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1. UVOD 

 

Poročilo, ki je pred vami, obsega predstavitev in oceno realizacije po posameznih področjih delovanja 

Fakultete za elektrotehniko Univerze v Ljubljani v letu 2020. Letnemu poročilu so priloženi tudi 

poročilo o kakovosti, ocena delovanja notranjega nadzora javnih financ in računovodsko poročilo. 

 

Za nami je posebno leto, zaznamovano z epidemijo COVID-19, ki je vplivala na študijski in pedagoški 

proces, znanstveno-raziskovalno ter strokovno delo. Večino poletnega semestra študijskega leta 

2019/2020 je zaradi izrednih razmer pedagoški proces, vključno z laboratorijskimi vajami, potekal 

izključno na daljavo, prav tako tudi skoraj celotni zimski semester študijskega leta 2020/2021. Z 

nakupom dodatne strojne opreme smo študentom omogočili izvajanje vaj v domačem okolju ali pa 

preko oddaljenega dostopa na Fakulteti, s čemer smo ustrezno ublažili učinek COVID-19 na kakovost 

izobraževanja. Delo zaposlenih je bilo v večjem delu organizirano v obliki dela na domu. 

  

Nadaljevali smo z uspehi pri pridobivanju novih projektov ter izvajanju obstoječih. Na znanstveno-

raziskovalnem področju smo bili uspešni, kar priča mednarodna odmevnost projektov, inovacij, 

številnih objav, člankov, posameznih poglavij in monografij. Mednarodne smeri magistrskega 

študijskega programa Elektrotehnika v angleščini za tuje študente, poimenovane »Advanced Power 

Systems«, s študijskim letom 2020/2021 še nismo začeli izvajati, ker zaradi negotovih epidemioloških 

razmer ni bilo izkazanega zanimanja. Na interdisciplinarnem magistrskem študijskem programu 

Uporabna statistika, pri katerem je Fakulteta za elektrotehniko koordinatorica, smo s študijskim letom 

2020/2021 kot redni študij začeli izvajati tudi 2. letnik. Zaradi epidemije so bili potrebni dodatni 

napori, da je naše pedagoško delo kakovostno potekalo tudi v okviru drugih interdisciplinarnih 

študijskih programov v okviru Univerze v Ljubljani, kjer sodelujemo. 

 

V letu 2020 smo se na Fakulteti aktivno vključili v proces implementacije poslovno-informacijskega 

sistema APIS UL, ki bo prispeval k informatizaciji in optimizaciji poslovnih procesov Fakultete ter 

konec leta 2020 tudi uspešno zaključili postopke priprave za prehod v produkcijsko okolje s 1. 1. 

2021. Pričeli smo s projektom vzpostavljanja primernih, večfunkcionalnih, všečno urejenih prostorov 

ter pogojev za študij in druženje, ki nudijo možnosti za višjo kakovost študija, zadovoljstvo 

uporabnikov in pripadnost matični knjižnici in Fakulteti. Prenovili smo prostore, namenjene 

znanstveno-raziskovalnemu delu. Uspešno smo izvedli zahteven projekt prenove hrbteničnega omrežja 

ter stacionarne in mobilne telefonije. Investirali smo v nakup dodatne multimedijske opreme za 

hibridna predavanja, snemanje predavanj in multimedijsko pokrivanje dogodkov, prav tako smo 

posodobili multimedijsko opremo v 16 predavalnicah.  

 

Izvajali smo številne seminarje, delavnice in usposabljanja za zunanje partnerje in, kot vsako leto, 

tečaje za uvajanje bodočih študentov v študijski proces (uvod v študij in repetitoriji za bruce), ki pa so 

bili upoštevaje epidemiološke razmere izvedeni na prilagojen način. Uspešno smo sodelovali s 

Študentskim svetom in Študentsko organizacijo Fakultete ter s študentskimi društvi pri organizaciji in 

izvedbi strokovnih in promocijskih dogodkov. Na Fakulteti so na daljavo potekale številne delavnice z 

raziskovalnega področja posameznih laboratorijev in druge promocijske prireditve.  

 

Poslovanje Fakultete za elektrotehniko Univerze v Ljubljani je v letu 2020 potekalo prilagojeno 

epidemiološkim razmeram in sledilo zastavljenim ciljem, kar je razvidno iz kazalcev poslovanja, ki so 

navedeni v nadaljevanju. 
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2. POSLANSTVO IN VIZIJA FAKULTETE ZA ELEKTROTEHNIKO 

 

 

Poslanstvo Univerze v Ljubljani, Fakultete za elektrotehniko  

 
Poslanstvo Fakultete za elektrotehniko Univerze v Ljubljani: 

 različne oblike izobraževanja s poudarjeno internacionalizacijo in praktičnimi znanji ter 

mednarodno primerljivostjo pridobljenih stopenj izobrazbe,  

 mednarodno primerljivo znanstveno-raziskovalno delo, 

 strokovno delo in prenos tehnologij v prakso, 

 promocija in skrb za razvoj stroke v družbi. 

 

 

 

 

Vizija Univerze v Ljubljani, Fakultete za elektrotehniko  
 

Vizija Fakultete za elektrotehniko Univerze v Ljubljani: 

 zaveza k vrhunskemu pedagoškemu delu, katerega namen naj bo ustvarjanje dobrih inženirjev,  

 zaveza k vrhunskemu znanstveno-raziskovalnemu in strokovnemu delu vseh pedagogov in 

raziskovalcev, 

 zavzeto in pošteno delo študentov pri izpolnjevanju študijskih obveznosti, 

 zavzeto in profesionalno delo skupnih služb Fakultete pri podpori pedagoškemu, znanstveno-

raziskovalnemu in strokovnemu delu, 

 zagotavljanje korektnih in profesionalnih medsebojnih odnosov med vsemi deležniki v 

ustvarjalnem okolju na Fakulteti: pedagogi, študenti, raziskovalci in delavci v skupnih 

službah, 

 primarna skrb za dobrobit in ugled Fakultete ter zagotavljanje ustreznih materialnih pogojev 

za delovanje. 

 

Med fakultetami na področju elektrotehnike želi UL FE ostati najboljša v Sloveniji ter se do leta 

2025 uvrstiti med 20 odstotkov najboljših na območju Srednje Evrope in nekdanje države (Nemčija, 

Avstrija, Švica, Italija, Hrvaška, Madžarska, Češka, Slovaška, BiH, Srbija, Črna Gora, 

Makedonija).  
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3. URESNIČEVANJE CILJEV V LETU 2020 po dejavnostih s samoevalvacijo 

 

3.1 Izobraževalna dejavnost 

 

Fakulteta za elektrotehniko izvaja nacionalni program visokega šolstva v skladu z Zakonom o visokem 

šolstvu in Statutom Univerze v Ljubljani po načelu avtonomije stroke in načelu matičnosti, ki izhaja iz 

registrirane dejavnosti Fakultete v okviru Odloka o preoblikovanju Univerze v Ljubljani in sklepa 

Senata Univerze v Ljubljani. 

 

Poleg omenjenih načinov izobraževanja Fakulteta skrbi še za strokovno izpopolnjevanje in dopolnilno 

izobraževanje strokovnjakov različnih tehniških strok. V ta namen organizira in izvaja seminarje, 

delavnice in poletne šole. Še posebej pa se posveča vzgoji mladih raziskovalcev, ki se pod 

mentorstvom univerzitetnih profesorjev uvajajo v raziskovalno in pedagoško delo. 

 

Fakulteta za elektrotehniko je v letu 2020 izvajala na prvi (dodiplomski) stopnji študija 4 akreditirane 

programe, na drugi (magistrski) stopnji študija tri akreditirane programe in na doktorskem študiju en 

akreditiran program ter sodelovala pri dveh interdisciplinarnih doktorskih študijskih programih.  

 

Fakulteta je v letu 2020 nadaljevala z izvajanjem vzporednih predavanj in vaj v angleščini, pri čemer 

smo v poletnem semestru študijskega leta 2020/2021 razširili nabor predmetov na drugi stopnji. S tem 

ukrepom želimo ustreči potrebam tujih študentov, zaenkrat predvsem tistim na izmenjavi. Pripravljena 

smer "Advanced Power Systems" na magistrskem študijskem programu Elektrotehnika, ki jo 

nameravamo izvajati kot izredni študij v angleškem jeziku, za študijsko leto 2020/2021 ni zbrala 

dovolj kandidatov, zato smo nadaljevali z njeno načrtno mednarodno promocijo. 

 

Večino poletnega semestra v študijskem letu 2019/2020 je zaradi razglasitve pandmije pedagoški 

proces, vključno z laboratorijskimi vajami, potekal izključno na daljavo, prav tako tudi skoraj celotni 

zimski semester študijskega leta 2020/2021. V tem obdobju so bile ukinjene vse dejavnosti s fizično 

prisotnostjo študentov, tudi za diplomante, ki v laboratorijih pripravljajo zaključna dela. Predavanja, 

laboratorijske vaje, projektno delo in preverajanje znanja so se izvedli v prilagojeni obliki na daljavo 

ob uporabi ustreznih tehničnih pripomočkov. Skladno s sklepom Senata UL FE so se pri oblikovanju 

končne ocene lahko spremenile uteži posameznim oblikam preverjanja znanja in se dodatno 

upoštevale tudi druge aktivnosti študentov, kot npr. domače naloge, seminarsko in projektno 

delo.  Pisni izpiti so bili razporejeni v juniju po originalnem razporedu. Za nadomestitev morebitnih 

zamujenih prvih izpitnih rokov je bil razpisan dodaten izpitni rok v jesenskem izpitnem obdobju 

oziroma je bila dana možnost razpisa izrednih izpitnih rokov. 

 

Po 18. 5. 2020 so razmere omogočale, da se je del laboratorijskih vaj izvedel v laboratorijih z 

upoštevanjem varnostnih ukrepov. Izvajanje obveznih laboratorijskih vaj v laboratorijih je bilo 

podaljšano do 12. 6. 2020. Nakup dodatne strojne opreme je omogočil, da so študentje delali s to 

opremo doma ali pa uporabljali opremo na Fakulteti z oddaljenim dostopom. Tovrstni izvedbi smo 

prilagodili tudi urnik, ki je predvideval ločene dneve za izvedbo predavanj in vaj. Učinek pedagoškega 

procesa, ki je tekel v prilagojenih pogojih zaradi epidemije COVID-19, je gotovo okrnjen. Inženirska 

znanja se usvaja v veliki meri tudi s praktičnim delom, a kljub temu menimo, da smo z navedenimi 

ukrepi na Fakulteti ustrezno ublažili učinek COVID-19 na kakovost izobraževanja.  

 

Fakulteta stalno skrbi za zagotavljanje varnosti študentov pri izvedbi laboratorijskih vaj, zato je v letu 

2020  905 študentov opravilo izobraževanje s področja varstva pri delu in varstva pred požari, kjer so 

se seznanili, kako preprečevati morebitne nevarnosti v delovnem okolju. 
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3.1.1 Programi prve stopnje 

  

Izobraževalno delo na dodiplomskih študijskih programih je v letu 2020 potekalo po sprejetem načrtu.  

 

V študijskem letu 2020/2021 Fakulteta izvaja bolonjske dodiplomske študijske programe 1. stopnje:  

 univerzitetni študijski program Elektrotehnika,  

 univerzitetni študijski program Multimedija (interdisciplinarni program v sodelovanju s 

Fakulteto za računalništvo in informatiko UL), 

 visokošolski strokovni študijski program Aplikativna elektrotehnika. 

 

Število vpisanih študentov in število diplomantov: 
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Elektrotehnika (UN) 166 165 477 474 109 112 

Multimedija (UN) 33 38 107 103 21 18 

Aplikativna elektrotehnika (VS) 189 190 494 505 101 88 

Multimedijske komunikacije (VS) 0 0 1 0 16 3 

Skupaj 388 393 1079 1082 247 221 

 

 

Prehodnost vpisanih študentov: 
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Elektrotehnika (UN) 170 117 68,82% 116 101 87,07% 

Multimedija (UN) 34 16 47,06% 32 25 78,13% 

Aplikativna elektrotehnika (VS) 190 109 57,37% 112 90 80,36% 

Multimedijske komunikacije (VS)       

Skupaj 394 242 61,42 % 260 216 83,08 % 

 

V primerjavi z letom 2019 opažamo, da se je prehodnost občutno povišala, kar je posledica znižanih 

pogojev za napredovanje zaradi epidemije.  Z dodatnimi ukrepi smo v študijskem letu 2020/2021 

dosegli enakomernejšo porazdelitev študentov po posameznih študijskih smereh in pri izbirnih 

predmetih, s čimer želimo študentom omogočiti boljše pogoje za delo v laboratorijih. 

 

V letu 2020 Fakulteta že peto leto zapored ni več razpisala vpisnih mest za visokošolski strokovni 

program Multimedijske komunikacije, ki se je izvajal v Novi Gorici. V študijskem letu 2020/2021 se 

na tem programu izvajajo le še izpiti in diplomska dela, tako da se študij postopno zaključuje. 
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3.1.2 Programi druge stopnje 

 

V letu 2020 (študijsko leto 2020/2021) je Fakulteta izvajala tri bolonjske podiplomske študijske 

programe  2. stopnje:  

 magistrski študijski program Elektrotehnika (redni študij), 

 interdisciplinarni magistrski študijski program Multimedija (redni študij), 

 interdisciplinarni magistrski študijski program Uporabna statistika (redni študij). 

 

V 1. letnik magistrskega študijskega programa Elektrotehnika se je na osnovi opravljenega izbirnega 

izpita vpisalo 70 diplomantov univerzitetnega študija prve stopnje Elektrotehnika (53,85 %), 1 

diplomant interdisciplinarnega univerzitetnega študija prve stopnje Multimedija (0,78 %), 40 

diplomantov visokošolskega strokovnega študija Aplikativna elektrotehnika (30,77 %), 6 diplomantov 

drugih fakultet (4,62 %) ter 13 tujcev (10 %). 

 

V 1. letnik interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa Uporabna statistika se je vpisalo 

27 študentov. 

 

V 1. letnik interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa Multimedija, kjer je 

koordinatorica Fakulteta za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani, se je vpisalo 27 

študentov. 

 

Prehodnost iz 1. v 2. letnik magistrskega študijskega programa Elektrotehnika je bila 89,92 %; 

napredovalo je 116 študentov od 129 prvovpisanih.  

 

Prehodnost iz 1. v 2. letnik interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa Multimedija je 

bila 66,67 %; napredovalo je 10 študentov od 15 prvovpisanih.  

 

Prehodnost iz 1. v 2. letnik interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa Uporabna 

statistika je bila 42,86 %; napredovalo je 9 študentov od 21 prvovpisanih. 

 

 

Podatki o diplomantih 
 

V letu 2020 je bolonjski magistrski program Elektrotehnika zaključilo 67 študentov (2019: 88). 

 

V letu 2020 so bolonjski magistrski program Uporabna statistika zaključili 3 študenti (2019: 4). 

 

 

3.1.3 Programi tretje stopnje 

 

V letu 2020 (študijsko leto 2020/2021) je Fakulteta izvajala bolonjski doktorski študijski program 3. 

stopnje Elektrotehnika in sodelovala pri izvajanju interdisciplinarnega doktorskega študijskega 

programa Bioznanosti, kjer koordinira področje Nanoznanosti, ter pri izvajanju interdisciplinarnega 

doktorskega študijskega programa Statistika, kjer koordinira področje Tehniška statistika.  

 

Univerza v Ljubljani od študijskega leta 2019/2020 izvaja 20 štiriletnih doktorskih študijskih 

programov, med njimi tudi bolonjski doktorski študijski program 3. stopnje Elektrotehnika na naši 

Fakulteti. Glavni namen podaljšanja trajanja študija s treh na štiri leta je doktorandom omogočiti 

dodatno leto za poglobljeno individualno raziskovalno delo in dvig kakovosti doktorskih disertacij. 
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Podatki o diplomantih 

 

V letu 2020 je zaključilo bolonjski doktorski program Elektrotehnika 14 študentov (2019: 19). 

 

V letu 2020 na interdisciplinarnem doktorskem programu Bioznanosti – področje Nanoznanosti 

študija ni zaključil noben študent (2019: 0), enako tudi na programu Statistika – področje Tehniška 

statistika študija ni zaključil noben študent (2019: 1). 

 

Iz 1. letnika doktorskega študija 3. stopnje Elektrotehnika 2019/2020 je v 2. letnik napredovalo 22 

študentov od 26 prvovpisanih (85 %). 

 

Iz 2. letnika doktorskega študija 3. stopnje Elektrotehnika 2019/2020 je v 3. letnik napredovalo 22 

študentov od 25 prvovpisanih (88 %). 

 

 

 

3.1.4 Internacionalizacija v izobraževalni dejavnosti 

 

Fakulteta za elektrotehniko si preko različnih oblik promocije in mednarodnih sporazumov prizadeva 

povečati število študentov na mednarodnih izmenjavah – tako slovenskih študentov, ki bi del 

študijskega procesa opravili v tujini, kot tudi tujih študentov, ki bi del študija opravili na FE. Fakulteta 

ima v ta namen imenovanega koordinatorja za mednarodne izmenjave ter strokovno sodelavko v 

Študijskem sektorju, ki skupaj organizirata vse potrebne aktivnosti za uspešno izvajanje mednarodnih 

izmenjav, dogovarjata se tudi za tutorstvo in ob prihodu vsake nove generacije organizirata ''Welcome 

day'', ob zaključku izmenjave pa »Final day«. V mesecu novembru organiziramo Erasmus dan, ki je 

namenjen našim študentom za lažjo odločitev glede njihovega odhoda na izmenjavo. Na samem dnevu 

tuji študenti predstavijo svojo fakulteto in s tem olajšajo izbiro našim študentom. 

 

Že v letu 2019 smo pripravili mednarodno smer magistrskega študijskega programa Elektrotehnika v 

angleščini za tuje študente, poimenovano »Advanced Power Systems«, katere začetek izvajanja smo 

načrtovali s študijskim letom 2020/2021, a se zaradi zaprtja državnih meja ter omejitev, povezanih z 

epidemijo Covid-19, to žal ni realiziralo. Pričakujemo, da bomo z izvajanjem navedene mednarodne 

smeri pričeli v študijskem letu 2021/2022. 

 

Za tuje študente so v letu 2020 potekale številne aktivnosti: 

 januar: predstavitev Erasmus+ programa za mobilnost študentov, »Final day« za študente, ki 

so zaključili izmenjavo, srečanje z našimi študenti, ki so na izmenjavi, 

 februar: sprejem tujih Erasmus+ študentov (poletni semester), 

 maj: Erasmus srečanje, namenjeno tujim študentom in tutorjem, 

 junij: predstavitev Erasmus+ programa za mobilnost študentov, »Final day« za študente, ki so 

zaključili izmenjavo, 

 julij/avgust: delo s tujimi študenti, ki pridejo k nam opravljati prakso, 

 september/oktober: sprejem tujih Erasmus študentov, 

 oktober: predstavitev Erasmus+ programa za mobilnost študentov, 

 december: Erasmus dan, namenjen predstavitvi tujih študentov in držav, iz katerih prihajajo,  

 celotno študijsko leto: delo s tujimi in našimi študenti ter pripravljalni obiski. 

 

 

V letu 2019/2020 je bilo na Fakulteti na izmenjavi 57 tujih študentov, od tega jih je 40 obiskovalo 

predavanja in vaje, 17 pa jih je opravljalo prakso. 

 

V letu 2019/2020 je bilo v tujini na izmenjavi 34 naših študentov, od tega jih je 29 obiskovalo 

predavanja in vaje, 5 pa jih je opravljalo prakso. 
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Graf 3.1.4-1: Izmenjave tujih študentov, ki so študirali na UL FE 

 

 

Graf 3.1.4-2: Izmenjave naših študentov, ki so študirali v tujini 

 

 

Graf 3.1.4-3: Število študentskih izmenjav po letih in načinu izmenjave (študij ali praksa)
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3.1.5 Nagrade in priznanja na pedagoškem področju  

 

Svečana listina Univerze v Ljubljani mladim visokošolskim učiteljem:  

 as. dr. Matevž Bošnak  

 

Svečana listina Univerze v Ljubljani za najboljši študijski uspeh:  

 Anja Šurina 

 Matej Tomc 

 

Priznanje za posebne dosežke študentov UL: 

 študentska ekipa Multimedije, ki dela na projektu promocije UL FE (Žana Juvan, Maša Egart, 

Ana Berkopec, Anže Zadravec, Tim Jeršič, Andrej Kokalj in Yari Stepanov) 

 

Vidmarjeve nagrade:  

 mentor praktičnega izobraževanja: Marko Perovšek iz podjetja OMEGA AIR, d. o. o. 

 za asistenta: dr. Andraž Rihar 

 za učitelja: doc. dr. Janez Perš 
 

Nagrada pedagogom za odlično izvajanje pedagoškega procesa na daljavo v času izrednih razmer 

ob epidemiji COVID 

 8 nagrajencev na predlog Študentskega sveta UL FE: doc. dr. Samo Penič, doc. dr. Benjamin 

Lipovšek, doc. dr. Janez Perš, izr. prof. dr. Boštjan Murovec, as. mag. Luka Mali, as. dr. Peter 

Naglič, as. dr. Andraž Rihar, as. dr. Gašper Matič 
 

 

Dekanovo pohvalo za zgleden študijski uspeh je prejelo 15 študentov. 

 

 

3.1.6 Izobraževalna dejavnost – ukrepi 

 
KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V 
PRETEKLEM OBDOBJU 

OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Uvedba internih projektov za sofinanciranje nakupa 
opreme za laboratorijske vaje. 

V okviru internega projekta je pedagogom dana možnost, da si pridobijo potrebno 
sofinanciranje za nakup opreme za izvedbo laboratorijskih vaj. Na ta način je omogočeno 
pogostejše delo z opremo in s tem izboljšana kvaliteta vaj. Eksperimentalno opremo je 
mogoče uporabiti tudi za demonstracijske eksperimente, kar poveča učinek promocije 
poklica elektroinženirja.  

Prilagoditev izvajanja pedagoškega procesa na 
daljavo.  

S pojavom pandemije COVID-19 je bilo potrebno prilagoditi izvajanje pedagoškega procesa 
v pogojih dela od doma. Za ta namen so se osvojila nova orodja in pristopi, ki so poleg 
predavanj, omogočali tudi dostop in delo na opremi. Študentje so navkljub omejitvam 
labooratorijske vaje opravljali na opremi doma ali pa, od doma dostopali do opreme na 
fakulteti. Osvojene in razvite pristope bo mogoče koristno uporabiti tudi po prenehanju 
nevarnosti pandemije. 

Nadgradnja študijskega informacijskega sistema. 

Študijski informacijski sistem je bil nadgrajen s funkcionalnostmi za uravnavanje vpisa 
študentov na smeri in izbirne predmete ter statističnega prikaza uvrstitve ocenjevanja 
izvajalca. Nadgradnja bo vplivala na višjo kakovost izobraževalnega procesa zaradi bolj 
enakomernih obremenitev pedagogov in realnejšega ocenjevanja. 

Širjenje nabora predmetov, ki se izvajajo podvojeno 
v slovenskem in angleškem jeziku. 

Širši nabor predmetov privabi več tujih študentov, kar ima pozitivni vpliv tudi na redne 
študente FE. 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Zmanjševanje interesa za 
vpis na študij elektrotehnike 

Okrepiti promocijo 
med mladimi 

Tematski obiski z realnimi eksperimenti pri urah FI na srednjih šolah. Dnevi elektrotehnike 
v Tehniškem muzeju v Bistri. Okrepitev multimedijske promocije. 

Več dijakov z nižjim 
povprečjem vpisanih v prvi 
letnik. 

Okrepiti promocijo 
med mladimi 

Tematski obiski z realnimi eksperimenti pri urah FI na srednjih šolah. Dnevi elektrotehnike 
v Tehniškem muzeju v Bistri. Okrepitev multimedijske promocije. 

Nižanje pogojev za prehod v 
višji letnik 

Dodatna pomoč 
študentom prvih 
letnikov  

Izvajanje tutorstva, uvod v študij, širjenje nabora predmetov za priprave na kolokvij.  
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3.1.7 Samoevalvacija študijskih programov na ravni članice – ukrepi 

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Hitra prilagoditev izvajanja pedagoškega procesa na COVID 
okoliščine 

Čim manj opuščanja predvidenih učnih izidov 

Uravnavanje števila študentov po smereh in izbirnih 
predmetih/modulih 

Stabilno izvajanje smeri, lažje načrtovanje obsega pedagoškega 
dela, lažje načrtovanje nakupa opreme in njene izkoriščenosti ter 
ureditve prostorov 

V sodelovanje s Študentskim svetom so se na FE izvedle dodatne 
študentske ankete o prilagojenem izvajanju pedagoškega procesa 

Na podlagi ugotovitev anket so izvajalci hitro korigirali načine 
pedagoškega dela v prilagojenih okoliščinah 

Za čimbolj kakovostno izvedbo vaj v izrednih okoliščinah, ki so bile 
posledica ukrepov za zajezitev širjenja okužb z novim 
koronavirusom, so bila namenjena posebna dodatna finančna 
sredstva, ki so izvajalcem omogočila nakup dodatne pedagoške 
opreme za izvajanje pedagoškega procesa na daljavo. 

Dodatna sredstva so omogočila več izvajalcem, da so nakupili 
dodatno pedagoško opremo in komponente, ki so študentom 
omogočili učinkovito seznanjanje in delo s to opremo tako na 
daljavo kot tudi v domačem okolju.  

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Previsoko povprečje ocen, ki ne odraža 
nujno kakovosti pridobljenega znanja.  

Normalizacija porazdelitev ocen predmetov, 
ki bodo bolje odražale dejansko doseženo 
znanje in kompetence študentov.  

Sprejemanje ustreznih ukrepov na podlagi 
statistične analize ocen študentov po 
predmetih in opozarjanje izvajalcev na 
statistična odstopanja, ki bi lahko odražala 
uporabo neustreznih kriterijev pri 
ocenjevanju študentov.  

Zmanjšanje vpisa študentov na nekatere 
izbirne študijske smeri in module pod prag 
upravičenosti njihovega izvajanja  

Uravnoteževanje porazdelitve vpisa 
študentov po smereh in izbirnih 
predmetih/modulih.  

Vzpostavljanje zgornjega praga števila 
vpisanih študentov na posamezno izbirno 
študijsko smer in modul glede na skupno 
število vseh vpisanih študentov na študijski 
program.    

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Nadaljevanje epidemije COVID-19 in s tem 
izvajanje pedagoškega procesa na daljavo 

Izvajanje pedagoškega procesa na FE Razumni epidemiološki ukrepi 

Splošna družbena klima, nenaklonjena 
ustreznemu vrednotenju tehniških poklicev/ 
strokovnjakov  

Višje število prijav na študijske programe 
(vsaj 50 % več kot je vpisnih mest) 

Premišljene in ciljane promocijske aktvnosti 

 

 

3.2 Raziskovalna in razvojna dejavnost 

 

Raziskovalno delo na Fakulteti poteka v okviru fakultetnih laboratorijev ter programskih in 

raziskovalnih skupin. Na Fakulteti je na začetku leta 2020 v okviru 9 kateder delovalo 30 

raziskovalnih laboratorijev, v katerih so na področju raziskovalnega dela sodelovali pedagoški in 

znanstveni delavci, raziskovalci, mladi raziskovalci in drugi znanstveni sodelavci.  

Raziskovalne programe in projekte izvajamo v okviru razpisov ministrstev in agencij Republike 

Slovenije, sodelujemo s slovensko industrijo in industrijo v tujini ter smo vključeni v projekte okvirnih 

programov in drugih programov Evropske skupnosti. 

V okviru 30 raziskovalnih laboratorijev se je izvajalo 15 raziskovalnih programov in en 

infrastrukturni center. Poleg tega je potekalo 37 raziskovalnih projektov Javne agencije za 

raziskovalno dejavnost Republike Slovenije – ARRS (od tega 27 temeljnih, 7 aplikativnih, 2 ciljna 

raziskovalna programa (CRP)  in 1 podoktorski projekt).  

Fakulteta sodeluje pri 27 projektih programa OBZORJE 2020 in pri 35 drugih projektih v 

sodelovanju s partnerji iz Evropske unije, dveh projektih za Razvoj in udejanjanje inovativnih učnih 

okolij in prožnih oblik učenja za dvig splošnih kompetenc ter pri projektu Vključevanja uporabe 

informacijsko-komunikacijske tehnologije v visokošolskem pedagoškem procesu. Poleg tega sodeluje 

tudi pri štirih projektih Po kreativni poti do znanja ter dveh Študentskih inovativnih projektih za 

družbeno korist ter  izvaja  projekte v okviru internacionalizacije Univerze v Ljubljani. Na Fakulteti od 

leta 2019 dalje teče tudi projekt raziskovalca na začetku kariere, v letu 2020 pa sta se na Fakulteti 

pričela izvajati še 2 nova projekta, in sicer projekt Ministrstva za kulturo RSDO (Razvoj slovenščine v 

digitalnem okolju) ter projekt Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport LASERGRAPH iz 

programa ERA-NET.  
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Na Fakulteti je potekalo 10 bilateralnih projektov, ki so bili izvedeni z raziskovalci iz 9 držav, in 

okoli 164 tržnih projektov za domača in tuja podjetja. Usposabljalo se je 42 mladih raziskovalcev, 

organizirane so bile 3 konference.  

Vse to nam omogočajo vrhunski kadri ter sodobna opremljenost laboratorijev in razvejana dejavnost 

Fakultete, ki pokriva področja elektroenergetike, fotovoltaike, elektronike, mikroelektronike, 

optoelektronike, mikrosenzorike in nanostruktur, mehatronike, vgrajenih sistemov, inteligentnih 

sistemov, avtomatike in robotike, meroslovja in tehniške kakovosti, biomedicinske tehnike in 

informatike, informacijskih in komunikacijskih ter multimedijskih sistemov. 

V letu 2020 je bilo raziskovalno in razvojno delo postavljeno pred dodaten izziv zaradi epidemije 

COVID-19. 

 

3.2.1 Raziskovalni programi ARRS 

 

V letu 2020 je bila Fakulteta vključena v 15 raziskovalnih programov v skupnem obsegu 

programskega financiranja 2,245 milijona EUR oziroma 30,32 FTE. Fakulteta koordinira ali 

samostojno izvaja 12 raziskovalnih programov ter sodeluje pri treh raziskovalnih programih, ki jih 

koordinira Inštitut Jožef Stefan. Izvaja tudi infrastrukturni center Laboratorija za biokibernetiko 

(0,9 FTE) v okviru infrastrukturnega programa mreže infrastrukturnih centrov Univerze v Ljubljani 

(MRIC UL). (Tabela 3.2.1-1). 

Zaradi pandemije COVID-19 je bilo izvajanje raziskovalnih programov, ki naj bi se zaključili z 

31.12.2020, podaljšano za eno leto, t.j. do 31.12.2021 z istim obsegom financiranja. Podaljšanje je bilo 

izvedeno na podlagi Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev 

njenih posledic za državljane in gospodarstvo (Uradni list RS, št. 49/20). Trije od obstoječih 

raziskovalnih programov so za obdobje 2 let pridobili dodatna sredstva za izvajanje javne službe na 

področju raziskovalne dejavnosti z namenom razvoja novih spoznanj, ki bodo pripomogla k 

obvladovanju, zdravljenju in preprečevanju COVID-19.  

 

Tabela 3.2.1-1: Raziskovalni programi na UL FE v letu 2020, obseg in trajanje financiranja 

ŠIFRA NAZIV PROGRAMA FTE FE TRAJANJE 

P2-0246 
ICT4QoL - Informacijsko komunikacijske tehnologije za 

kakovostno življenje 
3,93 01.01.2019 - 31.12.2024 

P2-0228** Analiza in sinteza gibanja pri človeku in stroju  1,88 01.01.2015 - 31.12.2021 

P2-0249 Elektroporacija v biologiji, biotehnologiji in medicini  4,37 01.01.2015 - 31.12.2021 

P2-0197 Fotovoltaika in elektronika 2,51 01.01.2015 - 31.12.2021 

P2-0232** Funkcije in tehnologije kompleksnih sistemov  2,10 01.01.2015 - 31.12.2021 

P2-0225 Metrologija in kakovost  1,40 01.01.2020 - 31.12.2025 

P2-0219 Modeliranje, simulacija in vodenje procesov  1,80 01.01.2019 - 31.12.2024 

P2-0356 Elektroenergetski sistemi 1,63 01.01.2016 - 31.12.2021 

P2-0250** Metrologija in biometrični sistemi 1,46 01.01.2018 - 31.12.2023 

P2-0244 Mikrostrukture in nanostrukture 2,32 01.01.2018 - 31.12.2023 

P2-0258 Pretvorniki električne energije in regulirani pogoni  1,93 01.01.2018 - 31.12.2023 

P2-0095* Vzporedni in porazdeljeni sistemi 0,25 01.01.2020 - 31.12.2025 

P2-0073* Reaktorska fizika 0,10 01.01.2020 - 31.12.2025 

P2-0257 
Sistemi na čipu z integriranimi mikromehanskimi, z 

optičnimi, z magnetnimi in z elektrokemijskimi senzorji  

4,54 01.01.2020 - 31.12.2025 

P2-0405 Fuzijske tehnologije 0,1 01.01.2019 - 31.12.2024 

  Skupaj 30,32 
 

  Skupaj vrednostno v EUR 
 

2.249.805,94 

*programi, pri katerih Fakulteta sodeluje in jih koordinira IJS 
  

**programi, pri katerih sodelujejo druge inštitucije in je koordinator Fakulteta 
  

(neoznačeno) program izvaja Fakulteta sama 
  

 

 

http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6184
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6191
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6174
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6186
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6182
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6180
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=8580
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=8574
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=9210
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=6195
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=9201
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=9199
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=9212
http://sicris.izum.si/search/prg.aspx?lang=slv&id=9212
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3.2.2 Raziskovalni projekti ARRS 

 

Na Fakulteti je bilo v letu 2020 skupaj aktivnih 37 raziskovalnih projektov Agencije za raziskovalno 

dejavnost (ARRS). Od tega je bilo 27 temeljnih, 7 aplikativnih, 2 ciljna raziskovalna programa (CRP)  

in 1 podoktorski projekt (Tabela 3.2.2-1). 

Obseg projektnega financiranja ARRS je v letu 2020 znašal 1,253 milijona EUR oziroma 18,23 FTE. 

 

Tabela 3.2.2-1: Raziskovalni projekti ARRS na UL FE v letu 2020, obseg in trajanje financiranja 

Oznaka Ime projekta Trajanje FTE FE 

V3-1718 Ocena zdravstvenih tveganj zaradi izpostavljenosti otrok virom 01.04.2018 - 31.03.2021 0,09 

V2-1916 Vpliv četrte in pete industrijske revolucije na življenje invalidov 01.11.2019 - 31.10.2021 0,12 

J1-9162 
Neurotoksičnost ali neuroprotektivnost nanomatrialov: vpliv 

biokorone 
01.07.2018 - 30.06.2021 0,18 

J2-9225 
Neinvazivna metoda za permeabilizacijo celične membrane s 

pulzirajočim elektromagnetnim poljem 
01.07.2018 - 30.06.2021 1,21 

J2-9227 
Elektroporacijske terapije z novimi visokofrekvenčnimi 
elektroporacijskimi pulzi 

01.07.2018 - 30.06.2021 1,07 

J2-9228 
Segmentacija in rekonstrukcija superkvadričnih modelov iz 3D 

podatkov s pomočjo nevronske mreže 
01.07.2018 - 30.06.2021 0,60 

J2-9232 
Upravljanje z viri za zanesljive komunikacije z nizkimi 
zakasnitvami v pametnih omrežjih - LoLaG 

01.07.2018 - 30.06.2021 0,43 

J2-9433 
Iskanje nekonsistentnosti v kompleksnih slikovnih podatkih z 

globokim učenjem 
01.07.2018 - 30.06.2021 0,35 

J3-9262 
Napredne tehnologije obdelave individualiziranih 3D tiskanih 
implantatov za preprečevanje bakterijskih okužb 

01.07.2018 - 30.06.2021 0,12 

J2-8166 
Anizotropni magnetni nanodelci za magneto-mehansko 

zdravljenje raka 
01.05.2017 - 30.04.2020 0,15 

J2-8173 
Avtomatska analiza angiografskih slik za zgodnjo diagnostiko, 
spremljanje in zdravljenje intrakranialnih anevrizem 

01.05.2017 - 30.04.2020 0,55 

L2-9236 
Metrologija v ekstremnih pogojih na osnovi teraherčnega 

valovanja 
01.07.2018 - 30.06.2021 1,34 

L6-9364 
Nevidno življenje odpadkov: Razvoj etnografsko utemeljene 
rešitve za upravljanje z odpadki v gospodinjstvih 

01.11.2018 - 31.10.2021 0,36 

L2-8187 Električni motorji premium energijskega razreda 01.05.2017 - 30.04.2020 0,40 

L2-8180 
Feroelektrični keramični plastni elementi z načrtovano 
domensko strukturo za učinkovito zbiranje in za pretvorbo 

energije 

01.05.2017 - 30.09.2020 0,06 

J7-8272 
Integrirani večkanalni umetni nos za zaznavanje sledov molekul 
v parni fazi 

01.05.2017 - 30.04.2020 0,28 

J2-8172 
Mehanizmi vzdrževanja dinamičnega ravnotežja med hojo 

človeka 
01.05.2017 - 30.04.2020 0,14 

L2-8178 Nevrofiziološko in kognitivno profiliranje vozniških sposobnosti 01.05.2017 - 30.04.2020 0,41 

J2-8169 
Piezoelektrični biomateriali za regeneracijo s pomočjo elektro-

stimulacije 
01.05.2017 - 30.04.2020 0,06 

J2-8175 
Robustne metode računalniškega vida za avtonomna robotska 

plovila 
01.05.2017 – 31.12.2020 0,19 

J2-8194 
Senzorske tehnologije pri kontroli posegov v objekte kulturne 

dediščine 
01.05.2017 - 30.04.2020 0,09 

J2-8191 
Visokoločljiva optična magnetometrija s hladnimi cezijevimi 
atomi 

01.05.2017 - 30.04.2021 0,09 

J7-8276 
Vpliv protirevmatičnih zdravil na inzulinsko rezistenco in 

energijsko presnovo v skeletni mišici 
01.05.2017 – 31.12.2020 0,18 

L7-9406 

OptiLEX: Raziskave in optimizacija predstavitve leksikalnih 

jezikovnih virov za implementacijo govornih tehnologij na 

vgrajenih sistemih 

01.07.2018 - 30.06.2021 0,25 

J2-1733 
Rekonstrukcija električne prevodnosti tkiv s tehnikami magnetne 
resonance 

01.07.2019 - 30.06.2022 1,04 

Z7-1886 

Razvoj naprednih modelov prenosa snovi in toplote v 

elektroporiranih rastlinskih tkivih pomembnih za industrijo 
predelave hrane 

01.07.2019 - 30.06.2021 1,00 

J2-1734 
Deidentifikacija obrazov z globokimi generativnimi modeli 

(FaceGEN) 
01.07.2019 - 30.06.2022 1,03 

J2-1721 Nova generacija industrijskih šumnih termometrov 01.07.2019 - 30.06.2022 1,45 

J2-1732 
Računalniško podprta analiza medicinskih slik za načrtovanje 

zdravljenja z obsevanjem 
01.07.2019 - 30.06.2022 1,60 

J2-1727 Visokoučinkovite sončne celice in fotonapetostni moduli 01.07.2019 - 30.06.2022 1,45 
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Oznaka Ime projekta Trajanje FTE FE 

J2-2501 
Globoki generativni modeli za lepotno in modno industrijo 

(DeepBeauty) 
01.09.2020 – 31.08.2023 0,38 

J2-2502 
Kvantitativne optične metode za napredno vrednotenje 

onesnaženosti zraka z delci v realnem času 

01.09.2020 – 31.08.2023 
0,19 

J2-2500 
Analiza medicinskih slik s strojnim učenjem za napovedovanje 

poteka možganskih bolezni in učinkovitosti terapije 

01.09.2020 – 31.08.2023 
0,47 

J2-2503 
Vpliv visokonapetostnih električnih pulzov na membranske 

proteine pri elektroporaciji 

01.09.2020 – 31.08.2023 
0,23 

J3-2533 Novi postopki obdelave biomimetičnih vaskularnih vsadkov 01.09.2020 – 31.08.2023 0,08 

J2-2506 Adaptivne globoke metode zaznavanja za avtonomna plovila 01.09.2020 – 31.08.2023 0,17 

L2-2619 
Napredni elektronski napajalni modul za avtomobilski 

katalizator 

01.09.2020 – 31.08.2023 
0,42 

 
Skupaj FTE 

 
18,23 

  Skupaj vrednostno v EUR 
 

1.253.278,81 

 

 

3.2.3 Mladi raziskovalci 

 

V letu 2020 se je na Fakulteti usposabljalo 42 mladih raziskovalcev iz programa ARRS, od katerih 

jih je 6 uspešno zaključilo usposabljanje. Fakulteta je v letu 2020 pridobila 8 novih mladih 

raziskovalcev iz programa ARRS, ki so pričeli z usposabljanjem jeseni. 

 

 

3.2.4 Mednarodni projekti 

 

V letu 2020 se je na Fakulteti pričelo izvajati kar nekaj novih projektov iz različnih evropskih 

programov, nekaj pa se jih je tudi zaključilo. V okviru programov evropskega teritorialnega 

sodelovanja (INTERREG- i) ostajamo pri številu projektov s konca leta 2019. V okviru programa 

OBZORJE 2020 tudi v letu 2020 beležimo pozitiven trend, saj se je pričelo izvajati 8 novih projektov, 

6 pa se jih je zaključilo. Prav tako beležimo pozitiven trend pri projektih programa ERASMUS+, kjer 

smo v letu 2020 pričeli z izvajanjem petih novih projektov (pri treh je bil sicer uradni datum začetka 

konec leta 2019, vendar smo z dejanskim izvajanjem pričeli v letu 2020), zaključili pa so se trije. 

V letu 2020 sta na Fakulteti potekala 2 evropska projekta več kot v letu 2019, kar je lep dosežek. 

Vključeni smo bili v 62 evropskih projektov: 27 projektov programa OBZORJE 2020, 12 projektov 

programa COST, 3 projekte programa metroloških raziskav (EMPIR), 10 projektov programa 

ERASMUS+, 2 projekta programa INTERREG ALPINE SPACE, 3 projekte programa INTERREG 

EUROPE, 2 projekta programa INTERREG ADRION, 2 projekta programa INTERREG SI-AT ter 1 

projekt programa INTERREG SI-HR (Tabela 3.2.4-1). 

 

Tabela 3.2.4-1: Mednarodni projekti, v katerih je v letu 2020 sodelovala UL FE 

VRSTA PROGRAMA Kratica Trajanje 
Vrsta 

sodelovanja 

COST 
Biomaterials and advanced physical techniques for regenerative 
cardiology and neurology 

2016-2020 partner 

COST 
Advancing effective institutional models towards cohesive 

teaching, learning, research and writing development 
2016-2020 partner 

COST 
Performance and reability of photovoltaic systems: Evaluation of 
large scale monitoring data 

2017-2021 partner 

COST 
Atmospheric Electricity Network: coupling with the Earth 

System, climate and biological systems 
2017-2020 partner 

COST 
European Network for High Performance Integrated Microwave 
Photonics 

2017-2020 partner 

COST 
Wider Impacts and Scenario Evaluation of Autonomous and 

Connected Transport 
2018-2021 partner 

COST 
CliniMARK: good biomarker practise to increase the number of 

clinically validated biomarkers 
2017-2021 partner 

COST Inclusive Radio Communication Networks for 5G and beyond 2018-2020 partner 
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VRSTA PROGRAMA Kratica Trajanje 
Vrsta 

sodelovanja 

COST 
Statistical and machine learning techniques in human 
microbiome studies 

2018-2023 partner 

COST 
Advanced Engineering and Research of AeroGels for 

Environment and Life Science, AERoGEL 
2018- 2023 partner 

COST 
Future communications with higher-symmetric engineered 

artificial materials 
2019- 2023 partner 

COST 
European Network on Future Generation Optical Wireless 

Communication Technologies 
2020- 2024 partner 

EMPIR EMPRESS 2 2018-2021 partner 

EMPIR adOSSIG 2019- 2022 partner 

EMPIR Real-K 2019- 2022 partner 

ERASMUS+ BENEFIT 2017-2020 partner 

ERASMUS+ DIMTV 2017-2020 partner 

ERASMUS+ CTMT 2019- 2022 partner 

ERASMUS+ Time 2019- 2022 partner 

ERASMUS+ APTIME 2019- 2022 partner 

ERASMUS+ MER 2019- 2021 partner 

ERASMUS+ DESL 2019- 2022 partner 

ERASMUS+ VTECH@WBUNI 2019- 2022 partner 

ERASMUS+ CHAISE 2020- 2024 partner 

ERASMUS+ SMARTEL 2020- 2023 partner 

HORIZON2020 STORY 2015-2020 partner 

HORIZON2020 SOLAR-TRAIN 2016-2020 partner 

HORIZON2020 ARCIGS-M 2016-2020 partner 

HORIZON2020 CYBERLEGs Plus Plus 2017-2021 partner 

HORIZON2020 OBELICS 2017- 2020 partner 

HORIZON2020 CROSSBOW 2017-2021 partner 

HORIZON2020 DRIVEMODE 2017- 2021 partner 

HORIZON2020 TERRINet 2017-2021 partner 

HORIZON2020 LIVERUR 2018-2021 partner 

HORIZON2020 SUPER PV 2018-2022 partner 

HORIZON2020 Ves4US 2018-2021 partner 

HORIZON2020 COMPETE 2019- 2023 partner 

HORIZON2020 VISION- Xev 2019- 2021 partner 

HORIZON2020 COMPILE 2018-2022 koordinator 

HORIZON2020 SMAGRINET 2019- 2021 partner 

HORIZON2020 HighLite 2019- 2022 partner 

HORIZON2020 FED4FIRE 2019- 2020 partner 

HORIZON2020 INEVITABLE 2019- 2022 partner 

HORIZON2020 X- FLEX 2019- 2023 partner 

HORIZON2020 INCIT- EV 2020- 2023 partner 

HORIZON2020 DigiFed 2020- 2022 partner 

HORIZON2020 REScoopVPP 2020- 2023 partner 

HORIZON2020 TETRAMAX- CORONA 2020- 2021 partner 

HORIZON2020 EUHubs4Data 2020- 2023 partner 

HORIZON2020 OneNet 2020- 2023 partner 

HORIZON2020 CROPS 2020- 2021 partner 

HORIZON2020 NAUTILOS 2020- 2024 partner 

INTERREG EUROPE ERUDITE 2016-2020 partner 

INTERREG EUROPE CARPE DIGEM 2019- 2023 partner 

INTERREG EUROPE DIGITAL REGIONS 2019- 2023 partner 

INTERREG SI-AT REHA2030 2019- 2021 partner 
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VRSTA PROGRAMA Kratica Trajanje 
Vrsta 

sodelovanja 

INTERREG SI-AT ASAM 2020- 2021 partner 

INTERREG SI-HR kulTura 2018-2020 partner 

INTERREG ADRION TOUREST 2018-2020 partner 

INTERREG ADRION AFP4SO 2019- 2020 partner 

INTERREG ALPINE SPACE SAMBA 2018-2021 partner 

INTERREG ALPINE SPACE Smart Villages 2018-2021 partner 

 

 

3.2.5 Bilateralni projekti 

 

V letu 2020 smo sodelovali v 10 bilateralnih projektih z raziskovalnimi ustanovami iz 9 tujih držav 

(Tabela 3.2.5-1).  

 

Tabela 3.2.5-1: Bilateralni projekti, v katerih je v letu 2020 sodelovala UL FE 

Šifra Nosilec Država Trajanje 

BI-ME/18-20-016 prof. dr. Vanja Ambrožič Črna Gora 01.08.2018 - 31.07.2021 

BI-US/19-21-113 doc. dr. Matej Kranjc ZDA 01.10.2019 - 30.09.2021 

BI-US/19-21-008 doc. dr. Kristina Stojmenova ZDA 01.10.2019 - 30.09.2021 

BI-DE/20-21-017 izr. prof. dr. Boštjan Batagelj Zvezna republika Nemčija 01.01.2020 - 31.12.2021 

BI-AT/20-21-022 prof.dr. Jaka Sodnik Republikia Avstrija 01.01.2020 - 31.12.2021 

BI-HR/20-21-026 izr. prof. dr. Boštjan Batagelj Republika Hrvaška 01.01.2020 - 31.12.2022 

BI-RS/20-21-023 doc. dr. Anton Kos Republika Srbija 01.01.2020 - 31.12.2021 

BI-RS/20-21-023 izr. prof. dr. Vitomir Štruc Republika Turčija 01.07.2020 - 30.06.2023 

BI-LV/20-22-007 izr. prof. dr. Miran Bürmen  Republika Latvijo 01.11.2020 - 31.10.2022 

BI-LV/20-22-004 prof.dr. Damijan Miklavčič Republika Litva 01.11.2020 - 31.10.2022 

 
 

3.2.6 Programi iz javnega razpisa »Po kretivni poti do znanja« 

 

V letu 2020 smo sodelovali pri izvajanju štirih projektov programa Projektno delo z gospodarstvom in 

negospodarstvom v lokalnem in regionalnem okolju – Po kreativni poti do znanja 2017-2020 (v 

nadaljevanju: program PKP), ki so prikazani v tabeli 3.2.6-1, in pri dveh projektih programa 

Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016-2020 (v nadaljevanju: program ŠIPK), ki so 

prikazani v tabeli 3.2.6-2.  

 

Program PKP omogoča povezovanje visokošolskih zavodov s trgom dela in tako daje možnost 

študentom za pridobitev praktičnih izkušenj. V okviru sofinanciranih projektov študenti preučujejo 

kreativne in inovativne rešitve za izzive gospodarskega in družbenega okolja.  

 

Študentski inovativni projekti za družbeno korist predstavljajo program, ki povezuje visokošolske 

zavode z negospodarskimi organizacijami (društvi, zavodi …). V projektih sodelujejo študenti, 

visokošolski učitelji in strokovnjaki iz lokalnega okolja. Tako razvijajo dobre prakse in inovativne 

oblike učenja za razvoj kompetenc in praktičnih izkušenj. V okviru izbranih projektov študenti 

proučujejo različne kreativne in inovativne rešitve za izzive negospodarskega in neprofitnega sektorja.  
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Tabela 3.2.6-1: Projekti PKP, pri katerih je v letu 2020 sodelovala UL FE 

Nosilec Naslov projekta 

doc. dr. Urban Burnik 
Spremljanje lege, gibanja in karakterističnih kretenj uporabnika mulitmedijske storitve z 

visokofrkvenčnimi radijskimi signali (RFSee) 

prof. dr. Humar Uporabniška izkušnja pri upravljanju pametnega doma z inteligentnimi tipkami (UIPDIT) 

prof.dr. Mihelj Razvoj in preizkušanje iger v navidezni resničnosti za vadbo ravnotežja in njegovo ocenjevanje (NRR) 

doc. dr. Penič 
Odprtokodni sistem za zajem in obdelavo medicinskih slik iz ultrazvočnih diagnostičnih naprav po 

DICOM standardu 

 

Tabela 3.2.6-2: Projekti ŠIPK, pri katerih je v letu 2020 sodelovala UL FE 

Nosilec Naslov projekta 

prof. dr. Košir Razvoj okolja in postopkov za učenje slepega tipkanja 

doc. dr. Jože Guna 
Nadgradnja geoloških vsebin v Krajinskem parku Strunjan s tehnologijama navidezne in obogatene 

resničnosti (GEO-VR-AR)  

 

 

3.2.7 Programi iz javnega razpisa »RRI v verigah in mrežah vrednosti« v okviru strategije 

pametne specializacije 

 

Fakulteta za elektrotehniko je v letu 2020 sodelovala še pri dveh programih iz javnega razpisa »RRI v 

verigah in mrežah vrednosti« v okviru strategije pametne specializacije (Tabela 3.2.7-1). Oba sta se v 

preteklem letu tudi uspešno zaključila. 

 

Tabela 3.2.7-1: Programi iz JR »RRI v verigah in mrežah vrednosti«, v katerih sodeluje UL FE v 

letu 2020 

Ime programa Sodelujoči laboratoriji Nosilci Trajanje 

BioPharm.Si LMSE znan. svet. dr. Danilo Vrtačnik 14.07.2016 - 30.06.2020 

GOSTOP LR, LMSV, LSV 
prof. dr. Marko Munih; 

prof. dr. Igor Škrjanc 
01.11.2016 - 30.04.2020 

 

 

3.2.8 Projekti iz javnega razpisa »Spodbujanje izvajanja raziskovalno-razvojnih projektov 

(TRL3-6)« 

 

Fakulteta za elektrotehniko v okviru štirih razvojih laboratorijev sodeluje pri treh projektih iz javnega 

razpisa »Spodbujanje izvajanja raziskovalno-razvojnih projektov« (Tabela 3.2.8-1). Predviden obseg 

sofinanciranja s strani MIZŠ za čas trajanja operacije je 1.072.346,50 EUR. 

 

Tabela 3.2.8-1: Projekti iz JR »Spodbujanje izvajanja raziskovalno-razvojnih projektov«, v 

katerih sodeluje UL FE 

Ime programa Sodelujoči laboratoriji Nosilci Trajanje 

5G Varnost LTFE prof. dr. Andrej Kos 01.09.2018 – 31.08.2021 

MOTZART 
LES; 

LMFE 

prof. dr. Damijan Miljavec; 

prof. dr. Janez Trontelj 
01.10.2018 – 30.09.2021 

SMARTGENE.SI LBK prof. dr. Damijan Miklavčič 01.07.2018 – 30.06.2021 

 

 

3.2.9 Raziskovalno in razvojno sodelovanje z gospodarstvom 

 

Fakultetni laboratoriji raziskovalno in razvojno sodelujejo s slovenskimi in tujimi gospodarskimi 

družbami na različne načine: usposabljajo doktorske študente iz gospodarstva,  tehnoloških platformah 

in mrežah ter izvajajo raziskovalno-razvojne projekte. K projektnemu sodelovanju bistveno 

pripomorejo razpisi ministrstev in agencij, ki spodbujajo skupno kandidaturo na razpisih ali 
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vključevanje komplementarnih partnerjev, bodisi inštitucij znanja bodisi gospodarskih družb: 

predvsem sofinanciranje in partnerstvo na aplikativnih projektih ARRS ter nekateri razpisi MIZŠ (npr. 

JR »RRI v verigah in mrežah vrednosti«, JR »Spodbujanje izvajanja raziskovalno-razvojnih projektov 

(TRL3-6)«,JR »Raziskovalci na začetku kariere«,…). V letu 2020 je imela Fakulteta s slovenskimi in 

tujimi podjetji sklenjenih 164 različnih pogodb. Obseg financiranja in dinamika izvajanja tržnih 

projektov sta bila zelo raznolika. Prevladujejo manjši projekti v vrednosti okrog deset tisoč evrov 

(približno polovica), nekateri projekti pa znašajo tudi nad sto tisoč evri. Projektno sodelovanje z 

industrijo predstavlja za Fakulteto pomemben vir prihodkov. 

 

 

3.2.10 COVID-19 učinek na raziskovalno in razvojno delo  

 

COVID-19 je imel močan vpliv na raziskovalno in razvojno delo. Večina projektih sestankov je 

potekala oddaljeno z orodji kot so MS Teams, zoom, skype,....  Velik del leta so raziskovalci delali od 

doma, zato določena dela na projektih niso mogla biti izvedena, saj zahtevajo fizično prisotnost. 

Zaradi tega so se roki za dokončanje posameznih projektnih sklopov podaljševali, podaljšalo se je tudi 

trajanje projektov. Prav tako je na projektih prišlo do potrebe po prenosu predvidenih sredstev med 

kategorijami, saj sredstva za potovanja niso bila več potrebna v takšnem obsegu, nastala pa je potreba 

po sredstvih za nakup opreme in storitev za oddaljeno delo. Podaljšani so bili tudi roki za oddajo 

prijav na razpise. Objavljeni so bili  novi razpisi za pridobitev dodatnih sredstev za reševanje situacije 

COVID-19 in kot odziv na podobne epidemije v prihodnosti. Na nekatere se je prijavila tudi Fakulteta 

in pridobila dodatna sredstva v okviru ARRS programskega financiranja, kar je bilo podrobneje že 

opisano v točki 3.2.1.  

 

 

3.2.11 Znanstvene in strokovne objave, citati in patenti 

 

Člani Fakultete so v letu 2020 objavili 163 znanstvenih člankov (izvirnih, preglednih in kratkih) v 

revijah s faktorjem vpliva po JCR, podeljenih pa jim je bilo tudi 39 mednarodnih patentov, med temi 

25 takšnih, ki jih ARRS vrednoti kot izjemne raziskovalne dosežke (skupina A'').  

 

Med znanstvenimi članki jih je bilo 74 objavljenih v revijah, ki se uvrščajo v prvi kvartil svojega 

področja (skupina A' – zelo kvalitetni dosežki po klasifikaciji ARRS), od tega 16 v revijah, katerih 

faktor vpliva jih bodisi uvršča na prvo ali drugo mesto področja bodisi znaša vsaj trikratnik spodnje 

meje zgornjega kvartila (skupina A'' – izjemni dosežki po klasifikaciji ARRS).  

 

 

Tabela 3.2.11-1: Število objavljenih člankov v revijah s faktorjem vpliva in število prejetih čistih 

citatov po letih: 2001-2020 

Leto 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 

Objavljenih člankov 86 81 115 97 103 95 115 147 121 154 166 168 186 148 146 126 

Od tega v 1. kvartilu IF 25 31 25 33 30 29 33 58 41 48 55 58 61 63 67 67 

Čistih citatov (WOS) 287 362 460 542 725 918 1119 1291 1674 2058 2651 2875 3287 3927 4040 4089 

Leto 2017 2018 2019 2020             

Objavljenih člankov 156 148 180 163             

Od tega v 1. kvartilu IF 74 79 115 74             

Čistih citatov (WOS) 3587 3984 4545 5633             

Čistih citatov (Scopus) 4774 5402 6154 5979             
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Monografije oz. posamezna poglavja v monografijah, izdanih v letu 2020 

 

V tej kategoriji so znanstvene monografije in samostojni znanstveni sestavki ali poglavja v 

monografski publikaciji (le, če jih ARRS vrednoti kot zelo kvalitetne dosežke – skupina A'): 
 

BOŽIČ, Darja, HOČEVAR, Matej, KONONENKO, Veno, JERAN, Marko, ŠTIBLER, Urška, FIUME, 

Immacolata, PAJNIČ, Manca, PAĐEN, Ljubiša, KOGEJ, Ksenija, DROBNE, Damjana, IGLIČ, Aleš, 

POCSFALVI, Gabriella, KRALJ-IGLIČ, Veronika. Pursuing mechanisms of extracellular vesicle formation : 

effects of sample processing. V: BONGIOVANNI, Antonella (ur.), et al. Advances in biomembranes and lipid 

self-assembly. Vol. 32, Biomembrane vesicles: scientific, clinical and technological considerations, (Advances 

in biomembranes and lipid self-assembly, ISSN 2451-9634, vol. 32). 1st ed. [S. l.]: Elsevier: Academic Press. 

cop. 2020, str. 113-155, ilustr. https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S2451963420300315, doi: 

10.1016/bs.abl.2020.09.003. [COBISS.SI-ID 38466307] (skupina A') 

ŠTEPEC, Dejan, EMERŠIČ, Žiga, PEER, Peter, ŠTRUC, Vitomir. Constellation-based deep ear recognition. V: 

JIANG, Richard (ur.). Deep biometrics, (Unsupervised and semi-supervised learning, ISSN 2522-8498). Cham: 

Springer. cop. 2020, str. 161-190, ilustr. https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-32583-1_8, doi: 

10.1007/978-3-030-32583-1_8. [COBISS.SI-ID 1538521539]  (skupina A') 

ROT, Peter, VITEK, Matej, GRM, Klemen, EMERŠIČ, Žiga, PEER, Peter, ŠTRUC, Vitomir. Deep sclera 

segmentation and recognition. V: UHL, Andreas (ur.). Handbook of vascular biometrics, (Advances in computer 

vision and pattern recognition (Internet), ISSN 2191-6594). Cham: Springer Open. cop. 2020, str. 395-432, 

ilustr. https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-27731-4_13, doi: 10.1007/978-3-030-27731-4_13. 

[COBISS.SI-ID 1538465731] (skupina A') 

 

Odmevni znanstveni članki 

 

V tej kategoriji so znanstveni članki, ki jih ARRS vrednoti kot izjemne raziskovalne dosežke (skupina 

A''). Leta 2020 so člani Fakultete skupaj s sodelavci objavili 16 tovrstnih člankov. 

 
ROß, Marcel, GIL-ESCRIG, Lidón, AL-ASHOURI, Amran, TOCKHORN, Philipp, JOŠT, Marko, RECH, 

Bernd, ALBRECHT, Steve. Co-evaporated p-i-n perovskite solar cells beyond 20% efficiency : impact of 

substrate temperature and hole-transport layer. ACS applied materials & interfaces, ISSN 1944-8244, Sep. 2, 

2020, vol. 12, iss. 35, str. 39261-39272, ilustr. https://pubs.acs.org/doi/10.1021/acsami.0c10898, doi: 

10.1021/acsami.0c10898. [COBISS.SI-ID 43650051] 

JOŠT, Marko, LIPOVŠEK, Benjamin, GLAŽAR, Boštjan, AL-ASHOURI, Amran, BRECL, Kristijan, MATIČ, 

Gašper, MAGOMEDOV, Artiom, GETAUTIS, Vytautas, TOPIČ, Marko, ALBRECHT, Steve. Perovskite solar 

cells go outdoors : field testing and temperature effects on energy yield. Advanced energy materials, ISSN 1614-

6832, Jul. 7, 2020, iss. 25, 2000454, str. 1-11, ilustr. 

https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/aenm.202000454, https://repozitorij.uni-

lj.si/IzpisGradiva.php?id=117684, doi: 10.1002/aenm.202000454. [COBISS.SI-ID 20232451] 

KOBAV, Matej Bernard, DUMORTIER, Dominique, BIZJAK, Grega. Defining the minimum density of a sky 

luminance grid based on scale model measurements without the sun. Building and environment, ISSN 0360-

1323. [Print ed.], Feb. 2020, vol. 169, 106562, str. 1-9, ilustr. 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0360132319307747, doi: 10.1016/j.buildenv.2019.106562. 

[COBISS.SI-ID 12751188] 

LEITE, Daniel, ANDONOVSKI, Goran, ŠKRJANC, Igor, GOMIDE, Fernando. Optimal rule-based granular 

systems from data streams. IEEE transactions on fuzzy systems, ISSN 1063-6706. [Print ed.], Mar. 2020, vol. 

28, no. 3, str. 583-596, ilustr. https://ieeexplore.ieee.org/document/8691724, doi: 

10.1109/TFUZZ.2019.2911493. [COBISS.SI-ID 12460116] 

BLAŽIČ, Sašo, ŠKRJANC, Igor. Incremental fuzzy c-regression clustering from streaming data for local-model-

network identification. IEEE transactions on fuzzy systems, ISSN 1063-6706. [Print ed.], Apr. 2020, vol. 28, no. 

4, str. 758-767, ilustr. https://ieeexplore.ieee.org/document/8712443, doi: 10.1109/TFUZZ.2019.2916036. 

[COBISS.SI-ID 12504660] 
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ŠKRJANC, Igor. Cluster-volume-based merging approach for incrementally evolving fuzzy Gaussian clustering-

eGAUSS+. IEEE transactions on fuzzy systems, ISSN 1063-6706. [Print ed.], Sep. 2020, vol. 28, no. 9, str. 

2222-2231, ilustr. https://ieeexplore.ieee.org/document/8779650, doi: 10.1109/TFUZZ.2019.2931874. 

[COBISS.SI-ID 12586580] 

GRM, Klemen, SCHEIRER, Walter J., ŠTRUC, Vitomir. Face hallucination using cascaded super-resolution 

and identity priors. IEEE transactions on image processing, ISSN 1057-7149. [Print ed.], 2020, vol. 29, no. 1, str. 

2150-2165, ilustr. https://ieeexplore.ieee.org/document/8866753, doi: 10.1109/TIP.2019.2945835. [COBISS.SI-

ID 12800852] 

HERMAN, Jernej, BEGUŠ, Samo, MIHALIČ, Polona, BOJKOVSKI, Jovan. Novel method for direct 

measurement of air gap anomalies in direct-drive electrical motors. IEEE transactions on industrial electronics, 

ISSN 0278-0046. [Print ed.], Mar. 2020, vol. 67, iss. 3, str. 2422 - 2429, ilustr. 

https://ieeexplore.ieee.org/document/8672957, doi: 10.1109/TIE.2019.2905832. [COBISS.SI-ID 12414548] 

DOVŽAN, Dejan, ŠKRJANC, Igor. Fuzzy space partitioning based on hyperplanes defined by eigenvectors for 

Takagi-Sugeno fuzzy model identification. IEEE transactions on industrial electronics, ISSN 0278-0046. [Print 

ed.], Jun. 2020, vol. 67, no. 6, str. 5144-5153, ilustr. https://ieeexplore.ieee.org/document/8782799, doi: 

10.1109/TIE.2019.2931243. [COBISS.SI-ID 12591444] 

HAJDINJAK, Melita, MILJAVEC, Damijan. Analytical calculation of the magnetic field distribution in slotless 

brushless machines with U-shaped interior permanent magnets. IEEE transactions on industrial electronics, ISSN 

0278-0046. [Print ed.], Aug. 2020, vol. 67, iss. 8, str. 6721 - 6731, ilustr. 

https://ieeexplore.ieee.org/document/8835150, doi: 10.1109/TIE.2019.2939967. [COBISS.SI-ID 12682068] 

LANG, Felix, JOŠT, Marko, FROHNA, Kyle, KÖHNEN, Eike, AL-ASHOURI, Amran, BOWMAN, Alan R., 

BERTRAM, Tobias, BELEN MORALES-VILCHES, Anna, KOUSHIK, Dibyashree, TENNYSON, Elizabeth 

M., GALKOWSKI, Krzysztof, LANDI, Giovanni, CREATORE, Mariadriana, STANNOWSKI, Bernd, 

KAUFMANN, Christian A., BUNDESMANN, Jürgen, RAPPICH, Jörg, RECH, Bernd, DENKER, Andrea, 

ALBRECHT, Steve, NEITZERT, Heinz-Christoph, NICKEL, Norbert H., STRANKS, Samuel D. Proton 

radiation hardness of perovskite tandem photovoltaics. Joule, ISSN 2542-4351, 20 May 2020, vol. 4, iss. 5, str. 

1054-1069, ilustr. https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2542435120300982, doi: 

10.1016/j.joule.2020.03.006. [COBISS.SI-ID 20360707] 

AL-ASHOURI, Amran, KÖHNEN, Eike, LI, Bor, MAGOMEDOV, Artiom, HEMPEL, Hannes, CAPRIOGLIO, 

Pietro, MÁRQUEZ, José A., BELEN MORALES-VILCHES, Anna, KASPARAVIČIUS, Ernestas, SMITH, 

Joel A., PHUNG, Nga, MENZEL, Dorothee, GRISCHEK, Max, KEGELMANN, Lukas, SKROBLIN, Dieter, 

GOLLWITZER, Christian, MALINAUSKAS, Tadas, JOŠT, Marko, MATIČ, Gašper, RECH, Bernd, 

SCHLATMANN, Rutger, TOPIČ, Marko, KORTE, Lars, ABATE, Antonio, STANNOWSKI, Bernd, NEHER, 

Dieter, STOLTERFOHT, Martin, UNOLD, Thomas, GETAUTIS, Vytautas, ALBRECHT, Steve. Monolithic 

perovskite/silicon tandem solar cell with >29% efficiency by enhanced hole extraction. Science, ISSN 0036-

8075, 11 Dec. 2020, vol. 370, iss. 6522, str. 1300-1309, ilustr. 

https://science.sciencemag.org/content/370/6522/1300/, doi: 10.1126/science.abd4016. [COBISS.SI-ID 

43419651] 

MOTNIKAR, Lenart, STOJMENOVA, Kristina, ČIŽMAN ŠTABA, Urša, KLUN, Tara, RESNIK ROBIDA, 

Karmen, SODNIK, Jaka. Exploring driving characteristics of fit- and unfit-to-drive neurological patients : a 

driving simulator study. Traffic injury prevention, ISSN 1538-9588, 2020, vol. 21, no. 6, str. 359-364, ilustr. 

https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/15389588.2020.1764547, doi: 10.1080/15389588.2020.1764547. 

[COBISS.SI-ID 15945987] 

TEMENT, Sara, PLOHL, Nejc, HORVAT, Marina, MUSIL, Bojan, JAKUS, Grega, SODNIK, Jaka. Driving 

demands, stress reactivity and driving behavior : an interactional approach. Transportation research. Part F, 

Traffic psychology and behaviour, ISSN 1369-8478. [Print ed.], 2020, vol. 69, str. 80-90, ilustr., doi: 

10.1016/j.trf.2020.01.001. [COBISS.SI-ID 25088008] 

JOŠT, Marko, KEGELMANN, Lukas, KORTE, Lars, ALBRECHT, Steve. Monolithic perovskite tandem solar 

cells : a review of the present status and advanced characterization methods toward 30 % efficiency. Advanced 

energy materials, ISSN 1614-6832, Jul. 14, 2020, iss. 26, 1904102, str. 1-43, ilustr. 

https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/aenm.201904102, doi: 10.1002/aenm.201904102. [COBISS.SI-ID 

20234755] 
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MUROVEC, Boštjan, DEUTSCH, Leon, STRES, Blaž. Computational framework for high-quality production 

and large-scale evolutionary analysis of metagenome assembled genomes. Molecular biology and evolution, 

ISSN 0737-4038, 2020, vol. 37, no. 2, str. 593-598, ilustr. https://academic.oup.com/mbe/advance-

article/doi/10.1093/molbev/msz237/5601623?guestAccessKey=4a1de4ea-1f96-4751-85ad-fb324701565d, 

https://repozitorij.uni-lj.si/IzpisGradiva.php?id=124366, doi: 10.1093/molbev/msz237. [COBISS.SI-ID 

4315528] 

 

 

3.2.12 Nagrade in priznanja na znanstveno-raziskovalnem področju 

 

Fakultetno Prešernovo nagrado so prejeli: 

 

 Špela Tomšič za delo z naslovom Optimizacija kristalnosilicijevih fotonapetostnih modulov, 

poljubno orientiranih v prostoru, z upoštevanjem realističnih pogojev osvetlitve pod mentorstvom 

doc. dr. Benjamina Lipovška, 

 Matej Tomc za delo z naslovom Sistem za posnemanje spotikanja in pomoč pri zamahu noge pri 

hoji po tekočem traku pod mentorstvom prof. dr. Matjaža Mihlja in somentorstvom prof. dr. 

Zlatka Matjačiča, 

 Miloš Ljubotina za delo z naslovom Pospeševanje množenja matrik z vezjem FPGA in razvojnim 

okoljem Vitis pod mentrostvom prof. dr. Andreja Žemve in 

 Domen Preložnik za delo z naslovom Iskanje slikovnih fenotipov možganskih bolezni pod 

mentorstvom doc. dr. Žige Špiclina. 

Vodovnikovo nagrado je prejela: 

 

 doc. dr. Kristina Stojmenova za odmevno doktorsko delo z naslovom Posredno ocenjevanje 

kognitivne obremenitve voznika pri interakciji z informacijsko-komunikacijskimi sistemi v 

vozilu pod mentorstvom prof. dr. Jake Sodnika. 

Bedjaničevo nagrado je prejel: 

 dr. Mitja Kolenc za delo Komunikacijski sistemi za spremljanje podatkov o razpršenih virih 

energije pod mentorstvom prof. dr. Mateja Zajca in somentorstvom prof. dr. Nermina 

Suljanovića. 
 

Med Najodmevnejše raziskovalne dosežke Univerze v Ljubljani v letu 2020 sta se po mnenju 

Komisije za raziskovalno delo Univerze v Ljubljani uvrstila dosežka sodelavcev Fakultete za 

elektrotehniko: 
 Metodologija globalnega vrednotenja sončnih elektrarn z novo klasifikacijsko shemo KGPV, ki 

Zemljo razdeli na 12 con. Razvila jo je skupina raziskovalcev iz Laboratorija za fotovoltaiko in 

optoelektroniko (LPVO) (Julian Ascencio-Vasquez, dr. Kristijan Brecl in prof. dr. Marko Topič) 

 Plaftorma MAGO – pomembno orodje za produkcijo in masovno evolucijsko analizo genomov 

mikrobov, ki jo je razvila interdisciplinarna skupina raziskovalcev Biotehniške fakultete, Fakultete 

za elektrotehniko, Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani ter Instituta Jožef 

Stefan (izr. prof. dr. Boštjan Murovec, mladi raziskovalec Leon Deutsch, prof. dr. Blaž Stres). 

 

Puhovo nagrado za življenjsko delo na področju elektrotehnike je Odbor Republike Slovenije za 

podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke v znanstvenoraziskovalni in razvojni dejavnosti 

podelil prof. dr. Janezu Trontlju.   
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3.2.13 Raziskovalna in razvojna dejavnost – ukrepi 

 

 
KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Tudi v letu 2020 je bilo sklenjenih več pogodb o zaposlitvi za 
nedoločen čas z raziskovalci na UL FE. 

Nova praksa povečuje socialno varnost raziskovalcev, s čimer 
pozitivno prispeva k počutju na delovnem mestu in produktivnosti.  

Nadaljevanje trenda uspešnosti UL FE pri pridobivanju sredstev  
projektov H2020  

S pridobitvijo EU sredstev za financiranje novih projektov se 
omogočajo dodatne raziskave in razvoj. S tem se še povečuje kakovost 
raziskovalnega dela na fakulteti. 

Tudi v letu 2020 nadaljujemo z  izplačevanja povečanega obsega dela 
na mednarodnih kompetitivnih projektih. Ponovno smo lahko pričeli z 
izplačevanjem redne delovne uspešnosti. 

Raziskovalci na mednarodnih kompetitivnih projektih prejemajo višje 
plače. Zaradi tega so raziskovalci bolj motivirani za delo, lažje pa je 
pridobiti tudi nove raziskovalce. Z ustrezno razporeditvijo redne 
delovne uspešnosti lahko ključne kadre še bolj nagradimo. 

Nadaljevanje vpeljave novega poslovno informacijskega sistema, ki 
naj bi olajšal finančno vodenje in spremljanje projektov.  

Sistem za vodenje projektov je zelo prilagojen našim potrebam. Tako 
profesorji in raziskovalci kot tudi vodstvo bodo še hitreje obveščeni o 
stanjih na projektih, saj se beležijo tudi rezervacije in potrebni ukrepi 
za ustrezno porabo bodo sprejeti pravočasno. Manjša bo tudi 
verjetnost napak in iz tega vidika potreb po preknjiževanju. 

Pripravljena je bila časovnica do kdaj morajo nosilci projektov 
posredovati določene informacije podpornim službam in zaradi tega 
je bilo pridobivanje informacij časovno ustreznejše. 

Z vsaj delnim upoštevanjem poslane časovnice s strani nosilcev 
projektov se je obremenjenost podpornih služb v konicah zmanjšala. 

Nadaljujemo s prakso zmanjševanja neposredne pedagoške 
obremenitve pri pedagogih z najboljšimi raziskovalnimi dosežki. V letu 
2021 bomo stimulacije razširili tudi na mlajše sodelavce. 

Zaradi nagrajevanja uspešnih raziskovalcev med pedagogi imajo le-ti 
še večjo motivacijo za udejstvovanje na znanstveno-raziskovalnem 
področju, kar lahko zaznavamo iz zelo pozitivnega trenda naraščanja 
objav v najbolj prestižnh publikacijah. 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Potrebnega je vedno več administrativnega 
dela pri vodenju projektov/ programov, slaba 
komunikacija z določenimi ministrstvi. 

Vsaj delno zmanjšanje administrativnega dela 
in izboljšana komunikacija z ministrstvi. 

Navezovanje stikov z nacionalnimi 
kontaktnimi točkami za EU programe ter 
določenimi drugimi zaposlenimi na 
ministrstvih in posledično izboljšanje 
komunikacije in pretok informacij glede težav 
na naši strani ter v naslednjih letih tudi 
zmanjšanje administrativnih ovir pri 
poročanju na projektih.  

Nejasna in prepozna navodila za vodenje 
projektov/ programov s strani ministrstev, 
stalne spremembe in dopolnjevanje navodil. 

Manj sprememb pri navodilih za vodenje 
projektov, hitrejše posredovanje navodil s 
strani ministrstev. 

Navezovanje stikov z  osebami, ki so 
zaposlene na ministrstvih in na ta način večja 
možnost za posredovanje naših predlogov in 
pripomb. 

Pridobivanje ustreznih zaposlenih za delo na 
projektih. 

Iskanje novih poti za pridobitev ustreznih 
kadrov, iskanje rešitev za dodatno zvišanje 
plač raziskovalcev. 

Spremembe v plačnem sistemu javnih 
uslužbencev, možnosti za nagrajevanje v 
javnem sektorju. 

Nadaljevanje situacije s COVID-19 ali podobne 
situacije v nadaljnjih letih 

Zmanjšanje negativnih učinkov tovrstnih 
situacij in pridobitev sredstev za pripravo 
načrtov delovanja v takšnih situacijah in 
sredstev nadaljnjega razvoja orodij za delo na 
daljavo. 

Čim boljša priprava za delo od doma v 
prihodnosti,  natančna preučitev orodij, ki 
omogočajo delo na daljavo za čim boljši 
izkoristek, razvoj dodatnih orodij. 

 

 

3.3 Prenos in uporaba znanja – tretja dimenzija univerze (z internacionalizacijo) 

 

Fakulteta za elektrotehniko ima tradicionalno razvito dobro sodelovanje z realnim okoljem, z 

neposrednimi pogodbami za raziskovalno-razvojno delo z gospodarstvom in javnim sektorjem. O 

prenosu in uporabi znanja s Fakultete v gospodarstvo pričajo inovacije ter vrsta oblik raziskovalnega 

in razvojnega sodelovanja z industrijo. V letu 2020 je tako imela Fakulteta s slovenskimi in tujimi 

podjetji sklenjenih kar 164 različnih pogodb o sodelovanju. Fakulteta je bila tudi v letu 2020 zelo 

uspešna pri prenosu znanja v realna okolja, o čemer pričajo številni znanstveno-raziskovalni projekti, 

rezultati in dosežki. 

Poleg prenosa znanstveno-raziskovalnih dosežkov v prakso so na Fakulteti v letu 2020, ob 

sodelovanju laboratorijev in študentov, potekali različni strokovni seminarji, usposabljanja in 

delavnice za zunanje uporabnike. 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 
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Nadaljevanje trenda odličnega sodelovanja z gospodarstvom.  
konkurenčni razvoj fakultete, inovacije, prenos 
znanja, inovacije, boljši pogoji dela za 
zaposlene, sodoben študijski proces 

V letu 2020 smo nadaljevali s pripravo sistemske ureditve vseh vrst sodelovanja z 
gospodarstvom in sistemsko ureditev študentskih praks.  

ustaljeni procesi s predvidenimi tveganji, 
hitrejše sklepanje pogodb in realizacija 
projektov  

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

ureditev pravic intelektualne lastnine 
vnaprej predvidljiv sistem 
sodelovanja z jasno 
določenimi rezultati 

vzpostavitev krovnih pogodb in pripadajoče 
dokumentacije 

delo zaposlenih mimo fakultete 
preprečevanje uporabe 
javnih (FE) sredstev za 
zasebne namene 

spodbujanje delovanja v okviru fakultete 

šibek prenos znanja preko alumni FE 

spodbujanje ohranjanja 
vezi in mreženje med 
diplomanti UL FE z učitelji, 
sodelavci in partnerji 
fakultete 

Vsebinska določitev aktivnosti alumni kluba, 
celostna uporaba  portala Alumni UL, izboljšava 
komunikacije in okrepljeno sodelovanje z 
alumni. 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

kompetence diplomantov 
krepitev kompetenc 
diplomantov 

sistematično vključevanje delodajalcev v 
študijsko okolje 

 

 

3.4 Ustvarjalne razmere za delo in študij 

 

Za dobre ustvarjalne razmere je pomembno tudi okolje, v katerem delamo, raziskujemo, poučujemo, 

študiramo, se družimo in kreativno sodelujemo. Zato stalno skrbimo za posodabljanje učnih, 

raziskovalnih in poslovnih prostorov, saj kot taki nudijo kakovostnejše razmere za ustvarjalno delo na 

Fakulteti. Še posebej pomembno je posodabljanje raziskovalnih laboratorijev, kjer se izvajajo projekti, 

nastajajo inovacije in patenti, študentje pa se lahko že vključujejo v praktično delo. 

V letu 2020 smo pričeli s projektom vzpostavljanja primernih, večfunkcionalnih, všečno urejenih 

prostorov ter pogojev za študij in druženje, ki nudijo možnosti za višjo kakovost študija, zadovoljstvo 

uporabnikov ter izkazovanje pripadnosti matični knjižnici in Fakulteti. 

 

Fakulteta namenja posebno skrb študentom in zaposlenim z različnimi ovirami (gibalno, vidno, slušno 

ovirani) in z opremo prostorov skrbi, da jim gibanje po Fakulteti ne predstavlja težav. Na parkirišču 

zagotavljamo tudi dve parkirni mesti, namenjeni gibalno oviranim. Predavalnice in laboratoriji so v 

vseh štirih nadstropjih opremljeni z dvigali in klančinami, tipke v dvigalih so v višini, ki omogoča 

upravljanje dvigala z invalidskega vozička, v dvigalih pa so tudi oznake z Braillovo pisavo in glasovna 

informacija, namenjena slabovidnim. Vsa stopnišča imajo ustrezna držala, ki omogočajo varen 

oprijem, eno stranišče je v celoti prirejeno osebam, ki se spopadajo z gibalno oviranostjo. Vsem 

gibalno oviranim je s pomočjo klančine dostopna tudi samopostrežna restavracija Fakultete. Tudi 

zunanji vhod ima pokrito klančino, ki omogoča dostop s parkirišča.  

Fakulteta je vključena tudi na seznam portala Pridem.si, ki je namenjen gibalno oviranim osebam 

(http://www.pridem.si/fakulteta-za-elektrotehniko-ul-fe-univerza-v). 

Na Fakulteti je kar nekaj delno invalidsko upokojenih delavcev, ki jim, glede na odločbo Zavoda za 

pokojninsko in invalidsko zavarovanje, prilagajamo delovne prostore in opremo, da jim ne povzroča 

dodatnih težav pri delu. Sodelujemo z invalidskimi podjetji in imamo sklenjene pogodbe za storitve 

fizičnega in tehničnega varovanja stavbe, za storitve urejanja okolice in tiskarske storitve. Preko tega 

sodelovanja tudi uveljavljamo zakonsko obvezne invalidske kvote, ki smo jih dolžni letno plačevati v 

sklad, in tako prihranimo več kot 40.000,00 EUR letno. 

Fakulteta ima že vrsto let organizirano ločeno zbiranje in oddajanje odpadkov, kar pomeni, da se vsi 

nevarni odpadki zbirajo ločeno od pisarniških odpadkov. Pisarniške odpadke pa nam dodatno ločuje 

prevzemnik odpadkov, za kar dobivamo mesečne evidenčne liste. Odpadni pisarniški papir nam 

odkupijo in znesek obračunajo pri storitvi odvoza odpadkov. Pri čiščenju poslovnih in sanitarnih 

prostorov uporabljamo okolju prijazna čistila in skrbimo za zdravo in varno okolje. 

http://www.pridem.si/fakulteta-za-elektrotehniko-ul-fe-univerza-v
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3.4.1 Obštudijska in interesna dejavnost, storitve za študente 

 

Obštudijska dejavnost je na Fakulteti za elektrotehniko ves čas močno prisotna in kakovostno 

dopolnjuje pedagoško in znanstvenoraziskovalno delo. Fakulteta uspešno sodeluje s Študentskim 

svetom FE (ŠSFE) in Študentsko organizacijo FE (ŠOFE) ter Športnim društvom FE in FRI (ŠD FE in 

FRI), Slovensko sekcijo IEEE in njeno študentsko vejo, ki imajo sedež na Fakulteti, ter z Zvezo za 

tehnično kulturo Slovenije (ZOTKS), društvom Stromar.si, EESTEC LC Ljubljana (Electrical 

Engineering STudents European assoCiation), Zvezo AIESEC Slovenija, društvom BEST (Board of 

European Students of Technology), Društvom mladih raziskovalcev Slovenije (DMRS), Društvom 

elektronikov ter Zvezo radioamaterjev, ki nimajo sedeža na Fakulteti. Zelo dobro sodelujemo tudi s 

Kariernim centrom UL. 

Študentom omogočamo dobre pogoje za študij, kreativno sodelovanje in raziskovanje. Na Fakulteti 

imajo študentje številne prostore za neformalno druženje. Študentom omogočamo izvedbo številnih 

strokovnih in promocijskih dogodkov. Za učne pripomočke in gradiva redno skrbi Založba FE, 

Knjižnica FE pa omogoča izposojo literature na dom in študij v čitalnicah. Študentje se lahko s 

študentskimi boni zdravo prehranjujejo v Fakultetni restavraciji, kjer vseskozi skrbimo za kvalitetno 

ponudbo zdrave prehrane. Na voljo so jim tudi številni avtomati s toplimi in hladnimi napitki ter 

prigrizki. V letu 2020 so bile zaradi epidemioloških razmer možnosti za študij v čitalnici, 

prehranjevanje v Fakultetni restavraciji in vse ostale oblike neformalnega druženja študentov zelo 

okrnjene.  

Kreativna učilnica FE – KuFE je večnamenski prostor, namenjen študentom in zaposlenim na 

Fakulteti, v katerem se odvijajo različne delavnice, predavanja, tečaji in druga tematska druženja. V 

letu 2020 smo prostore KuFEja prestavili v prostore ob knjižnici in pričeli s projektom prenove za 

vzpostavitev večfunkcionalnih prostorov za študij in druženje. 

Študentski laboratorij na Fakulteti za elektrotehniko MakerLab je v letu 2020 kljub posebnim 

razmeram študentom in drugim ustvarjalcem občasno omogočil izdelavo lastnih projektov, dogodke 

pa omejil le na spletno izvedbo. 

Tutorstvo na Fakulteti je organizirano tako za domače kot tuje študente in študente s posebnimi 

potrebami. V izvedbo tutorstva so vključeni študentje in učitelji. Zaradi vpeljave diplomskega dela na 

univerzitetnem dodiplomskem programu Elektrotehnika bo treba tutorstvo okrepiti in nekoliko 

reorganizirati, saj se bomo z intenzivnejšim stikom s študenti izognili tveganju, da bi se trajanje študija 

posledično podaljšalo. 

Karierni center Univerze v Ljubljani (KC UL) študente preko številnih aktivnosti, kot so ekskurzije, 

delavnice in predavanja, spodbuja, da so že v času študija čim bolj aktivni, da se udeležujejo različnih 

dogodkov, se povezujejo z delodajalci, pridobivajo dodatne spretnosti in veščine ter tako poskrbijo za 

svojo čim boljšo zaposljivost po končanem študiju. Aktivnosti KC UL so v celoti brezplačne in 

dosegljive na vseh fakultetah in akademijah Univerze v Ljubljani. V letu 2020 so zaradi COVID-19 

aktivnosti kariernih centrov potekale na daljavo. Študentske ankete so sicer izkazovale slabšo 

prepoznavnost storitev kariernega svetovanja med študenti, medtem ko so evalvacije, podane s strani 

vključenih študentov, bile zelo dobre. 

Študentski svet Fakultete za elektrotehniko kot najvišji organ študentov Fakultete je v študijskem 

letu 2020 na svojih sejah obravnaval tekoče študijske zadeve, pripravljal ankete in sodeloval z 

vodstvom in študenti. Sodeloval je v Senatu in komisijah Senata, pri informativnih dnevih, sprejemu 

brucev in promociji Fakultete. Organiziral je dobrodelni teden na Fakulteti. Redno je pripravljal 

mnenja o pedagoških delavcih pri izvolitvah v naziv. Skrbel je za komunikacijo med študenti in 

Fakulteto ter s Študentsko organizacijo FE sodeloval pri organizaciji dogodkov. Izvedel je anketo o 

prilagojenem izvajanju pedagoškega procesa. Sodeloval je pri prenovi študentskih prostorov Fakultete 

in poskrbel za decembrsko praznično razpoloženje. Poleg tega je urejal aktualno problematiko in 

zagotovil redno udeležbo svojih predstavnikov na sejah Študentskega sveta Univerze v Ljubljani. 
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ŠOFE - Študentska organizacija je kljub epidemiji v letu 2020 izvedla nekaj aktivnosti in dogodkov, 

namenjenih študentom, tudi v sodelovanju s ŠSFE, EESTEC in Kariernim centrom. Večina dogodkov 

je bila izvedena preko spleta (brucovanje, strokovna predavanja, izobraževanja in tečaji), v 

sodelovanju s ŠSFE je bil izveden tudi on-line dobrodelni teden. ŠOFE skrbi tudi za najobširnejšo 

bazo študijskih zapiskov ter informiranje študentov. Na svoji spletni strani imajo aktualen študijski 

forum, ki skrbi za komunikacijo med študenti in profesorji/asistenti. 

 

Zaradi COVID-19 je bila v letu 2020 obštudijska dejavnost precej onemogočena, kar je negativno 

vplivalo predvsem na slabše pridobivanje mehkih veščin naših študnetov. V oteženih razmerah je tudi 

težko izvajati prilagoditve, ki jih študenti s posebnim statusom potrebujejo.  

 

Šport na Fakulteti za elektrotehniko 

Redna športna vzgoja – izbirni predmet 

V drugem letniku 1. stopnje študijskega programa Aplikativna elektrotehnika izvajamo izbirni 

predmet »Športna vzgoja«. Omejitev za ta izbirni predmet je enaka kot za ostale izbirne predmete in 

omogoča vpis študentom, ki nimajo zdravstvenih težav. Študentje izbirajo med posameznimi 

športnimi panogami: košarka, odbojka, nogomet – FUTSAL, plavanje in aktivnosti v naravi. Zajema 

60 kontaktnih ur, 10 ur predavanj in 5 ur seminarja. Predavanja zajemajo športne vsebine: zgodovino 

športa, osnove športne fiziologije, športno prehrano, gibalne sposobnosti človeka ter zdravje in šport. 

V študijskem letu 20/21 smo zaradi ukrepov »Covid-19« morali spremeniti ponudbo športnih panog. 

Ponudili smo plavanje, badminton, namizni tenis, funkcionalno vadbo in aktivnosti v naravi. Zaradi 

znanih vzrokov se je celotno dogajanje preselilo na splet v obliki tedenskih športnih nalog in vadbe so 

samo individualne. Študentje so se vpisali v aplikacijo »Strava«, ki beleži njihovo dejavnost. Študentje 

so opravljali dejavnosti v naravi, kot so tek, kolesarjenje, pohodništvo in druge. Nekateri študentje pa 

so izvajali vadbo doma, kot vadbo z lastno težo, funkcionalno vadbo preko Teamsov in druge vadbe.  

Šport kot obštudijska dejavnost - rekreacija 

Športne vsebine nudimo študentom programov 1. in 2. stopnje tudi v obliki obštudijske dejavnosti v 

programih košarke, odbojke, nogometa – FUTSAL-a, joge, funkcionalne vadbe in aktivnosti v naravi. 

V zadnjem letu se je vsa športna ponudba preselila na splet v obliki tedenskih športni nalog. Vsi 

študentje, ki so dosegli 75% obisk na programih, so zadostili pogojem pridobitve treh ECTS točk, kar 

se upošteva kot dodatek k diplomi.  

Tekmovalni šport 

V letu 2020 zaradi razmer »Covid-19« ni bilo dejavnosti na tekmovalnem področju. 

 

Športno društvo FE in FRI 

ŠD FE in FRI spodbuja k športni aktivnosti študente in zaposlene na Fakulteti ter zadovoljuje njihove 

športne interese. Zaradi razmer »Covid – 19« je dejavnost športnega društva zamrla. Kljub temu nam 

je uspelo organizirati nekaj dejavnosti. Za študente in zaposlene smo izvedli: 

 

 jogo za študentke in zaposlene na FE do konca februarja  

 funkcionalno vadbo preko spleta 

 smučarski izlet na Katschberg, 

 plavalne treninge za zaposlene. 
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3.4.2 Knjižnična in založniška dejavnost 

 

Knjižnična dejavnost 
 

Knjižnica na Fakulteti za elektrotehniko je ena od visokošolskih knjižnic Univerze v Ljubljani. 

Prioritetno je namenjena potrebam študentov, profesorjev in raziskovalcev Fakultete za elektrotehniko, 

kot javna knjižnica pa osnovne knjižnične storitve za potrebe študija, pedagoškega in raziskovalnega 

dela nudi tudi zunanjim uporabnikom. 

V knjižnici so zaposleni štirje strokovni knjižnični delavci. Izven matične inštitucije je knjižnica prek 

njene vodje vključena v aktivnosti Komisije za razvoj knjižničnega sistema UL in v njenem okviru v 

tri stalne delovne skupine (DS za cenik knjižničnih storitev UL, DS za upravljanje Digitalne knjižnice 

UL in odprto znanost in DS za pridobivanje informacijskih virov) ter po potrebi tudi v občasne 

delovne skupine. Poleg tega ima knjižnica predstavnico tj. članico UL v strokovnem svetu Narodne in 

univerzitetne knjižnice in strokovnem svetu Centralne tehniške knjižnice, kjer s svojim aktivnim 

delovanjem tudi po tej poti prispeva k razvoju celotnega knjižničnega sistema Univerze v Ljubljani in 

razvoju in delovanju knjižnice matične fakultete.  

Vodja knjižnice je kot predstavnica strokovnih služb članica Komisije za kakovost in akreditacijo  FE. 

 

Vpliv COVID-19 

Nižje vrednosti nekaterih kazalcev v knjižnici (obisk, izposoja) v večji meri pripisujemo ukrepom za 

preprečevanje širjenja virusa COVID-19 na nivoju fizičnega prostora in spremembam v študijskem 

procesu oziroma načinu študija v spletnem okolju. Fizično je bila zgradba Fakultete od sredine marca 

2020 pretežni del leta za študente in druge obiskovalce fizično zaprta, delo knjižnice pa je  potekalo 

prilagojeno navodilom NIJZ, ki so se skozi čas nenehno spreminjala. Fizični obisk knjižnice in čitalnic 

je bil onemogočen. Storitve smo sproti prilagajali in o tem uporabnike knjižnice obveščali prek spletne 

strani knjižnice, e-pošte, po telefonu in v aplikaciji COBISS+. Za izposojo predhodno rezerviranega  

knjižničnega gradiva je bilo določeno prevzemno mesto, članom, ki živijo izven Mestne občine 

Ljubljana, pa smo na naše stroške omogočili tudi pošiljanje naročenega gradiva po pošti. Omogočili 

smo neomejeno število podaljšanj izposojenega knjižničnega gradiva. S študijskim letom 2020/2021 

smo uredili vse postopke za spletni vpis novih članov in sicer vpisanih študentov UL s študentsko 

identiteto UL. Zamudnin nismo obračunavali. Posluževali smo se individualnih instrukcij tj. pomoči 

pri uporabi licenčnih e-podatkovnih zbirk, servisa Oddaljeni dostop do informacijskih virov Univerze 

v Ljubljani in pri reševanju ostalih problemov, tako prek telefona, kot tudi prek e-pošte. Urejanje in 

vnos osebnih bibliografij raziskovalcev v sistemu COBISS in vnos polno besedilnih objav v RUL je 

potekal pretežno brez fizičnih obiskov knjižnice (e-pošta). Zaradi epidemije COVID-19 in nastale  

situacije smo imeli večji poudarek na obdelavi in vnosu retrospektive zbirke diplomskih nalog v 

sistem COBISS in zaradi spremembe namembnosti prostora tudi  izrednemu odpisu knjižničnega 

gradiva. 

 

 
Tabela 3.4.2-1: Uporabniki knjižnice 2020 

Št. Vrsta uporabnikov Število 

1 Potencialni uporabniki knjižnice - vpisani študenti 1.678 

2 Vsi potencialni uporabniki knjižnice - študenti, učitelji in raziskovalci FE 1.950 

3 Aktivni uporabniki z matične ustanove - študenti 711 

4 Vsi aktivni uporabniki  matične ustanove - študenti, učitelji in raziskovalci FE 916 

5 Število aktivnih uporabnikov z Univerze v Ljubljani 950 
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V letu 2020 ugotavljamo znaten upad v številu aktivnih uporabnikov – članov knjižnice, v odnosu do 

števila potencialnih uporabnikov. V letu 2019 je bilo v knjižnico vpisanih 74% potencialnih 

uporabnikov, v letu 2020 pa le 47%. Upad v pretežni meri pripisujemo epidemiji COVID-19. zaprtosti 

Fakultete, posledično spremembam v študijskem procesu in tudi dodatni možnosti uporabe licenčnih 

virov prek UL identitete (Arnes AAI). Za uporabo večine plačljivih e-virov torej ni več pogoj aktivno 

članstvo v knjižnici matične fakultete, temveč tudi identifikacija z UL identiteto. 

 

Tabela 3.4.2-2: Statistika uporabe COBISS+ in mCOBISS (IZUM) zbirka FERLJ (2020) 

Št. Kazalec FE 

1 Število iskanj  69.799 

2 Število izpisov 36.815 

 

Ugotavljamo, da se je v primerjavi z letom 2019, glede na statistiko uporabe COBISS+ in mCOBISS s 

strani IZUM-a, število iskanj v zbirki FERLJ sicer nekoliko znižalo, se je pa bistveno povišalo število 

izpisov in sicer za 23.080, kar bi lahko pripisali zlasti spremenjenemu načinu študijskega procesa 

zaradi epidemije COVID-19.  

 

Tabela 3.4.2-3: Statistika izposoje, rezervacij in podaljšanj roka izposoje v letu 2020 

Št. Kazalec FE 

1 Število rezervacij gradiva (prek spleta in osebno v knjižnici) 422 

3 Število izposoj in podaljšanj skupaj (prek spleta in osebno v knjižnici) 5.011 

4 Število medknjižnično posredovanih dokumentov 36 

 

Pri vseh kazalcih, ki jih sledimo, je opazen upad. Pripisujemo ga spremembam v študijskem procesu v 

povezavi s COVID-19 situacijo in posledično spremenjenim potrebam uporabnikov. Nekateri 

ponudniki plačljivih podatkovnih zbirk so za določen čas omogočili tudi dostope brez potrebne 

avtentikacije, kar je opazno tudi v razpolovljenem številu zahtevkov pri kazalcu medknjižnično 

posredovanih zahtevkov. Vsekakor pa je za nižje vrednosti glavni vzrok v onemogočeni fizični 

dostopnosti do prostorov Fakultete in omejene dostopnosti do fizičnega gradiva. 

 

Prirast in odpis knjižničnega gradiva 

V letu 2020 je bilo v inventarne knjige knjižnice na novo evidentiranih 1.978 inventarnih enot 

knjižničnega gradiva. Povečan prirast knjižničnega gradiva v primerjavi z letom 2019 pripisujemo 

predvsem inventarizaciji in vnosu zbirke starejših, še neobdelanih diplomskih del v sistem COBISS. 

Ta del knjižničnega gradiva ni v celoti inventariziran.  

Iz naslova darov in obveznih izvodov se je v letu 2020 računovodska vrednost knjižnične zaloge 

zvišala za 8.955,61 EUR, ob rednem letnem pregledu pa je bilo zaradi načrtovane spremembe 

namembnosti prostorov, zastarelosti in / ali izgube odpisanih skupaj 350 inventarnih enot knjižničnega 

gradiva. 

 

»Fizični« obisk knjižnice in čitalnic 

V knjižnici smo za potrebe informiranja uporabnikov, vnosa bibliografij, pomoči pri iskanju 

informacij, izposoje, vračanja gradiva in uporabe čitalniških prostorov zabeležili skupno 8.336 

»fizičnih« obiskov knjižnice, kar pomeni polovico manj kot v letu 2019. Vzrok je v bistveno 

spremenjenih razmerah zaradi epidemije COVID-19. Poslovanje se je preselilo na splet, čitalnice pa so 

bile večji del leta fizično nedostopne oz. le delno odprte in sicer za omejeno število uporabnikov.  
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Uporaba storitve »Oddaljeni dostop do informacijskih virov UL« 

Storitev »Oddaljeni dostop do informacijskih virov Univerze v Ljubljani«, ki je v letu 2020 

predstavljala pomembno možnost dostopanja in uporabe licenčnih virov z računalnikov izven 

računalniške mreže Univerze v Ljubljani (npr. od doma), je po podatkih upravljavca, ki dnevno 

spremlja in preverja njeno delovanje, storitev v letu 2020 uporabilo 196 članov uporabnikov storitve 

FE. V storitev se je osebje skupaj s študenti FE v letu 2020 prijavilo 2.036 krat. Na nekoliko povečano 

uporabo (314) je domnevno vplivala tudi epidemija COVID-19. V zvezi z možnostmi uporabe in 

načini dostopanja smo uporabnike redno seznanjali preko različnih komunikacijskih kanalov. 

 

Vodenje bibliografij raziskovalcev v sistemu COBISS 

Za potrebe vodenja osebnih bibliografij zaposlenih v sistemu COBISS, ki so osnova za kvantitativno 

merjenje uspešnosti na področju pedagoške in raziskovalne dejavnosti, je knjižnica v sistem COBISS 

na novo kreirala in redigirala skupaj 3.507 zapisov. V primerjavi z letom 2019 je opažen porast 

aktivnosti na tem področju za 1.042 zapisov. Porast gre pripisati tudi vnosu zbirke starejših diplomskih 

del (retrospektiva). 

 

Informacijsko opismenjevanje 

Na področju informacijskega opismenjevanja načrtnih skupinskih aktivnosti ni bilo realiziranih. 

Pomoč in usposabljanje sta potekala na nivoju individualnih inštrukcij. Knjižnica je skušala študente 

prvih letnikov, vpisanih na vseh stopnjah študija, ob vpisu v knjižnico, načrtno seznaniti s hitro 

predstavitvijo knjižničnih storitev, specializiranih podatkovnih zbirk in načini dostopa oz. možnosti 

njihove uporabe  ter s prostorskimi možnostmi, s katerimi knjižnica razpolaga. Tudi ti poskusi so bili 

zaradi epidemije v letu 2020 omejeni na daljavo, kar pa ni doseglo običajnega števila študentov. 

Individualna pomoč in inštrukcije uporabnikom knjižnice, tako osebno, prek telefona, kot tudi 

elektronske pošte, so redna brezplačna knjižnična storitev. 

 

Ostalo 

Epidemijo COVID-19 je knjižnica izkoristila tudi kot možnost za načrtno nadaljevanje vnosa 

retrospektive visokošolskih del - zbirke diplomskih nalog FE v sistem COBISS, kar je pomembno z 

vidika dostopnosti informacij o zaključnih visokošolskih delih na FE in tudi osebnih bibliografij 

mentorjev in diplomantov. Poleg tega gre pri tej aktivnosti za informacije o zalogi visokošolskih del, 

ki jih hrani Fakulteta. 

Razmere so pospešile realizacijo dodatne možnosti spletnega vpisa v knjižnico, ki je bil z začetkom 

študijskega leta 2020/2021 omogočen redno vpisanim študentom UL. Vpis študenti opravijo sami s 

študentsko identiteto UL.  

Nadaljevale so se aktivnosti glede odprtega dostopa do recenziranih polno besedilnih 

prispevkov/objav v RUL, ki izhajajo iz potreb in zahtev s strani (so)financerjev projektov. Knjižnica je 

storitev prevzela s ciljem po čim večji optimizaciji dela, razbremenjevanju in pomoči raziskovalcem, 

doseganju visoke stopnje točnosti in natančnosti metapodatkov ter ažurnosti. 

V letu 2020 so potekali začetni pogovori za vzpostavitev večfunkcionalnih, všečno urejenih prostorov 

ter pogojev za skupinski študij, projektno in kreativno delo ter druženje. Stekle so priprave na 

spremembo namembnosti obstoječih prostorov v dve kreativni učilnici in prenove prostorske ureditve 

dela hodnika in prostora pred njo knjižnico. 

Ugotavljamo, da je imela epidemija močan vpliv na aktivnosti in storitve knjižnice, res pa je tudi, da 

smo se v novi situaciji dokaj dobro znašli, dodali nekatere nove storitve, nekatere obstoječe pa 

posodobili. 
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Založniška dejavnost 

Založba Fakultete za elektrotehniko (Založba FE) skrbi za izdajanje učnih pripomočkov, namenjenih 

študentom Fakultete. Založba FE enkrat letno pripravi razpis za izdajo učnih pripomočkov. Uredniški 

odbor izdela in potrdi načrt izdajanja. V okviru učnih pripomočkov vsako študijsko leto izdaja 

učbenike, zbirke vaj, navodila za avditorne in laboratorijske vaje, strokovne priročnike in tudi 

monografije. Založba FE poskrbi za celoten proces ter ustrezno opremo in katalogizacijo del pri NUK.  

V letu 2020 je Založba FE poslovala uspešno in skladno z zastavljenimi cilji. Založili in izdali smo 23 

učnih pripomočkov v skupni nakladi 2790 izvodov. Kar 13 različnih vrst učnih pripomočkov smo v 

nakladi 620 izvodov natisnili v Fotokopirnici Fakultete, kar je cenovno zelo ugodno za študente. 10 

učnih pripomočkov v nakladi 2170 izvodov smo natisnili v zunanji tiskarni (status invalidskega 

podjetja), ki smo jo izbrali skladno z Zakonom o javnem naročanju. Založba FE je v letu 2020 

posredovala pri katalogizaciji in izdaji treh zbornikov, sedmih e-knjig in pri natisu poslovnih vizitk. 

V Založbi FE smo v letu 2020 prodali skupaj 1523 izvodov učnih pripomočkov. V prodajalni je 

trenutno na razpolago 221 učnih pripomočkov za različne študijske predmete. Založba FE ponuja v 

svoji prodajalni tudi knjige Tehniške založbe Slovenije in fakultetne promocijske artikle 

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Nadaljevanje vnosa retrospektive visokošolskih del - zbirke 
diplomskih nalog FE sistem COBISS 

Dostopnost informacij o zaključnih visokošolskih delih v javnem 
sistemu COBISS so pomembne, tako z vidika osebnih bibliografij 
mentorjev in diplomantov, kot tudi informacije o zalogi 
visokošolskih del FE, ki jih knjižnica hrani.  

Izvajanje aktivnosti knjižnice na temo odprtega dostopa do 
recenziranih prispevkov/objav, ki izhajajo iz potreb in zahtev s strani 
(so)financerjev projektov. Na osnovi Zahtevka za vnos v Repozitorij s 
strani raziskovalcev, knjižnica po sprejetem protokolu v Repozitorij 
Univerze v Ljubljani (RUL) vnese metapodatke in polno besedilni 
prispevek, s podatki o financerjih, projektu, višini APC idr. S 
protokolom in internim Zahtevkom za vnos v RUL so bili zaposleni 
seznanjeni.  Namen aktivnosti temelji na izpolnjevanju pogobenih 
obveznosti glede odprte dostopnosti do recenziranih polno 
besedilnih objav raziskovalcev oz. zaposlenih na FE, ki izhajajo iz 
pogodbenih zahtev sofinanciranih raziskovalnih programov npr. s 
strani Evropske komisije in/ali nacionalnega financerja ARRS, glede na 
sprejet Akcijski načrt izvedbe nacionalne strategije odprtega dostopa 
do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v Sloveniji 2015-2020. 

Repozitorij Univerze v Ljubljani (RUL) po svoji strukturi ustreza 
zahtevam omenjenih financerjev. Vključen je v ustrezne sezname - 
direktorije, po katerih se tudi ugotavlja izpolnjevanje pogodbenih 
obveznosti s strani financerjev (Evropska komisija). S ciljem po čim 
večji optimizaciji dela, razbremenjevanju in pomoči raziskovalcem, 
doseganju visoke stopnje točnosti in natančnosti metapodatkov ter 
ažurnosti je aktivnost oz. storitev prevzela knjižnica.   

Začetni pogovori in priprave na spremembe namembnosti in prenovo 
prostorov v knjižnici, delu hodnika in prostoru pred njo knjižnico 

Vzpostavitev primernih, več-funkcionalnih, všečno urejenih 
prostorov ter pogojev študij in druženje nudijo možnosti za višjo 
kakovost študija, zadovoljstva uporabnikov in pripadnosti matični 
knjižnici in fakulteti (inštituciji). 

Za redno vpisane študente omogočen spletni vpis v knjižnico (z 
začetkom študijskega leta 2020/2021) 

Ni potrebe po fizičnem obisku knjižnice, storitev omogoča takojšnjo 
uporabo knjižničnih storitev (npr. rezervacije knjižničnega gradiva, 
uporabo oddaljenega dostopa do informacijskih virov idr…) 

Ključne slabosti CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Neumeščenost knjižnice in njenih storitev v/ob 
študijski proces 

S strani študentov in zaposlenih 
doseči dobro poznavanje 
relevantnih in zanesljivih 
informacijskih virov ter njihove 
dostopnosti z različnih lokacij 
(avtentikacija/registracija) 

Intenzivnejše sodelovanje z učitelji in študenti; 
priprava raziskovalnih vodičev 

Upad vpisa oziroma aktivnega članstva študentov 
v knjižnici 

Seznananjanje študentov s 
prednostmi, ki jih imajo kot člani 
matične knjižnice in možnosti, ki jih 
pridobijo ob vpisu na članico UL in  
plačilom članarine (vsi vpisani 
študenti na UL) 

Intenzivnejše sodelovanje s Študentskim 
svetom; uporaba različnih komunikacijskih 
kanalov za seznanjanje in pridobivanje aktivnih 
uporabnikov knjižnice tj. Študentov 

Neprimerna osvetitev čitalniških prostorov in 
nezanesljiva WI-FI pokritost prostorov knjižnice 
ter dodatnih namensko preoblikovanih prostorov 

Prenova elektro instalacij in ureditev 
primerne osvetlitve po standardih 
za čitalnice 

Pridobitev sredstev (proračuna) v ta namen; 
izdelava izvedbenega načrta prenove; dejanska 
realizacija prenove 
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3.5 Upravljanje in razvoj kakovosti  

 

Na Fakulteti za elektrotehniko skrbimo za kakovost na področju pedagoške, znanstveno-raziskovalne 

in ostalih dejavnosti z mehanizmom klasičnega regulacijskega sistema z negativno povratno zanko. 

Želeno stanje (cilje) primerjamo z zaznanim (dejanskim) stanjem in na podlagi ugotovitev sprejemamo 

ukrepe, s katerimi želimo dejansko stanje izboljšati in doseči zastavljene cilje. Pri zaznavanju 

dejanskega stanja so nam v pomoč ustrezni kazalniki, izsledki številnih anket ter pogovori s sodelavci 

in študenti, kot kritičen vir informacij o našem delovanju in napotkov za izboljšave pa so nam zelo 

dobrodošle tudi ugotovitve zunanjih evalvacij in mnenja naših gospodarskih partnerjev; le-ta se 

formalno odražajo skozi delovanje Razširjenega upravnega odbora UL FE. 

 

3.5.1 Delovanje sistema kakovosti (sistem in procesi) 

 

Delovno telo Senata UL FE, ki je v letu 2020 izvajalo naloge s področja kakovosti, je Komisija za 

kakovost in akreditacijo (KKA). Njeni člani so: izr. prof. dr. Simon Dobrišek, prof. dr. Rafael Mihalič, 

prof. dr. Damijan Miljavec, izr. prof. dr. Igor Pušnik, doc. dr. Aleksander Sešek, mag. Zdenka Oven 

(iz vrst strokovnih služb UL FE) in študentka Nena Šarec; prodekan za finančne zadeve in kakovost 

izr. prof. dr. David Nedeljković je član komisije po položaju in njen predsednik. 

KKA se je v letu 2020 sestala na sedmih rednih sejah. Najpogosteje je obravnavala razmere, ki so 

nastale zaradi epidemioloških omejevalnih ukrepov in prilagojenega načina izvajanja študijskega 

procesa. Interventni ukrepi so dovoljevali visokošolskim zavodom, da so zaradi epidemije COVID-19 

med študijskim letom 2019/20 spremenili naslednje obvezne sestavine študijskih programov: načine 

ocenjevanja, način izvajanja študija, pogoje za dokončanje študija in pogoje za dokončanje 

posameznih delov programa, če jih program vsebuje, ter merila za priznavanje znanja in spretnosti, 

pridobljenih pred vpisom v program. Na UL FE smo na tej podlagi nosilce predmetov pozvali, da 

predlagajo ustrezne spremembe, ki smo jih potem obravnavali na Študijski komisiji in KKA ter 

posredovali v sprejem Senatu FE. KKA je obravnavala ugotovitve ankete o izvajanju študijskega 

procesa na daljavo, ki jo je pripravil Študentski svet, in se pridružila pozivu izvajalcem k posameznim 

prilagoditvam ter izbiri ustreznih orodij za delo na daljavo. 

KKA je oblikovala mehanizme za uravnavanje števila študentov po smereh in izbirnih 

predmetih/modulih, ki so bili potrjeni na Senatu FE in bodo omogočili učinkovitejšo izrabo 

kadrovskih, prostorskih in opremskih zmogljivosti Fakultete. Vpisne številke v študijskem letu 

2020/2021 že potrjujejo smiselnost sprejetih ukrepov. 

Število prihajajočih študentov na Erasmus izmenjavo v poletnem semestru se je po uvedbi nove 

strukture predmetov, ki jih ponuja FE, občutno zmanjšalo (še pred epidemijo) – v študijskem letu 

2019/2020 na samo 4 študente. Nabor ponujenih predmetov je namreč v poletnem semestru omejen, 

ker na magistrskem študijskem programu Elektrotehnika v poletnem semestru 2. letnika ni predmetov. 

Tako je KKA v sodelovanju s Študijsko komisijo oblikovala prenovljeno shemo Erasmus predmetov 

za poletni semester, v katero so sedaj vključeni tudi predmeti s smeri Napredni elektroenergetski 

sistemi (Advanced Power Systems) z magistrskega študijskega programa Elektrotehnika – ta smer se 

bo izvajala kot izredni študij. Kljub epidemiji zaznavamo, da se je število prihajajočih študentov na 

Erasmus izmenjavo v poletnem semestru študijskega leta 2020/2021 nekoliko zvišalo (na 16). 

KKA je podprla predlog spremenjenih vpisnih pogojev za programe 1. stopnje, ki ga je oblikovala 

Študijska komisija. Spremembe so bile predlagane zaradi uskladitve z zakonskimi določili oz. njihovo 

interpretacijo in jih je potem Senat FE tudi sprejel. Spremenjeni vpisni pogoji bodo stopili v veljavo za 

generacijo študentov, ki se bo v prvi letnik prvič vpisala v študijskem letu 2024/2025. 

KKA je obravnavala tudi vse druge predloge sprememb študijskih programov, ki sta jih pripravili 

Študijska komisija in Znanstveno-raziskovalna komisija, ter podala svoje mnenje oziroma pripombe. 

KKA je svoje sklepe in pobude posredovala vodstvu Fakultete in zaposlenim. 



32 

Za izboljšanje kakovosti diplomskih in magistrskih del je KKA predlagala vpeljavo ustreznih 

kontrolnih postopkov pri oddaji zaključnega dela in uskladitev elektronske verzije zaključnega dela z 

vezano natisnjeno verzijo. 

V letih 2019 in 2020 so potekali priprava in postopki za podaljšanje institucionalne akreditacije 

Univerze v Ljubljani pri NAKVIS, pri čemer so aktivno sodelovali tudi člani KKA. 20. oktobra so 

Fakulteto prek konferenčnega sistema ZOOM obiskali evalvatorji NAKVIS, spomladi leta 2021 pa je 

napovedan še en akreditacijski obisk. 

Člani KKA so pripravili samoevalvacijska poročila za študijske programe UL FE in sodelovali pri 

pripravi fakultetnega letnega poročila. 

 

3.5.2 Mehanizmi za spremljanje in izboljševanje kakovosti 

 

Študentska anketa za študijsko leto 2019/2020 je bila redno izvedena v elektronski obliki prek 

informacijskega sistema STUDIS. Pri predmetih doktorskega študijskega programa Elektrotehnika 

ponovno ugotavljamo, da zaradi majhnega števila študentov, ki so vpisani na posamezne predmete, 

anketa ne daje relevantnih ugotovitev. Posebno anketo o pedagoškem delu na daljavo v zaostrenih 

epidemioloških razmerah je pripravil tudi Študentski svet; na podlagi ugotovitev so bile predlagane in 

izvedene ustrezne prilagoditve (uporaba ustreznih telekonferenčnih orodij, posnetki izvedbe 

laboratorijskih vaj ...). 

Na UL FE še vedno ostajamo brez uporabne povratne informacije o izkušnjah naših diplomantov pri 

iskanju prve zaposlitve po končanju študija. Naše predvidevanje o neučinkovitosti centraliziranega 

anketiranja naših diplomantov se tako iz leta v leto bolj potrjuje, k temu pa znatno pripomorejo tudi 

določila Uredbe o varstvu osebnih podatkov. Fakulteta na ta način izgublja zelo pomemben vir 

informacij o zaposljivosti in poklicni uspešnosti naših diplomantov. 

S priznanji in nagradami Fakultete poskušamo spodbujati kakovostno delo. Ob Vidmarjevi nagradi za 

celovito in uspešno pedagoško delo ter Vodovnikovi nagradi za odmevno doktorsko delo in za izjemne 

raziskovalne dosežke podeljujemo fakultetne Prešernove nagrade študentom za izjemne dosežke pri 

raziskovalnem delu in dekanove pohvale najboljšim študentom. Od leta 2014 podeljujemo tudi 

priznanje Fakultete poslovnim partnerjem za celovito in uspešno sodelovanje ter nagrado sodelavcem 

Fakultete za pomemben prispevek k delovanju Fakultete. 

 

3.5.3 Zunanje evalvacije in akreditacije 

 

Skupina strokovnjakov NAKVIS je 20. oktobra v okviru postopkov za podaljšanje institucionalne 

akreditacije Univerze v Ljubljani obiskala UL FE prek konferenčnega sistema ZOOM. Za april ali maj 

leta 2021 je napovedan še en akreditacijski obisk skupine strokovnjakov NAKVIS. 

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Informatizacija poslovnih procesov Kakovost dela, preglednost, analitika, zaključena zanka kakovosti 

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Nedefinirani procesi. Urejeni poslovni procesi 
Definirati procese in njihove lastnike ter 
uvajati mehanizme zagotavljanja kakovosti v 
te procese. 

Ni vzpostavljenega registra tveganja. Seznanjenost z možnimi tveganji Vzpostavitev registra tveganj. 

 

 



33 

 

3.6 Pogoji za izvajanje dejavnosti in podporna dejavnost 

 

3.6.1 Upravljanje s stvarnim premoženjem 

 

Fakulteta za elektrotehniko upravlja s stvarnim premoženjem kot dober gospodar. V upravljanju 

Fakultete je naslednje stvarno premoženje:  

 na Tržaški cesti 25, Ljubljana:  

 17.182,60 m
2 
notranjih površin (štiri stavbe), kar predstavljajo naslednji poslovni prostori: 

več kot 150 laboratorijskih prostorov, ki so opremljeni s specialno laboratorijsko opremo, 

19 predavalnic z A/V opremo,  več kot 100 kabinetov in pisarn, 42 sanitarnih prostorov, 

Knjižnica z dvema čitalnicama, Založba, Kopirnica, KuFE, soba ŠSFE, soba za 

študentska društva, sanitarije, avla z dnevnim prostorom, restavracija s kuhinjo, recepcija, 

delavnice (elektro, strojna in mizarska), arhiv in skladiščni prostori; 

 18.472 m
2
 zunanjih površin v obsegu: 300 parkirnih mest – od tega 2 za potrebe ljudi s 

posebnimi potrebami, 3 s polnilnimi postajami za električna vozila, 2 zunanji kolesarnici 

(za skupno 214 koles), 7 parkirnih mest za motorna kolesa, tehnološki del (smetnjaki, 

cisterne za dostavo specialnih plinov) in park; 

 na Teslovi ulici 30, Ljubljana: 

 14 garaž, ki trenutno niso v uporabi, v izmeri 251 m
2
. 

 skladiščni prostor s kolesarnico v izmeri 92 m
2
.  

 

Fakulteta del svojega stvarnega premoženja, ki ga trenutno ne potrebuje, skladno Z zakonom o 

stvarnem premoženju in Pravilnikom UL o upravljanju s stvarnim premoženjem, oddaja zunanjim 

uporabnikom – pretežno visokotehnološkim raziskovalnim podjetjem, s čimer pridobiva dodatna 

sredstva za tekoče vzdrževanje stavbe. 

Na področju investicijskega vzdrževanja in prenove fakultetnih prostorov smo v letu 2020 izvedli 

prenovo štirih kabinetov, laboratorija LRTME, začeli s prenovo laboratorija LBK in pisarn 

raziskovalnega sektorja. Fakulteta ima na strehi dve sončni elektrarni. Sončna elektrarna LPVO na 

strehi stavbe A je v letu 2020 proizvedla 21.252 kWh električne energije (leta 2019: 20.808 kWh). 

Sončna elektrarna LRTME na strehi stavbe D pa je v letu 2020 proizvedla 2.589 kWh električne 

energije (leta 2019: 4.224 kWh). 

V letu 2020 smo na Fakulteti posebno pozornost namenili ureditvi prostorov za zaposlene v skupnih 

službah ter prostorov, ki so namenjeni raziskovalnim projektom.  

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Ureditev delovnih prostorov za zaposlene v skupnih službah Urejeni in sodobni delovni prostori 

Ureditev delovnih prostorov za raziskovalne projekte Urejeni in sodobni delovni prostori 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Dotrajanost objekta Varnost za osebe in premoženje Delno prenavljanje stavbe 

Energetsko neučinkovita in potresno 
ogrožena stavba 

Manjša poraba sredstev; varnost za osebe in 
premoženja 

Odobritev interventnih sredstev za 
protipotresno sanacijo in energetsko 
prenovo. 
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3.6.2 Informacijski sistem 

 

Največji projekt sektorja za IKT v letu 2020 je bila izvedba projekta prenove hrbteničnega omrežja ter 

stacionarne in mobilne telefonije. Projekt je obsegal izvedbo novega univerzalnega ožičenja med 

vozlišči hrbtenice in do uporabnikov ter dobavo in vzpostavitev omrežne infrastrukture in sistema 

storitev telefonije na UL FE. S prenovo smo vpeljali model upravljane storitve, pri katerem za 

upravljanje hrbteničnega omrežja ter storitve telefonije skrbi izbrani izvajalec. Omrežje ter storitve 

stacionarne telefonije so bile predane v obratovanje v začetku decembra. S prenovo smo na novo 

izdelali popise omrežnih priključnih točk in povezav na aktivno opremo, dokumentirali aktualno stanje 

konfiguracije omrežja ter vzpostavili evidenco omrežnih naslovov in storitev. Vpeljali smo sodoben 

nadzorni center - programsko opremo, ki nam omogoča 24/7 vpogled nad delovanjem hrbteničnega 

omrežja, storitev, spremljanje zmogljivosti in nadzor stanja ter obveščanje v primeru napak. Omogoča 

nam hiter vpogled v konfiguracijo omrežnih naprav in storitev ter upravljanje z logičnimi podomrežji. 

Po vpeljavi novega sistema telefonije smo odstranili staro PBX telefonsko centralo in iz uporabe 

umaknili analogne in ISDN telefonske aparate.  

 

Uspešno smo izvedli razpis za izbiro ponudnika za posodobitev brezžičnega omrežja UL FE. Razpis je 

bil zaključen s podpisom pogodbe z izbranim izvajalcem v oktobru. V mesecu decembru je izbrani 

ponudnik izvedel meritve ter pripravil načrt postavitve brezžičnih dostopovnih točk. Dobava in 

namestitev opreme sta predvidena v prvem kvartalu 2021.    

 

Zelo zahtevna naloga v letu 2020 je bila vpeljava novega poslovno informacijskega sistema APIS. Po 

načrtu naj bi UL FE produkcijsko prešel na nov informacijski sistem s 1.1.2021. Ambiciozen časovni 

plan in obseg projekta sta zahtevala intenzivno vključevanje in velike dodatne napore zaposlenih UL 

FE v načrtovanje operativnih vidikov vpeljave, v pripravo podatkov za prenos v novi informacijski 

sistem, testiranje in usposabljanje ter prehod v produkcijsko obratovanje. V aktivnosti so bili 

intenzivno vključeni zaposleni v Tajništvu UL FE, Finančno-računovodskem sektorju, Kadrovski 

službi, Raziskovalnem sektorju in Sektorju za IKT. Zaradi odločitve, da se v APIS podpre samo en 

sistem registracije delovnega časa, smo morali preiti na sistem Time&Space proizvajalca Špica. 

Obstoječi sistem Elektrina bomo še naprej uporabljali za elektronsko kontrolo dostopov v prostore. 

Kot del integriranega sistema APIS se poleg SAP na UL FE uvajajo Government Connect za vse 

zaposlene (Osebne mape in Plačilne liste), Osebni portal (SAP FIORI), aplikacija Procesi (potni 

nalogi).  

 

V okviru planiranih nadgradenj informacijskega sistema smo kupili in namestili nov strežnik za 

virtualizacijo (VM-ware) s SAN diskovnim poljem. 

 

Omejitveni ukrepi zaradi epidemije COVID-19 so zahtevali, da smo v marcu v zelo kratkem času 

prešli na izvajanje študijskega procesa na daljavo. Spletno učilnico e.FE smo nadgradili z 

multimedijsko komunikacijsko platformo, ki je omogočila online predavanja in vaje v načinu 

videokonference ali webinarja. Poleg snemanja online izvedb je omogočila tudi shranjevanje 

posnetkov in video vsebin, ki so jih pripravili izvajalci. Rešitev je omogočila integrirano uporabniško 

izkušnjo – izvajalci in študenti so do predavanj na daljavo dostopali preko povezave iz spletne učilnice 

e.FE. Za predavatelje in asistente smo za potrebe izvajanja predavanj in vaj na daljavo kupili 70 

grafičnih tablic (Wacom Intuos) ter preko 70 spletnih kamer. Na predlog izvajalcev ter glede na 

odločitev UL o enotnem nakupu licenc videokonferenčnega sistema Zoom smo tudi na FE pristopili k 

vpeljavi sistema Zoom. Izvajanje vaj na daljavo je pokazalo na potrebo po oddaljenem dostopu do 

laboratorijev in opreme v laboratorijih. V študijskem letu 20/21 smo zato vzpostavili enotno rešitev 

oddaljenega dostopa do laboratorijev za študente, ki je varna, zanesljiva in za katero nudimo tehnično 

podporo. Študentom omogoča, da z uporabo iste programske opreme ter prijave s svojo digitalno 

identiteto preko spleta na enak način dostopajo do učilnic oz. laboratorijev, ki so vključeni v ta sistem.  

 

Investirali smo v nakup dodatne multimedijske opreme za hibridna predavanja, snemanje predavanj ter 

multimedijsko pokrivanje dogodkov (PTZ daljinske kamere, mikrofoni, pretvorniki za zajem HDMI 
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signalov). Čeprav omenjena oprema še ni bila na voljo ob začetku zimskega semestra, smo v oktobru s 

pomočjo opreme Multimedijskega centra v okviru Laboratorija za multimedijo začeli s hibridnim 

izvajanjem v predavalnici P01 – torej v načinu, da je del študentov prisoten v predavalnici, preostali 

del pa predavanja spremlja na daljavo. 

 

V letu 2020 smo posodobili multimedijsko opremo v 16 predavalnicah. V trinajstih predavalnicah smo 

namestili nove LCD laserske projektorje, v treh predavalnicah smo dotrajane stare projektorje 

zamenjali z novejšimi obstoječimi, bolj kakovostnimi. Novi LCD laserski projektorji imajo večjo 

svetilnost in ločljivost slike (1920 × 1200 pik), s čimer smo izboljšali vidnost in kakovost projekcije v 

normalnih svetlobnih pogojih, to je brez potrebe po prekomernem zastiranju dnevne svetlobe. Izbrana 

tehnologija laserskega izvora ima bistveno daljšo življenjsko dobo v primerjavi z običajnimi 

žarnicami, kar bo zmanjšalo stroške vzdrževanja projektorjev. V predavalnice so bili nameščeni 

pretvorniki za prenos HDMI signalov v HD kakovosti od izvora do projektorja preko podatkovne 

povezave.  

 

V okviru notranje revizijskega pregleda je bil opravljen pregled e-hrambe dokumentov na UL FE, ki je 

ugotovil določena tveganja in pomanjkljivosti. Ugotovljena tveganja, povezana s skladnostjo politike 

gesel smo že odpravili za zaposlene v Skupnih službah, za ostale zaposlene pa bo to urejeno v začetku 

leta 2021. Pregled upravičenosti dostopov do aplikacij in uporabniških računov v AD bo prav tako 

izveden v prvem kvartalu 2021. 

 

Rezervirali smo sredstva za nakup nove požarne pregrade, ker zmogljivosti obstoječe zaradi 

povečevanja internetnega prometa ne zadoščajo več. FE se je pridružila skupnemu javnemu naročilu 

UL za dobavo in vzpostavitev požarnih pregrad, ki je bil zaključen v tretjem kvartalu. Izvedba naročila 

ter dobava in vzpostavitev nove požarne pregrade v obratovanje sta planirana v prvi polovici 2021. 

 

IKT sektor je v letu 2020 zapustila sodelavka, odgovorna za področje multimedijske tehnične podpore. 

Njene naloge je prevzel vodja službe IKT ob pomoči dveh študentskih sodelavcev. Sektor se je v drugi 

polovici leta 2020 dodatno okrepil z zaposlitvijo predstojnika sektorja, ki je s prevzemom dela nalog 

razbremenil vodjo službe. Sektor je v tem letu izvajal številne projekte, zato se je pri vzdrževanju 

strežniške in omrežne infrastrukture še vedno opiral na pomoč zunanjih izvajalcev.  
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KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Celovita prenova omrežne infrastrukture: ožičenja, hrbteničnih stikal Povečana pretočnost omrežja, manjša občutljivost na odpovedi 

Vzpostavitev SDA arhitekture in centralno upravljanje vitalnih elementov 
v načinu upravljane storitve 

Povečanje varnosti in zanesljivosti delvoanja omrežja in storitev, 
izboljšanje pregleda nad delovanjem kritične infrastrukture, hitrejše 
odpravljanja napaka in skrajšanje časa vzpostavitve delovanja v primeru 
odpovedi. Večja preglednost nad viri in njihovo izkoriščenostjo ter boljši 
podatki za načrtovanje razširitev in preventivno ukrepanje. 

Zamenjava telefonskega omrežja s sodobno VoIP telefonijo in storitvami 
Boljši pregled nad delovanjem storitev, hitrejše odpravljanje napak, 
zmanjšanje stroškov investicij ter racionalizacija stroškov za 
komunikacijske storitve. 

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Brezžično omrežje ima premajhne kapacitete in 
ni na voljo v vseh prostorih Fakultete. 

Vzpostaviti novo zmogljivo brezžično omrežje 
Izveden je bil razpis in izbramn izvajalec, projekt 
bo realiziran v prvi polovici 2021. 

E-poštni strežnik ni postavljen v načinu visoke 
zanesljvosti, njegovo delovanje zahteva 
investicije v opremo ter stroške upravljanja s 
strani zunanjega izvajalca. 

Zmanjšanje tveganja odpovedi delovanja e-
pošte ter operativnih stroškov. 

Migracija e-pošte v O365 oblak, za katerega že 
plačujemo licence. 

Nevarnost nepooblaščenega dostopa do 
podatkov zaradi neustrezno zaščitenih 
uporabniških računov ali neustreznih dostopov. 

Zmanjšati tveganja nepoblaščenega dostopa do 
sistemov, podatkov in aplikacij. 

Sprejeti politiko gesel in jo uvesti na ravni 
celotne organizacije, pregledati uporabniške 
račune v AD ter upravičenost dostopov ter 
pravic v AD in do ključnih aplikacij. 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Nevarnost motenega poslovanja zaradi 
internetnega napada in možnost vdora v 
informacijski sistem. 

Izboljšanje varnosti informacijsko-
komunikacijske infrastrukture ter varovanja 
podatkov 

Vpeljava nove požarne pregrade in podosobitev 
varnostnih politik v omrežjih. 

Odpoved pogodbe o vzdrževanju kritične 
strežniške infrastrukture 

Zagotavljati nemoteno delovanje ključnih 
informacijskih sistemov 

Izboljšati lastne kompetence za upravljanje 
ključne IS, migracija storitev v oblak 

V primeru hibridnega izvajanja študija ali 
večjega obsega dogodkov ob sprostitvi COVID 
omejitvenih ukrepov se bo znatno povečala 
potreba po tehnični in multimedijski podpori. 

Zagotoviti zadovoljivo raven tehnične in 
multimedijske podpore uporabnikom. 

Zaposlitev (delna) novega sodelavca ali 
pogodbeni sodelavec.  

 

 

 

3.6.3 Upravljanje s človeškimi viri 

 

Organizacijska struktura se je na Fakulteti za elektrotehniko leta 2020 spremenila, ker so se trije 

laboratoriji združili; posledično se je število laboratorijev zmanjšalo s 30 na 28. Skupno število 

zaposlenih se je, glede na predhodno leto, zmanjšalo za enega zaposlenega. Konec leta 2020 je bilo na 

Fakulteti zaposlenih 375 delavcev, od tega 132 visokošolskih učiteljev in sodelavcev, 131 znanstvenih 

delavcev in raziskovalcev, 34 mladih raziskovalcev ter 18 tehničnih sodelavcev. V strokovnih službah 

tajništva Fakultete je bilo 60 zaposlenih. Med zaposlenimi na Fakulteti je tudi 18 tujcev. Pri 

zaposlovanju smo upoštevali vso predmetno zakonodajo in navodila Univerze v Ljubljani. 

Leto 2020 je v veliki meri zaznamovala pandemija COVID-19, saj je bilo potrebno organizirati in 

prilagoditi delovne procese delu na daljavo.  

V letu 2020 smo ocenjevali delavce skladno z letnim načrtom in najuspešnejši so napredovali na 

delovnem mestu. 

Zaradi pandemije COVID-19 so odpadla vsa načrtovana srečanja zaposlenih ter novoletno srečanje 

zaposlenih in upokojencev Fakultete. 

Na Fakulteti so bili za tiste posameznike, ki so zaradi narave dela občasno delali na Fakulteti, 

zagotovljeni dobri  delovni pogoji ter ustrezno urejena in varna delovna mesta. Tudi v času pandemije 

COVID-19 je restavracija z dobro in zdravo hrano zagotavljala kosila za prevzem po ugodnih cenah. 

S preventivnimi zdravstvenimi pregledi, skladno z oceno tveganja na delovnem mestu, redno 

preverjamo zdravje zaposlenih. Zaposleni imajo v organizaciji fakultetnega športnega društva možnost 

tedenske rekreacije v Univerzitetni športni dvorani, ob tem pa še številne planinske, smučarske in 

kolesarske izlete. Z vsemi navedenimi dejavnostmi bomo nadaljevali takoj, ko se bodo razmere 

normalizirale. 
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Tudi v letu 2020 smo na Fakulteti za elektrotehniko nagradili sodelavce, ki so s svojim kakovostnim 

delom prispevali k boljšemu delovanju Fakultete. 

 

Nagrado sodelavcem za pomemben prispevek k delovanju Fakultete so leta 2020 prejele: 

 delavke iz Finančno računovodske službe UL FE: Zdenka Rajh Hekič, Špela Hren, Erna Novak, 

Marija Kutnar, Mojca Izlakar, Mojca Božič in Karmen Kos. 

Priznanje strokovnemu sodelavcu Univerze v Ljubljani v letu 2020 je prejela: 

 Petra Koželj, vodja Raziskovalnega sektorja.  
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Tabela 3.6.3-1: Redno zaposleni delavci na UL FE v letu 2020 

DELOVNO MESTO Šifra DM TR NAZIV 
ŠT. 

ZAPOS. 

ASISTENT D010001 

VII/2 ASISTENT 10 

VIII ASISTENT Z MAGISTERIJEM 1 

IX ASISTENT Z DOKTORATOM 55 

ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA  VIII 
ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA 
Z MAGISTERIJEM 

0 

VISOKOŠOLSKI UČITELJ PREDAVATELJ D017004 
VII/2 PREDAVATELJ 1 

VII/2 VIŠJI PREDAVATELJ 0 

VISOKOŠOLSKI UČITELJ D019001 

IX DOCENT 15 

IX IZREDNI PROFESOR 11 

IX REDNI PROFESOR 39 

MLADI RAZISKOVALEC H017002 VII/2   34 

MLADI RAZISKOVALEC NA ENOVITEM DOKTORSKEM 
ŠTUDIJU 

H017003 VII/2   0 

RAZISKOVALEC H017004 VII/2   56 

RAZISKOVALEC Z MAGISTERIJEM H018003 VIII   6 

ASISTENT Z DOKTORATOM H019001 IX   25 

VIŠJI ZNANSTVENI SODELAVEC H019006 IX   4 

ZNANSTVENI SODELAVEC H019007 IX   12 

ZNANSTVENI SVETNIK H019008 IX   9 

STROKOVNI DELAVEC VI J016037 VI   6 

POSLOVNI SEKRETAR VII/1 J27005 VII/1  2 

SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/1 J017100 VII/1   3 

SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2 J017101 VII/2   0 

SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2-II J017103 VII/2   11 

SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2 III J017104 VII/2  6 

SISTEMSKI INŽENIR VII/2 J017120 VII/2   0 

STROKOVNI DELAVEC VII/1 J017131 VII/1   6 

VODJA ENOSTAVNEJŠEGA PODROČJA/ENOTE I (Z VEČ 
KOT 5 ZAPOSLENIMI) 

J016980 VI   1 

POMOČNIK TAJNIKA ČLANICE VII/2 J017903 VII/2   1 

TAJNIK ČLANICE VII/2 J017908 VII/2   1 

VODJA FINANČNO-RAČUNOVODSKE SLUŽBE J017916 VII/2   1 

VODJA PODROČJA/ENOTE I (Z VEČ KOT 5 
ZAPOSLENIMI) 

J017931 VII/2   2 

VODJA SLUŽBE NA UNIVERZI I J017935 VII/2   2 

VODJA SLUŽBE ZA VPIS IN ŠTUDENTSKE ZADEVE VII/2 J017937 VII/2  1 

PREDSTOJNIK ORGANIZACIJSKE ENOTE VII/2 J017905 VII/2  1 

ČISTILKA II J032001 II   15 

TEHNIČNI DELAVEC III J033021 III   3 

TEHNIČNI DELAVEC IV - I J034074 IV   0 

TEHNIČNI DELAVEC V - I J035067 V   11 

TEHNIČNI DELAVEC V - II J035068 V   1 

TEHNIŠKI SODELAVEC VI J036018 VI   6 

TEHNIŠKI SODELAVEC VII/1 J037003 VII/1   17 

SKUPAJ    375 

 

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Omogočanje izobraževanj zaposlenim s področja njihovega dela. Kakovost dela 

Podeljevanje nagrad najprizadevnejšim strokovnim, pedagoškim in raziskovalnim 
delavcem 

Motiviranost zaposlenih in dobro delovno 
vzdušje 

Premestitev zaposlenih, ki izkazujejo višje kompetence, na višje vrednotena delovna 
mesta 

Kakovost dela 

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Ni vzpostavljenega kompetenčnega modela za posamezne 
skupine delovnih mest (npr. J) 

Spremljanje in 
spodbujanje kariernega 
razvoja zaposlenih 

Vzpostavitev načrta za karierni razvoj 
zaposlenih 

Neusklajenost sistemizacije delovnih mest z dejanskimi 
potrebami delovnega procesa 

Urejeni opisi delovnih 
mest 

Ureditev sistemizacije delovnih mest 

Nezmožnost premestitve zaposlenih, ki so ustrezne 
kompetence pridobili skozi prakso in nimajo ustrezne 
formalne izobrazbe 

Ustrezno delovno mesto in 
plačilo 

Skupno iskanje rešitev v okviru UL in MIZŠ 
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3.6.4 Komuniciranje z javnostmi 

 

Fakulteta se za posredovanje informacij javnostim in obveščanje o njenih aktivnostih vsako leto 

poslužuje vse večje množice informacijskih in komunikacijskih kanalov. Za moderiranje spletne strani 

in družbenih omrežij Fakultete skrbi Služba za komuniciranje. Skrbimo tudi za redno posodabljanje in 

zadostne zaloge predstavitvenih tiskanih gradiv in drugega promocijskega materiala. 

 

Za dvig ugleda Fakultete in promocijo študija elektrotehnike in multimedije smo kljub posebnim 

razmeram tudi v letu 2020 izvedli nekatere promocijske in strokovne dogodke ter aktivnosti, 

namenjene različnim javnostim. O dogodkih in znanstveno-raziskovalnih rezultatih laboratorijev smo 

redno obveščali medije. V medijih smo v letu 2020 zabeležili napram prejšnjim letom nekoliko nižje 

število naklonjenih medijskih objav, ki so se nanašale predvsem na inovativne projekte, dosežke, 

tekmovanja in dogodke Fakultete za elektrotehniko. Temu verjetno botruje tudi manjše število 

dogodkov, konferenc, seminarjev ipd. zaradi omejitev, povezanih z epidemijo.  

 

Graf 3.6.4 -1: Število naklonjenih objav v 1. polletju 2020 (vir: UL Kliping 2020) 

 
 

Graf 3.6.4 -2: Število naklonjenih objav v 2. polletju 2020 (vir: UL Kliping 2020)
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Število naklonjenih medijskih objav izkazuje ANALIZA POJAVNOSTI – ČLANICE (vir: UL 

Kliping 2020) – Fakulteta za elektrotehniko ima skupaj v letu 2020 34 naklonjenih objav in je v obeh 

polletjih med prvimi tremi članicami UL:  

 prvo polletje 2020: 10 naklonjenih objav ali 5 % delež (14 % v 2019), drugo polletje 2020: 24 

naklonjenih objav ali 16 % delež (8 % v 2019), 

 delež je v primerjavi z letom 2019 manjši pri večini članic UL, kar pripisujemo epidemiji in 

posledičnemu manjšanju komunikacijskih aktivnosti.  

 

Med prvih deset med vsemi članicami Univerze v Ljubljani se je Fakulteta za elektrotehniko uvrstila 

po številu načrtovanih objav: 

 prvo polletje 2020: 21 načrtovanih objav in drugo polletje 2020: 54 načrtovanih objav, 

 skupno število načrtovanih objav v letu 2020 je bilo 75, v 2019 pa 178, 

 Fakulteta za elektrotehniko se je proaktivno pojavljala v bolj vsebinsko bogatih objavah, 

komunicirala pa je svoje dogodke, tekmovanja, dosežke in odmevne projekte; 

 

Nenaklonjena publiciteta: 

 v prvem polletju 2020 so bile 3 nenaklonjene objave (4 v prvem polletju 2019);  

 v drugem polletju 2020 nenaklonjenih objav ni bilo (9 v drugem polletju 2019); 

 

Fakulteta za elektrotehniko je po številu primarnih objav (v katerih je predstavljala osrednjo temo 

objave) v prvem polletju 2020 na sedmem mestu med članicami UL, v drugem pa na devetem mestu. 

Fakulteta za elektrotehniko se je v prvem polletju leta 2020 pojavila v skupno 68 primarnih objavah, v 

drugem polletju 2020 pa v 39 primarnih objavah. Mediji so o članici poročali pretežno nevtralno, 

delež nevtralne publicitete v letu 2020 je znašal 84 %, v prvem polletju sta bila 2 % nenaklonjenih 

objav, v drugem polletju 2020 pa nenaklonjenih objav ni bilo.  

Na Fakulteti vsako leto (so)organiziramo ali gostimo številne promocijske in strokovne dogodke. V 

letu 2020 je bilo na Fakulteti skupaj izvedenih več kot 70 dogodkov, od tega 10 konferenc in 

seminarjev, 16 vabljenih mednarodnih in domačih predavanj, 11 delavnic za tehniški dan (OŠ) in 

obvezne izbirne vsebine (SŠ), 17 promocijskih in drugih dogodkov ter približno 30 strokovnih 

delavnic, tekmovanj in drugih promocijskih dogodkov. Precej predvidenih dogodkov je v letu 2020 

odpadlo zaradi izrednih ukrepov ob pojavu novega koronavirusa. 

Pretežni del dogodkov smo organizirali in izvedli zaposleni na Fakulteti, nekatere pa tudi v 

sodelovanju s študenti oz. študentskimi društvi in zunanjimi organizacijami. Za koordinacijo in 

izvedbo promocijskih dogodkov je skrbela Služba za komuniciranje, za komunikacijo z mediji pa 

imamo sklenjeno pogodbo z zunanjim podjetjem. V komunikacijo z javnostmi je močno vpeto tudi 

vodstvo Fakultete. 

Promocijski dogodki in delavnice v letu 2020: 

 Delavnice obveznih izbirnih vsebin za srednje šole, 

 Tehniški dnevi za osnovne šole, 

 Svetovni dan IKT,  

 5 minut za merjenje, 

 Tekmovanje v znanju tehnologij, 

 Festival inovativnih tehnologij, 

 Erasmus dan, 

 Poletni tabor inovativnih tehnologij, 

 Informativni dnevi 2020, 

 Informativni dnevi za študente, 

 Poljudna predavanja sodelavcev s FE, 

 Predstavitev študijskih programov na sejmu Informativa, 

 Decembrska prednovoletna podelitev nagrad. 
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Seminarji in konference v organizaciji ali soorganizaciji UL FE v letu 2020: 

 25. seminar optične komunikacije, 

 Mednarodna doktorska šola Electroporation-Based Technologies and Treatments – EBTT 

2020, 

 29. Mednarodna elektrotehniška in računalniška konferenca ERK 2020. 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Za virtualne predstavitve je bilo izdelanega še več multimedijskega gradiva 
Dostopnost informacij na dolgi rok, manjša 
možnost podajanja napačnih informacij, 
kakovost vsebin 

Poletne delavnice so potekale v manjših skupinah, zato so se udeležencem pedagogi še 
bolj posvetili  

Individualni pristop, poglobljeno znanje, 
zadovoljstvo udeležencev in izvajalcev 

Zbir napotkov za delo na daljavo 
Optimizacija dela na daljavo, hitro dostopne 
informacije za pomoč pri delu na daljavo 

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Spletna stran Fakultete Sodobna spletna stran Realizacija načrtovane prenove spletne strani 

Omejena izvedba video produkcije 
Izvedba dodatnih 
projektov video produkcije 

Zmanjšanje števila multimedijske ekipe za čas 
izrednih razmer, pri čemer zmanjšanje ne sme 
vplivati na kakovost izdelka  

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Zmanjšana prepoznavnost področja elektrotehike pri ciljnih 
skupinah zaradi neizvajanja dogodkov v živo 

Prilagojeni dogodki v živo 
glede na omejitve in 
virtualna platforma 

Vzpostavitev digitalne platforme za izvajanje 
virtualnih dogodkov z interaktivno noto 

 

 

3.6.5 Vodenje in upravljanje organizacije 

 

Vodenje in upravljanje Fakultete za elektrotehniko poteka skladno z Zakonom o visokem šolstvu, 

Statutom Univerze v Ljubljani in Pravili o organizaciji in delovanju Fakultete za elektrotehniko 

Univerze v Ljubljani. 

Organi Fakultete so: dekan, senat, upravni odbor, akademski zbor in študentski svet. Fakulteto vodi, 

predstavlja in zastopa dekan.  

Dekan vodi, zastopa in predstavlja članico ter je hkrati poslovodni organ članice, ko ta posluje v 

okviru dejavnosti iz 26. člena Statuta UL. Fakulteta ima tri prodekane: za finančne zadeve in kakovost, 

za pedagoško dejavnost in za znanstveno-raziskovalno dejavnost. 

Senat Fakultete je najvišji strokovni organ Fakultete in razpravlja in sklepa o strokovnih vprašanjih s 

področja izobraževalnega, raziskovalnega in razvojnega dela Fakultete ter predlaga Senatu Univerze v 

Ljubljani sprejem ustreznih sklepov. Senat je sestavljen iz vrst visokošolskih učiteljev Fakultete, pri 

čemer se upošteva načelo o enakopravni zastopanosti vseh znanstvenih disciplin in strokovnih 

področij, ter predstavnikov Študentskega sveta Fakultete. Delovna telesa Senata Fakultete so: 

Študijska komisija, Znanstveno-raziskovalna komisija, Kadrovska komisija, Komisija za kakovost in 

akreditacijo ter Komisija za priznavanje tujega izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja.  

Senat Fakultete se je v letu 2020 sestal na 10 rednih in 4 dopisnih sejah ter obravnaval področja iz 

svoje pristojnosti, zlasti pedagoške, kadrovske in študijske zadeve, izvajanje študijskih programov ter 

promocijo študija, ukrepe za izboljšanje kakovosti študija in večjo prehodnost študentov v višji letnik. 

Akademski zbor (AZ) sestavljajo vsi zaposleni z nazivom visokošolski učitelj, znanstveni delavec ter 

visokošolski in raziskovalni sodelavec ter študenti, in sicer tako, da je njihovo število najmanj ena 

petina članov akademskega zbora. Pri delu Akademskega zbora sodelujejo tudi vsi zaposleni strokovni 

delavci. 

Akademski zbor se je v letu 2020 sestal na eni redni seji. 
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Upravni odbor (UO) odloča o gospodarjenju s sredstvi, pridobljenimi z drugo (tržno) dejavnostjo 

Fakultete, in skrbi za nemoteno materialno poslovanje Fakultete v primerih, ko le-ta nastopa v 

pravnem prometu v svojem imenu in za svoj račun. V zadevah iz nacionalnega programa visokega 

šolstva in nacionalnega programa raziskovalnega in razvojnega dela, za katera zagotavlja sredstva 

država, odloča Upravni odbor Fakultete v skladu s pooblastili, ki jih Univerza v Ljubljani prenese na 

Fakulteto. 

Upravni odbor Fakultete je v letu 2020 na 5 rednih in eni dopisni seji odločal o zadevah gospodarske 

in materialne narave ter skrbel za nemoteno poslovanje Fakultete, spremljal in nadziral izvajanje 

finančnega načrta ter upravljanja s premoženjem Fakultete. Obravnaval je tudi izvajanje in finančno 

spremljanje evropskih in ostalih raziskovalnih projektov. 

Razširjeni upravni odbor  (RUO) Fakultete je posvetovalni organ dekana, ki spremlja in ocenjuje 

študijske programe Fakultete na dodiplomskem in podiplomskem študiju, znanstveno-raziskovalno 

delo učiteljev, znanstvenih delavcev in sodelavcev Fakultete ter druge aktivnosti Fakultete ter 

ugotavlja potrebe gospodarstva in jih usklajuje z možnostmi Fakultete.  

RUO se je v letu 2020 sestal na eni redni seji. 

Študentski svet (ŠS) razpravlja o vseh zadevah, ki se nanašajo na pravice in dolžnosti študentov, 

poleg tega pa: oblikuje mnenja študentov Fakultete za Študentski svet Univerze v Ljubljani, voli člane 

delovnih teles Senata Fakultete in organov Fakultete iz vrst študentov, kot je določeno s fakultetnimi 

Pravili, daje mnenje o pedagoški usposobljenosti v postopkih izvolitve v naziv učiteljev in sodelavcev, 

daje mnenje o kandidatih za dekana Fakultete ter opravlja druge naloge po sklepu Senata ali dekana 

Fakultete. Študentski svet v sodelovanju s skupnostjo študentov Fakultete sprejema in izvaja program 

interesnih dejavnosti študentov Fakultete. 

Potreba po hitrem sprejemanju odločitev in pripravi varnostnih navodil zaposlenim, reorganizacija 

pedagoškega, raziskovalnega in drugih delovnih procesov na Fakulteti, sledenje hitro spreminjajoči se 

zakonodaji in posledično ustrezno ukrepanje, so bili izzivi, ki jih je epidemija COVID-19 sprožila na 

področju vodenja in upravljanja Fakultete. Imenovali smo koordinacijsko skupino, ki je pripravljala 

navodila za varno delo zaposlenih na Fakulteti. Sprejeli smo ustrezne pravilnike za delo na domu in 

spodbujali tovrstno obliko dela. Tam, kjer delo na domu ni bilo mogoče, smo skladno z varnostnimi 

ukrepi zagotovili delo 1 osebe v prostoru. Vsi sestanki in seje fakultetnih organov (tudi seja 

akademskega zbora) so potekali preko MS Teams oziroma Zoom aplikacije. Vstop na Fakulteto je bil 

reguliran skladno z navodili pristojnih organov.  

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Zaposlitev predstojnika IKT Okrepitev sektorja IKT 

Uvajanje novega informacijskega sistema APIS 
Sodoben informcijski sistem, hitra dostopnost podatkov, 
optimizirani procesi 

Prenova IKT infrastrukture Sodoben IKT sistem 

Formala uvedba instituta namestnika predstojnika laboratorija v 
Pravilih UL FE 

Kakovost poslovanja, zmanjšanje tveganj 

Aktivna vloga Razširjenega upravnega odbora 
Večja učinkovitost pedagoškega procesa glede na potrebe 
gospodarstva, intenzivnejše razvojno-raziskovalno sodelovanje s 
podjetji 

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Spremenjeni poslovni procesi zaradi vpeljave 
APIS 

Proaktivno upravljanje sprememb Sprejem navodil, pravilnikov 

Preveč papirnega poslovanja prehod na prezpapirno poslovanje 
V čim večji meri preiti na brezpapirno 
poslovanje 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Nezmožnost nagrajevanja ključnih kadrov Nagrajevanje uspešnih kadrov 
Vzpostavitev ustreznega sistema za 
nagrajevanje 

Covid-19, ki vpliva na omejeno komunikacijo 
in interakcijo ter posledična nezmožnost 
zaznavanja stisk zaposlenih 

Aktivna dvosmerna komunikacija 
Vzpostavitev aktivnih komunikacijskih 
kanalov 
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3.7 Razvojni cilji 

 

Z namenom krepitve kompetenc naših diplomantov smo na Fakulteti v študijski proces aktivno 

vključevali strokovnjake iz prakse. V letu 2020 je v pedagoškem procesu sodelovalo 62 strokovnjakov 

iz gospodarstva. 

Fakulteta si preko različnih oblik promocije in mednarodnih sporazumov prizadeva povečati število 

študentov na mednarodnih izmenjavah – tako slovenskih študentov, ki bi del študijskega procesa 

opravili v tujini, kot tudi tujih študentov, ki bi del študija opravili na FE. V letu 2019 smo pripravili 

tudi mednarodno smer magistrskega študijskega programa Elektrotehnika v angleščini za tuje 

študente, poimenovano »Advanced Power Systems«. Začetek izvajanja te mednarodne smeri 

načrtujemo s študijskim letom 2021/2020, saj v letu 2020/2021 zaradi COVID-19 ni bilo dovolj 

prijavljenih študentov.  

 

V letu 2020 smo krepili prepoznavnost Fakultete in njenega dela ter vpliva na skupnost in vplivali na 

promocijo deficitarnih poklicev preko različnih dogodkov za dijake in učence. V ta namen smo izvedli 

naslednje dogodke: Tehniški dnevi za osnovne šole, Delavnice za obvezne izbirne vsebine, Poletni 

tabor inovativnih tehnologij, Tekmovanje v znanju tehnologij, Festival inovativnih tehnologij, 

Informativa, 5 minut za merjenja, Svetovni dan IKT.  

 

Izvajali smo promocijska predavanja po srednjih šolah, kjer smo pri rednem pouku predstavili različne 

eksperimente, povezane z obravnavano učno snovjo.  

 

Fakulteta je v letu 2020 namenila sredstva za posodobitev raziskovalne in pedagoške opreme, kar bo 

pripomoglo k izboljšanju procesa poučevanja. Z vključitvijo univerzalnega naprednega orodja v 

pedagoški proces in domačo rabo se bo izboljšala kakovost vaj na Fakulteti in dvignila kompetentnost 

diplomantov, ki bodo študij zaključevali z lastno razvojno in merilno opremo v roki, na kateri so med 

študijem nabrali že leta izkušenj.  

 

 

KLJUČNE IZBOLJŠAVE IN DOBRE PRAKSE V PRETEKLEM OBDOBJU OBRAZLOŽITEV VPLIVA NA KAKOVOST 

Pedagoška razbremenitev visokošolskih učiteljev, ki dosegajo najboljše 
rezultate na znanstveno-raziskovalnem področju 

Izboljšanje znanstveno raziskovalne odličnosti 

Promocija nove mednarodne interdisciplinarne študijske smeri /Advanced 
Power System 

Internacionalizacija 

Nakup znanstveno raziskovalne opreme v sodelovanju z gospodarstvom in 
sredstvi pridobljenimi na razpisih 

Ustrezna oprema, ki zagotavlja konkurenčne pogoje za 
raziskovalno delo 

KLJUČNE SLABOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Ukrep razbremenitve je prišel upoštev le 
za starejše in bolj izkušene zaposlene 

Motiviranje vseh zaposlenih, tudi 
mlajših na začetku kariere 

Ukrep, da je ena razbremenitev namenjena izključno 
mlajšim sodelavcem 

Prevelik delež raziskovalne infrastrukture 
je zastarel 

Učinkovito raziskovalno delo 
Posodobitev raziskovalne opreme s povečanjem deleža 
sofinanciranja raziskovalne opreme 

KLJUČNE NEVARNOSTI CILJ(I) PREDLOGI UKREPOV 

Covid-19  epidemija in vpliv na mobilnost 
študentov in zaposlenih  

Izvedba smeri APS   
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3.8 Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 

 

Iz tabele v prilogi 5.3 je razvidno, da smo v letu 2020 v dobršni meri realizirali večino zastavljenih 

ciljev in poslovali dobro. Kljub rasti prihodkov in izkazanemu presežku, ki je letos vnovič višji od 

tistega, ki smo ga dosegali v preteklih letih, moramo biti pozorni in skrbno načrtovati izdatke. Zaradi 

zakonskih zahtev namreč naši stroški dela naraščajo hitreje od prihodkov. Fakulteta za elektrotehniko 

je zato tudi v letu 2020 skrbela za racionalno finančno poslovanje v smislu preudarnih nabav blaga in 

storitev. V želji po prihrankih smo za ponudnike fizičnega in tehničnega varovanja, tiskarskih storitev 

in storitev urejanja okolice Fakultete nadaljevali sodelovanje s ponudniki s statusom invalidskega 

podjetja, saj je Fakulteta zavezanec v smislu izpolnjevanja obveznosti kvote zaposlenih invalidov na 

podlagi 62. člena Zakona o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov (Uradni list RS, št. 

16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 87/11, 96/12 – ZPIZ-2 in 98/14; v nadaljevanju: ZZRZI) in 2. 

člena Uredbe o določitvi kvote za zaposlovanje invalidov (Uradni list RS, št. 21/14), in lahko svojo 

zakonsko dolžnost glede izpolnitve invalidskih kvot, skladno s 64. členom ZZRZI, izpolni preko 

poslovnega sodelovanja z izvajalci, ki so invalidska podjetja. Tako lahko realiziramo znatne prihranke. 

Na pedagoškem področju smo skrbeli za normalizacijo porazdelitve ocen predmetov, ki bodo bolje 

odražale dejansko doseženo znanje in kompetence študentov. Z uravnavanjem števila študentov po 

smereh in izbirnih predmetih stremimo k stabilnemu izvajanju smeri, lažjemu načrtovanju obsega 

pedagoškega dela in nakupa opreme ter njene izkoriščenosti ter ureditve prostorov. Zagotavljamo 

boljšo informiranost študetov v pedagoškem procesu: nosilci predmetov so bili pozvani, da pregledajo 

učne načrte, posodobijo literaturo in seznam literature uredijo na obvladljiv obseg za študenta. V 

primeru preobsežnega seznama literature smo pri enotah izpostavili samo relevantne dele. Na spletnih 

učilnicah smo študentom jasno predstavili kriterije za ocenjevanje znanja pri neinženirskih predmetih.  

Tudi na raziskovalnem področju smo v letu 2020 beležili solidne rezultate. Izvajali smo veliko 

domačih, mednarodnih in evropskih projektov ter pridobili številne nove v okviru Obzorja 2020. S 

pomočjo projektov ''Po kreativni poti do znanja'' smo vključevali študente v realna gospodarska okolja. 

Žal pa sofinanciranje števila mladih raziskovalcev s strani ARRS ne dosega nekdanjih ravni, prav tako 

že dolgo ni več sofinanciranja mladih raziskovalcev iz gospodarstva. Razveseljivo je, da nam je uspelo 

ohraniti raven sodelovanja z gospodarstvom. V letu 2019 smo bili pri pridobivanju novih evropskih 

projektov še uspešnejši kot v letu 2018. 

V okviru kadrovskega razvoja smo v letu 2020 izvedli nekatere premestitve zaposlenih na zahtevnejša 

delovna mesta upoštevaje njihove kompetence. Posebno skrb smo namenili urejanju ustreznih 

delovnih prostorov na Fakulteti. Pravnoformalno smo uredili možnost dela na domu s sprejetjem 

Pravilnika o delu na domu. Zaposlili smo predstojnika IKT in tako zagotovili okrepitev in uspešno 

vodenje IKT sektorja. V letu 2020 je Fakulteta uspešno izvedla predpriprave na prehod v produkcijo 

novega poslovno informacijskega sistema APIS. 

Tudi v letu 2020 je Fakulteta nadaljevala z izvajanjem širokega nabora aktivnosti, ki so utrjevale njen 

ugled v javnosti in poskušale motivirati perspektivne dijake za vpis na naše študijske programe. 

Kongresi, srečanja, seminarji, poletne šole in delavnice, ki smo jih kljub epidemiji uspeli organizirati, 

so bili deležni ustreznega odmeva v medijih. K medijski odmevnosti so pripomogli tudi odlični 

študentje, profesorji in sodelavci, ki so za svoje izjemno delo prejeli priznanja Univerze v Ljubljani ter 

priznanja in nagrade drugih uglednih inštitucij. 

 

 

  



45 

 

4 STATISTIČNI PODATKI UL FE (realizacija 2020)  

 

 

Tabela 4-1: Število diplomantov po študijskih programih 2020 

 

VS MMK VS Apl. el. UN El. UN MM MAG El. MAG Up. St. DR El. DR St.-Teh. st. DR Bio-Nano 

3 88 112 18 67 3 14 0 0 

 

 

 

 

Tabela 4-2: Študijski programi v tujem jeziku 

 

STOPNJA ŠTUDIJA VRSTA ŠTUDIJA 
Število študijskih programov, 

izvedenih/izvajanih v tujem jeziku 

1. STOPNJA VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM 0 

1. STOPNJA UNIVERZITETNI PROGRAM 0 

2. STOPNJA MAGISTRSKI delno 1 

2. STOPNJA ENOVIT MAGISTRSKI 0 

3. STOPNJA DOKTORSKI ŠTUDIJ 0 

 

 

 

 

Tabela 4-3: Praktično usposabljanje 

 

VRSTA ŠTUDIJA 
Število študentov, ki so se 

praktično usposabljali 
Število študentov, ki so 
opravljali prakso v tujini 

VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM 96 1 

UNIVERZITETNI PROGRAM 
 

3 

MAGISTRSKI 
 

2 

 

 

 

Tabela 4-4: Študentje s posebnimi potrebami 

 
VRSTA MOTNJE/TEŽAVE ŠTUDENTA S POSEBNIMI POTREBAMI OZ. STATUS 

VRHUNSKEGA ŠPORTNIKA OZ. STATUS PRIZNANEGA UMETNIKA 
Število študentov s posebnimi statusom  

Status študenta športnika 10 

Status študenta s posebnimi potrebami 9 

Status študenta priznanega umetnika 0 

 

 

 

Tabela 4-5: Število tujih akreditacij 

 

STOPNJA ŠTUDIJA Število tujih akreditacij v letu 2020 

1. STOPNJA 2 

2. STOPNJA 2 

3. STOPNJA 0 
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Tabela 4-6: Izmenjava tujih učiteljev in sodelavcev 

 
Število znanstvenih delavcev in 

raziskovalnih sodelavcev, ki so bili na 
izmenjavi ali so sodelovali v pedagoškem, 

znanstvenoraziskovalnem procesu ali 
umetniškem delu v tujini s tujimi 

visokošolskimi zavodi 

Število tujih znanstvenih delavcev in 
raziskovalnih sodelavcev, ki so bili na 

izmenjavi in so sodelovali v pedagoškem 
procesu 

Število tujih znanstvenih delavcev in 
raziskovalnih sodelavcev, ki so bili na 

izmenjavi in so sodelovali v 
znanstvenoraziskovalnem procesu  

10 
 

5 

 

 

Tabela 4-7: Število gostujočih strokovnjakov 

 

stopnja vrsta 
Število gostujočih strokovnjakov iz 
gospodarstva in negospodarstva, ki 
sodelujejo v pedagoškem procesu 

Število gostujočih visokošolskih učiteljev, 
sodelavcev oz. raziskovalcev iz domačih 
raziskovalnih zavodov, ki so sodelovali 

pri pedagoškem procesu 

1. STOPNJA 
VISOKOŠOLSKI STROKOVNI 

PROGRAM 
18  

1. STOPNJA UNIVERZITETNI PROGRAM 17 2 

2. STOPNJA MAGISTRSKI 23 2 

3. STOPNJA DOKTORSKI 0 2 

 

 

Tabela 4-8: Tutorstvo 

 

VRSTA TUTORSTVA 
OBLIKE 

TUTORSTVA 
Število 

koordinatorjev 
Število 
tutorjev 

Skupno 
število 

tutorskih 
ur 

Odgovorna oseba 

Učiteljsko Uvajalno 
    

Učiteljsko Predmetno 
    

Učiteljsko Posebne potrebe 1 
  

prof. dr. Andrej Košir 

Učiteljsko Tuji študenti 1 
  

doc. dr. Emilija Stojmenova Duh 

Učiteljsko Drugo 
    

Študentsko Uvajalno 1 10 10 doc. dr. Marko Jankovec 

Študentsko Predmetno 
    

Študentsko Posebne potrebe 
    

Študentsko Tuji študenti     

Študentsko Drugo 
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Tabela 4–9: Knjižnica FE 

 
Leto 2018 2019 2020 

Število enot prirasta knjižničnega gradiva na fizičnih nosilcih (knjižno in neknjižno gradivo)  922 1494 1978 

Število vseh vpisanih študentov na članici 1542 1551 1678 

Skupno število aktivnih uporabnikov študentov  1109 1097 711 

Aktivni uporabniki: srednješolci 0 0 0 

Aktivni uporabniki: zaposleni 287 309 234 

Aktivni uporabniki: upokojenci 4 3 4 

Aktivni uporabniki: tuji državljani 0 0 0 

Aktivni uporabniki: drugi 20 20 12 

Število strokovnih delavcev (EPZ) 4 4 4 

Število aktivnih uporabnikov knjižnice z matične članice UL 1336 1354 916 

Število aktivnih uporabnikov knjižnice z UL 1395 1405 950 

Število izposojenih knjižničnih enot na dom 8837 8583 4832 

Število izposojenih knjižničnih enot v čitalnico 5451 5725 1339 

Število medknjižnično posredovanih dokumentov 45 66 36 

Število oblik organiziranega izobraževanja uporabnikov knjižnice 1 0 0 

Skupno število izvedb različnih oblik organiziranega izobraževanja uporabnikov knjižnice 1 0 0 

Skupno število udeležencev različnih oblik organiziranega izobraževanja uporabnikov knjižnice 50 0 0 

Skupno število izvedenih pedagoških ur različnih oblik organiziranega izobraževanja 
uporabnikov knjižnice 

1 0 0 

Število oblik izobraževanja, ki so vključene v študijski program 0 0 0 

Skupno število izvedb različnih oblik izobraževanja, ki so vključene v študijski program 0 0 0 

Skupno število udeležencev različnih oblik izobraževanja, ki so vključene v študijski program 0 0 0 

Skupno število izvedenih pedagoških ur različnih oblik izobraževanja, ki so vključene v študijski 
program 

0 0 0 

Število udeležencev individualnega usposabljanja 360 470 254 

Skupno število ur individualnega usposabljanja  udeležencev 90 118 64 

Število kreiranih in redaktiranih zapisov v COBISS.SI za bibliografije raziskovalcev (vse vrste 
gradiva) 

1995 2468 3507 

Število računalnikov za uporabnike v prostorih knjižnice 9 9 9 

Skupno število čitalniških sedežev 68 68 68 

Število digitalnih dokumentov, ki jih je knjižnica pripravila za zbirko 0 26 36 

Sredstva za nakup vsega knjižničnega gradiva (EUR) 56.991,00 84.081,00 69.423,00 

Od tega sredstva za nakup elektronskih virov oz. za zagotavljanje dostopa do njih (EUR) 16.859,00 10.630,00 5.768,00 

Število naslovov plačanih e-knjig, e-revij in zbirk 1959 8022 14344 

Število učiteljev in raziskovalcev 258 272 272 

Število vpogledov v celotna besedila digitalnih zbirk, ki jih knjižnica gradi ali upravlja 0 ni podatka ni podatka 
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5 PRILOGE 

 

 

5.1 Zakonske in druge pravne podlage, ki urejajo delovanje Fakultete za elektrotehniko 

 

- Ustava Republike Slovenije, 

- Zakon o visokem šolstvu, 

- Nacionalni program visokega šolstva RS, 

- Zakon o raziskovalni in razvojni dejavnosti /ZRRD/ in ostali predpisi s področja raziskovalne in 

razvojne dejavnosti, 

- Zakon o javnih uslužbencih, 

- Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, 

- Zakon o javnem naročanju, 

- Zakon o računovodstvu, 

- Zakon o uravnoteženju javnih financ, 

- Statut Univerze v Ljubljani in drugi interni akti Univerze v Ljubljani, 

- Uredba o javnem financiranju visokošolskih zavodov in drugih zavodov, 

- Odlok o preoblikovanju Univerze v Ljubljani, 

- Pravila o organizaciji in delovanju Fakultete za elektrotehniko UL in drugi interni akti Fakultete. 

 

 

5.2 Organiziranost Fakultete za elektrotehniko 

 

Fakulteta za elektrotehniko Univerze v Ljubljani, katere ustanovitelj je Republika Slovenija, je 

izobraževalni in znanstvenoraziskovalni zavod s pooblastili, ki jih izvršuje v skladu z Zakonom o 

visokem šolstvu, Odlokom o preoblikovanju Univerze v Ljubljani in s Statutom Univerze v Ljubljani. 

Fakulteta je redna članica Univerze v Ljubljani. 

Fakulteta izvaja svojo dejavnost v svojih organizacijskih enotah in podenotah. 

Organizacijske enote Fakultete so: 

 katedre, 

 laboratoriji, 

 tajništvo. 

Katedre so samostojne organizacijske enote pedagoškega, razvojnega in raziskovalnega procesa, ki se 

izvaja na Fakulteti. Združujejo več sorodnih predmetov študijskih oz. strokovnih področij. Katedra je 

oblika strokovnega povezovanja in usklajevanja učiteljev, znanstvenih delavcev in sodelavcev 

Fakultete na področju enega ali več predmetnih področij na vseh stopnjah izobraževanja, ki potekajo 

na Fakulteti. V okviru katedre so samostojne organizacijske enote laboratoriji, kjer poteka pedagoško, 

raziskovalno, razvojno in strokovno delo. Na Fakulteti je 9 kateder. 

Laboratoriji so samostojne organizacijske enote v okviru posamezne katedre za izvajanje pedagoških, 

raziskovalnih, razvojnih, strokovnih in svetovalnih procesov. Laboratoriji so enovita stroškovna mesta. 

Laboratoriji se lahko povezujejo v centre z namenom povečanja raziskovalno-razvojne in svetovalne 

kompetentnosti na obsežnejših RR področjih, ki ne prevzemajo osnovnega poslanstva laboratorijev, 

temveč ga dopolnjujejo in sinergijsko nadgrajujejo. Člani laboratorijev se lahko povezujejo v 

raziskovalne in programske skupine ter druge organizacijske oblike, ki jih narekujejo zunanje 

institucije, s ciljem učinkovitejšega raziskovalno-razvojnega dela in pridobivanja sredstev. Na 

Fakulteti je v začetku leta 2020 delovalo 30 laboratorijev in 2 raziskovalni skupini. V letu 2020 so se 

Laboratorij za fotovoltaiko in optoelektroniko, Laboratorij za polprevodniško elektroniko in 

Laboratorij za aplikativno elektroniko združili v Laboratorij za fotovoltaiko in optoelektroniko, 
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ukinjena pa je bila Skupina za razvoj materialov. Tako je na koncu leta 2020 na Fakulteti delovalo 28 

laboratorijev in ena raziskovalna skupina. 

Tajništvo je samostojna organizacijska enota za opravljanje upravno-administrativnih in strokovno-

tehničnih nalog pri izvajanju nacionalnega programa visokega šolstva in znanstvenoraziskovalnega ter 

razvojnega dela na Fakulteti in jo sestavljajo podenote: 

– Študijski sektor (ŠS), ki nudi upravno-administrativno podporo pri izvajanju pedagoškega dela 

na Fakulteti, 

– Raziskovalni sektor (RS), ki nudi finančno-administrativno podporo pri vodenju 

znanstvenoraziskovalnih projektov, 

– Finančno-računovodski sektor (FRS) , 

– Sektor za informacijsko komunikacijske tehnologije (IKT), 

– Knjižnica, 

– Splošni sektor, v okviru katerega delujejo: 

o Dekanat,  

o Kadrovska služba,  

o Založba,  

o Tehnično-vzdrževalna služba,  

o Služba za komuniciranje, 

o Služba za varnost pri delu in varnost pred požari. 

 

Slika 5.2.1-1: Organigram UL FE s 01.01.2020 

 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tajništvo fakultete 

Raziskovalni 
sektor 

 

AKADEMSKI ZBOR 

RAZŠIRJENI UPRAVNI ODBOR 

UPRAVNI ODBOR 

ŠTUDENTSKI SVET 

SENAT 

Študijska komisija 

Znanstveno-raziskovalna komisija 

Kadrovska komisija 

Komisija za kakovost in 

akreditacijo 

Komisija za priznavanje tujega 
izobr. za namen nadaljev. izobr. 

Prodekan za 
pedagoško 

dejavnost 

Prodekan za 
znanstveno-
raziskovalno 
dejavnost 

Prodekan za 
finančne 
zadeve in 
kakovost 

Tajnik fakultete 

IKT 
sektor 

 

Finančno-
računovodski 

sektor 

Študijski 
sektor 

 

Dekan     

KATEDRE 

Katedra za osnove elektro- 

tehnike, matematiko in fiziko 

Katedra za elektroener- 
getske sisteme in naprave 

Katedra za 
elektroniko 

Katedra za merjenja in robotiko 

Katedra za mikroelektronske 
tehnologije 

Katedra za mehatroniko 

Katedra za sisteme, 

avtomatiko in kibernetiko 

Katedra za informacijske in 

komunikacijske tehnologije 

Katedra za biomedicinsko 
tehniko 
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LUCAMI 

LMMFE 

LAIT 
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LST 
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Knjižnica 

LTFE 

Splošni 
sektor 

 
Dekanat 

Založba 

Kadrovska služba 

Teh.-vzdrž. služba 

Sl. za komuniciranje 

   

Služba VPD in VPP 
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5.3 Pregled uresničevanja predlogov ukrepov iz poročila za leto 2019 

 

 

PODROČJE UKREP STATUS 
DODATNA 

OBRAZLOŽITEV 

IZOBRAŽEVALNA 

DEJAVNOST 

Dosledne statistične analize ocen študentov po 

predmetih in opozarjanje izvajalcev na statistična 
odstopanja, ki bi lahko odražala uporabo 

neustreznih kriterijev pri ocenjevanju študentov. 

Realizirano v letu 2020 
COVID - izzivi ocenjevanja na 
daljavo 

Anketa, analiza vzrokov, tutorstvo, strokovna 

pomoč 
Drugo 

COVID - povišana prehodnost 

zaradi znižanega števila 
kreditnih točk za napredovanje 

Zmanjšanje števila študentov v skupinah za vaje Drugo 
COVID - izvajanje pedagoškega 

procesa na daljavo 

Uravnavanje števila študentov po smereh in 
izbirnih predmetih 

Realizirano v letu 2020   

Dosledne statistične analize ocen študentov po 

predmetih in opozarjanje izvajalcev na statistična 
odstopanja, ki bi lahko odražala uporabo 

neustreznih kriterijev pri ocenjevanju študentov. 

Realizirano v letu 2020 
COVID - izzivi ocenjevanja na 
daljavo 

Anketa, analiza vzrokov, tutorstvo, strokovna 

pomoč 
Drugo 

COVID - povišana prehodnost 

zaradi znižanega števila 
kreditnih točk za napredovanje 

Zmanjšanje števila študentov v skupinah za vaje Drugo 
COVID - izvajanje pedagoškega 

procesa na daljavo 

Uravnavanje števila študentov po smereh in 

izbirnih predmetih 
Realizirano v letu 2020   

 

      

SAMOEVALVACIJA 
ŠTUDIJSKIH 

PROGRAMOV - na 

ravni članice 

Predčasno sestavljanje urnika na FRI (junij) za 
naslednje študijsko leto z upoštevanjem generacije 

študentov v trenutnem letu, kjer bi študentje ob 

poznavanju urnika sami zminimizirali število 
prekrivanj med predmeti, ki jih izvaja FRI. 

Drugo 
COVID - izvajanje pedagoškega 
procesa na daljavo 

Predčasno sestavljanje urnika na FRI Drugo 
COVID - izvajanje pedagoškega 

procesa na daljavo 

Izvedba dodatnih mentorskih in tutorskih ur pri 
teh predmetih 

Drugo 
COVID - izvajanje pedagoškega 
procesa na daljavo 

Nosilci predmetov bodo pozvani, da pregledajo 

učne načrte, posodobijo literaturo in seznam 

literature uredijo na obvladljiv obseg za študenta. 
V primeru preobsežnega seznama literature bomo 

pri enotah izpostavili samo relevantne dele. 

Realizirano v letu 2020   

Spletna stran programa multimedija.info bo dobila 
novega skrbnika, hkrati pa bo več pozornosti 

namenjeno njenemu posodabljanju in objavljanju 

informacij tudi na spletnih straneh FE in FRI s 
strani skrbnikov programa. 

Vključeno v program 

dela (akcijski načrt) 

2021 

  

Na informativnih dnevih, v predstavitvenih 

brošurah in na spletu bo izrecno poudarjeno, da je 

študijski program bolj inženirsko in manj 
umetniško usmerjen. 

Realizirano v letu 2020   

Na spletnih učilnicah bodo študentom jasno 

predstavljeni kriterij za ocenjevanje znanja pri 
neinženirskih predmetih. 

Realizirano v letu 2020   

        

RAZISKOVALNA 

DEJAVNOST 

Sprejem predlogov ukrepov za razbremenitev 

strokovnih služb v konicah: pripravi se časovnice, 
do kdaj morajo nosilci projektov posredovati 

določene informacije podpornim službam. 

Realizirano v letu 2020   

Navezovanje stikov z nacionalnimi kontaktnimi 
točkami za EU programe ter določenimi drugimi 

zaposlenimi na ministrstvih in posledično 

izboljšanje komunikacije in pretok informacij 
glede težav na naši strani ter v naslednjih letih tudi 

zmanjšanje administrativnih ovir pri poročanju na 

projektih.  

Delno realizirano v letu 

2020 in vključeno v 
program dela 2021 

  

Navezovanje stikov z  osebami, ki so zaposlene na 
ministrstvih in na ta način večja možnost za 

posredovanje naših predlogov in pripomb. 

Delno realizirano v letu 
2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Spremembe v plačnem sistemu javnih 
uslužbencev, možnosti za nagrajevanje v javnem 

sektorju. 

Delno realizirano v letu 
2020 in vključeno v 

program dela 2021 
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PODROČJE UKREP STATUS 
DODATNA 

OBRAZLOŽITEV 

PRENOS IN 

UPORABA ZNANJA 

Vzpostavitev krovnih pogodb in pripadajoče 

dokumentacije 
Realizirano v letu 2020   

Spodbujanje delovanja v okviru fakultete 
Delno realizirano v letu 

2020  
  

Vsebinska določitev aktivnosti alumni kluba, 

celostna uporaba  portala Alumni UL, izboljšava 

komunikacije in okrepljeno sodelovanje z alumni. 

Delno realizirano v letu 

2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Sistematično vključevanje delodajalcev v 

študijsko okolje 

Delno realizirano v letu 
2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Organizacija dogodkov za dijake in učence, na 
podlagi katerih se jih ozavešča o delovanju 

Fakultete 

Realizirano v letu 2020   

Priprava projekta zamenjave električnih in IKT 

instalacij, izvedba meritev glede ustrezne 
svetilnosti glede na veljavne standarde za 

čitalniške prostore, priprava idejnega osnutka 

prenove glede na spremembo trenutne 
namembnosti prostorov, izdelava terminskega 

načrta za realizacijo načrtovanega projekta 

Delno realizirano v letu 

2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Priprava vsebin v obliki e-tečaja, definiranje 
(študijske) obveznosti opravljanja e-tečaja in e-

preizkusa znanja na začetku študijskega leta. 

Možne vsebine: google je nezanesljiv vir 
informacij ; predstavitev relevantnih in zanesljivih 

podatkovnih zbirk ; dostopnost podatkovnih zbirk; 

licenčni pogoji uporabe zbirk; iskanje, vrednotenje 
selekcija in etična uporaba informacij;  kako se 

izogniti plagiatom? 

Delno realizirano v letu 
2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

        

KARIERNI IN 

OSEBNI RAZVOJ 

ŠTUDENTOV; 

OBŠTUDIJSKA 

DEJAVNOST, 

ŠTUDENTI S 
POSEBNIM 

STATUSOM, 
TUTORSKI SISTEM 

Reorganizacija sistema tutorstva 
Vključeno v program 
dela (akcijski načrt) 

2021 

  

Selekcija izvajanih dogodkov in aktivnosti Drugo 
COVID - zmanjšanje števila 
dogodkov, virtualizacija 

Reorganizacija sistema tutorstva 

Vključeno v program 

dela (akcijski načrt) 

2021 

  

Selekcija izvajanih dogodkov in aktivnosti Drugo 
COVID - zmanjšanje števila 

dogodkov, virtualizacija 

        

UPRAVLJANJE IN 
RAZVOJ 

KAKOVOSTI 

Definirati procese in njihove lastnike ter uvajati 

mehanizme zagotavljanja kakovosti v te procese. 

Že začete aktivnosti. 
Vključeno v program 

dela 2021. 

  

Vzpostavitev registra tveganj. 

Že začete aktivnosti. 

Vključeno v program 
dela 2021. 

  

Opredelitev kratkoročnih in dolgoročnih ciljev za 

posamezno organizacijsko enoto. 

Vključeno v program 

dela 2021. 
  

        

REZULTATI 

ŠTUDENTSKE 

ANKETE - na ravni 
članice  

Uravnavanje števila študentov po smereh, 

zmanjšanje ponudbe izbirnih predmetov 
Realizirano v letu 2020   

Prenova omrežja Realizirano v letu 2020   

Poglobljena skrb za spletne strani 
Že začete aktivnosti. 
Vključeno v program 

dela 2021. 

  

Reorganizacija sistema tutorstva 
vključeno v program 
dela (akcijski načrt) 

2021 

  

Uravnavanje števila študentov po smereh, 

zmanjšanje ponudbe izbirnih predmetov 
realizirano v letu 2020   

Prenova omrežja Realizirano v letu 2020   

Reorganizacija sistema tutorstva 

vključeno v program 

dela (akcijski načrt) 

2021 

  



52 

PODROČJE UKREP STATUS 
DODATNA 

OBRAZLOŽITEV 

VODENJE IN 

UPRAVLJANJE  

Čimprejšnja implementacija novega PIS 

Že začete aktivnosti. 

Vključeno v program 

dela 2021. 

  

Letni razgovori; povečati zavedanje o lastni 

odgovornosti pri delu 

Že začete aktivnosti. 
Vključeno v program 

dela 2021. 

  

V čim večji meri preiti na brezpapirno poslovanje 
Vključeno v program 
dela 2021. 

  

vzpostavitev ustreznega sistema za nagrajevanje 
Delno realizirano v letu 

2020  
  

        

KADROVSKI 
RAZVOJ 

Imenovanje delovne skupine za izdelavo strategije 
za karierni razvoj zaposlenih 

Vključeno v program 
dela 2021. 

  

Informatizacija kadrovskih procesov in povezava 

z računovodskim informacijskim sistemom. 

Že začete aktivnosti. 

Vključeno v program 
dela 2021. 

  

Sprememba sistemizacije delovnih mest 

Že začete aktivnosti. 

Vključeno v program 

dela 2021. 

  

      

INFORMACIJSKI 

SISTEM 

Zaposlitev dodatnega kadra, študentske pomoči Realizirano v letu 2020   

Možnost uporabe internega portala za zaposlene Realizirano v letu 2020   

Imenovanje delovne skupine za pripravo 

varnostne politike 

Že začete aktivnosti. 

Vključeno v program 
dela 2021. 

  

      

 KOMUNICIRANJE Z 

JAVNOSTMI 

Posodobitev spletne strani, delovna skupina za 

prenovo 

Že začete aktivnosti. 
Vključeno v program 

dela 2021. 

  

S promocijskimi aktivnostmi približati poklic 

potencialnim študnetom 
Realizirano v letu 2020   

      

  
 NAČRT RAVNANJA 

S STVARNIM 

PREMOŽENJEM 

Postopna ureditev delovnih površin v strokovnih 
službah 

Delno realizirano v letu 

2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Projektno dodeljevanje kapacitet 

Delno realizirano v letu 

2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Delno prenavljanje stavbe 
Delno realizirano v letu 
2020 in vključeno v 

program dela 2021 

  

Odobritev interventnih sredstev za protipotresno 
sanacijo in energetsko prenovo. 

Vključeno v program 
dela 2021. 

  

     

RAZVOJNI CILJI 
Dobra udeležba erasmus programov Drugo 

COVID - oteženo prehajanje 

meja 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



5.4 Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ 

 
PRILOGA 

 

 

IZJAVA O OCENI NOTRANJEGA NADZORA JAVNIH FINANC 

na UNIVERZI V LJUBLJANI,  FAKULTETI  ZA ELEKTROTEHNIKO  

Podpisani se zavedam odgovornosti za vzpostavitev in stalno izboljševanje sistema finančnega poslovodenja 

in notranjih kontrol ter notranjega revidiranja v skladu s 100. členom Zakona o javnih financah z namenom, da 

obvladujem tveganja in zagotavljam doseganje ciljev poslovanja in uresničevanje proračuna. 

Sistem notranjega nadzora javnih financ je zasnovan tako, da daje razumno, ne pa tudi absolutnega 

zagotovila o doseganju ciljev: tveganja, da splošni in posebni cilji poslovanja ne bodo doseženi, se obvladujejo 

na še sprejemljivi ravni. Temelji na nepretrganem procesu, ki omogoča, da se opredelijo ključna tveganja, 

verjetnost nastanka in vpliv določenega tveganja na doseganje ciljev in pomaga, da se tveganja obvladuje 

uspešno, učinkovito in gospodarno. 

Ta ocena predstavlja stanje na področju uvajanja procesov in postopkov notranjega nadzora javnih financ na 

Univerzi v Ljubljani, Fakulteti za elektrotehniko. 

 

Oceno podajam na podlagi:  

- ocene notranje revizijske službe za področja: ............................................................................................... 

- samoocenitev vodij organizacijskih enot za področja: strokovnih služb Tajništva UL FE 

- ugotovitev (Računskega sodišča RS, proračunske inšpekcije, Urada RS za nadzor proračuna, nadzornih 

organov EU,…) za področja: ......................................................................................................................... 

Na Univerzi v Ljubljani, Fakulteti za elektrotehniko je vzpostavljen(o): 

1. Primerno kontrolno okolje (predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti): 

a) na celotnem poslovanju,  

b) na pretežnem delu poslovanja,  

c) na posameznih področjih poslovanja,  

d) še ni vzpostavljeno, pričeli smo s prvimi aktivnostmi,  

e) še ni vzpostavljeno, v naslednjem letu bomo pričeli z ustreznimi aktivnostmi.  

2. Upravljanje s tveganji 

2.1. Cilji so realni in merljivi, to pomeni, da so določeni indikatorji za merjenje doseganja ciljev 

(predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti): 

a) na celotnem poslovanju,  

b) na pretežnem delu poslovanja,  

c) na posameznih področjih poslovanja,  

d) še niso opredeljeni, pričeli smo s prvimi aktivnostmi,  

e) še niso opredeljeni, v naslednjem letu bomo pričeli z ustreznimi aktivnostmi.  
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2.2. Tveganja, da se cilji ne bodo uresničili, so opredeljena in ovrednotena, določen je način ravnanja z 

njimi (predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti): 

a) na celotnem poslovanju,  

b) na pretežnem delu poslovanja,  

c) na posameznih področjih poslovanja,  

d) še niso opredeljena, pričeli smo s prvimi aktivnostmi,  

e) še niso opredeljena, v naslednjem letu bomo pričeli z ustreznimi aktivnostmi.  

3. Na obvladovanju tveganj temelječ sistem notranjega kontroliranja in kontrolne aktivnosti, ki 

zmanjšujejo tveganja na sprejemljivo raven (predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti):  

a) na celotnem poslovanju,  

b) na pretežnem delu poslovanja,  

c) na posameznih področjih poslovanja,  

d) še ni vzpostavljen, pričeli smo s prvimi aktivnostmi,  

e) še ni vzpostavljen, v naslednjem letu bomo pričeli z ustreznimi aktivnostmi.  

4. Ustrezen sistem informiranja in komuniciranja (predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti):  

a) na celotnem poslovanju,  

b) na pretežnem delu poslovanja,  

c) na posameznih področjih poslovanja,  

d) še ni vzpostavljen, pričeli smo s prvimi aktivnostmi,  

e) še ni vzpostavljen, v naslednjem letu bomo pričeli z ustreznimi aktivnostmi.  

5. Ustrezen sistem nadziranja, ki vključuje tudi primerno (lastno, skupno, pogodbeno) notranje 

revizijsko službo (predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti):  

a) na celotnem poslovanju,  

b) na pretežnem delu poslovanja,  

c) na posameznih področjih poslovanja,  

d) še ni vzpostavljen, pričeli smo s prvimi aktivnostmi,  

e) še ni vzpostavljen, v naslednjem letu bomo pričeli z ustreznimi aktivnostmi.  

6. Notranje revidiranje zagotavljam v skladu s Pravilnikom o usmeritvah za usklajeno delovanje 

sistema notranjega nadzora javnih financ (predstojnik izbere eno od naslednjih možnosti):  

 

a) z lastno notranjerevizijsko službo,  

b) s skupno notranjerevizijsko službo,  

c) z zunanjim izvajalcem notranjega revidiranja,  

d) nisem zagotovil notranjega revidiranja.  

ad b) Navedite naziv skupne notranjerevizijske službe: 

Univerza v Ljubljani, Univerzitetna služba za notranjo revizijo 

Navedite sedež in matično številko skupne notranjerevizijske službe: 

Kongresni trg 12, Ljubljana 

Matična številka:   5085063000 

ad c) Navedite naziv zunanjega izvajalca notranjega revidiranja: 

....................................................................................................................................................... 

Navedite sedež in matično številko zunanjega izvajalca notranjega revidiranja: 

....................................................................................................................................................... 



55 

Matična številka:                                                                              

 

Ali (sprejeti) finančni načrt (proračun), za leto na katerega se Izjava nanaša,  

presega  2,086 mio EUR  

 

Datum zadnjega revizijskega poročila zunanjega izvajalca notranjega revidiranja je: 

(dan XY , mesec XY in leto 20XY)                                                          

 ad d) Notranjega revidiranja nisem zagotovil ker: 

....................................................................................................................................................... 

V letu 2020 (leto, na katerega se Izjava nanaša) sem na področju notranjega nadzora izvedel naslednje 

pomembne izboljšave (navedite 1, 2 oziroma 3 pomembne izboljšave): 

- uvajanje novega informacijskega sistema SAP 

-       Pravilnik o občasnem delu na domu za pedagoške delavce in raziskovalce 

- Pravilnik o občasnem delu na domu za zaposlene v Tajništvu UL FE 

Kljub izvedenim izboljšavam ugotavljam, da obstajajo naslednja pomembna tveganja, ki jih še ne 

obvladujem v zadostni meri (navedite 1, 2 oziroma 3 pomembnejša tveganja in predvidene ukrepe za njihovo 

obvladovanje): 

- prenova procesov in dokončna uvedba informacijskega sistema SAP 

- .......................................................................................................................(tveganje 2, predvideni ukrepi) 

- .......................................................................................................................(tveganje 3, predvideni ukrepi) 

 

Predstojnik oziroma poslovodni organ proračunskega uporabnika: prof. dr. GREGOR DOLINAR, dekan 

 

Podpis:............................................................................................................................................................... 

 

Datum podpisa predstojnika: 

15.02.2021 
 

 

 
 

 

 

  



5.5 Javna naročila 

 
Fakulteta za elektrotehniko je v letu 2020 izvajala javna naročila v skladu z Zakonom o javnem 

naročanju (Uradni list RS št. 91/15, 14/18; ZJN-3) ter pravnimi podlagami in pravili, ki veljajo za 

posredne proračunske porabnike RS. 

Pri vseh naročilih smo ravnali skrajno gospodarno. Vse ponudbe smo skrbno preverjali in izbirali 

ekonomsko najugodnejše. 

V letu 2020 smo uspešno izvedli 12 javnih razpisov z objavo na Portalu javnih naročil in Evropskem 

portalu javnih naročil, kar je za 50 % več kot v letu 2019.  

 

Tabela 5.5-1: Javni razpisi, izvedeni v letu 2020 

 

 

Oznaka naročila Naslov naročila Številka naročila Datum objave 

NMV1 
Dobava in montaža opreme v laboratoriju 

LRTME UL FE 
JN007563/2020-W01 04.12.2020 

EU 15 - SL 

Dobava, prilagoditev in vzdrževanje 

licenčne programske opreme MiTeam - 

Naročilo licenčne programske opreme 

multimedijske sodelovalne platforme 

JN006927/2020-L01 06.11.2020 

NMV1 
Mizarske storitve za opremo laboratorija LSI 

UL FE 
JN006790/2020-W01 30.10.2020 

NMV1 Naročilo multimedijske opreme za UL FE JN005247/2020-W01 21.08.2020 

NMV1 
Načrtovanje, dobava in montaža 

laboratorijskega pohištva 
JN005000/2020-W01 10.08.2020 

EU 2 - SL 
Dobava, upravljanje in vzdrževanje WiFi 

omrežja na UL FE za obdobje 4 let 
JN005023/2020-B01 10.08.2020 

NMV1 Dobava strežnikov in licenc za UL FE JN004370/2020-W01 10.07.2020 

NMV1 
Nakup sistema za fluorescenčno 

mikroskopijo 
JN002989/2020-W01 14.05.2020 

NMV1 
Nakup merilnega sistema analizatorja 

teksture 
JN001496/2020-W01 06.03.2020 

EU 15 - SL 
Dobava, prilagoditev in vzdrževanje 

licenčne programske opreme MiTeam 
JN001115/2020-L01 24.02.2020 

NMV1 
Nakup opreme optični merilni sistem za 

brezkontaktno merjenje položaja 
JN001069/2020-W01 20.02.2020 

EU 2 - SL 
Storitve zasebnega in tehnično 

protipožarnega varovanja za obdobje 3 let 
JN000687/2020-B01 05.02.2020 
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6 RAČUNOVODSKO POROČILO UL FE ZA LETO 2020 
 

6.1 RAČUNOVODSKE INFORMACIJE 

 

6.1.1 Računovodske usmeritve 

 

V skladu s 16. členom odredbe o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov ter 13. členom 

zakona o računovodstvu je Univerza v Ljubljani, Fakulteta za elektrotehniko (v nadaljevanju: UL FE), 

zavezana za sestavo letnega poročila po predpisih za določene uporabnike enotnega kontnega načrta. 

Računovodske izkaze UL FE sestavlja po obračunskem načelu za poslovno leto, ki je enako 

koledarskemu letu in kot posredni uporabnik proračuna istočasno tudi po načelu denarnega toka.  

 

Pri sestavljanju računovodskih izkazov za leto 2020 sta bili upoštevani temeljni računovodski 

predpostavki upoštevanja nastanka poslovnega dogodka in časovna neomejenost delovanja. 

 

UL FE je davčna zavezanka v smislu Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb in Zakona o davku 

na dodano vrednost (ZDDV).  V skladu s 7. točko 65. člena ZDDV obračunavamo davek po dejanskih 

podatkih, ločeno za javno službo in tržno dejavnost (dve davčni knjigi).  

 

 

Računovodsko poročilo kot sestavni del letnega poročila za leto 2020 obsega bilanco stanja, izkaz 

prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov in pojasnila k obema računovodskima izkazoma. 

 

Obvezni prilogi k bilanci stanja sta: 

 

 stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev in 

 stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil. 

 

Obvezne priloge k izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov so: 

 

 obrazec Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti 

 

in izkazi: 

 

 prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka, 

 računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov in 

 računa financiranja določenih uporabnikov, 

 

ki so tako imenovani evidenčni izkazi, ki jih določa pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, 

proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava. 

 

Sodila, ki so bila uporabljena za razmejevanje prihodkov in odhodkov med javno službo in 

prodajo blaga in storitev na trgu, temeljijo na načelu, da je ob nastanku poslovnega dogodka 

potrebno določiti, za kakšno vrsto dejavnosti gre. 

Pomožne poslovne knjige omogočajo vodenje pridobivanja in porabe sredstev, s katerimi v skladu s 

planom in računovodskimi pravili Fakultete razpolagajo predstojniki laboratorijev in vodstvo 

Fakultete. Z različnimi oznakami projektov in šiframi za vire sredstev je omogočena ločitev javne 

službe od trga ter ločitev obdavčene in neobdavčene dejavnosti.  
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Neposredni stroški stroškovnih nosilcev se povečajo za skupne stroške UL FE, po virih financiranja. Z 

Navodili za pokrivanje skupnih stroškov UL FE in s sklepi Upravnega odbora so določeni deleži, ki se 

od prihodkov zadržijo za pokrivanje skupnih stroškov UL FE. 

Pri vodenju poslovnih knjig, vrednotenju in kontroliranju računovodskih postavk in sestavljanju 

računovodskih izkazov se uporabljajo naslednji predpisi:  

 Zakon o računovodstvu (Uradni list RS št. 23/99 in 30/02 -1253),  

 Zakon o javnih financah (Uradni list RS št. 11/11, popr. 14/13, 101/13 in 13/18), 

 Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe 

javnega prava (Uradni list RS št. 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 120/07, 124/08, 58/10, 

60/10,104/10, 104/11, 86/16 in 80/19), 

 Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava 

(Uradni list RS št. 134/03, 34/04, 13/05, 114/06, 138/06, 120/07, 112/09, 58/10, 97/12, 

100/15, 75/17 in 82/18), 

 Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu Zakona o 

računovodstvu (Uradni list RS št. 117/02,134/03 in 108/13),  

 Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih 

sredstev (Uradni list RS št. 45/05, 114/06, 138/06, 120/07, 48/09, 112/09,  58/10, 108/13 in 

100/15), 

 Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe 

javnega prava (Uradni list RS št. 112/09, 58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 94/14, 100/15, 

86/16, 75/17, 82/18 in 79/19 ), 

 Zakon za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS št. 40/12, 105/12, 85/14, 95/14, 90/15, 

102/15, 63/16, 77/17, 33/19 in 72/19), 

 drugi računovodski predpisi in slovenski računovodski standardi, ki veljajo za proračun, 

proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava, 

 Pravilnik o računovodstvu Univerze v Ljubljani, 

 Računovodska  pravila Fakultete za elektrotehniko, Univerze v Ljubljani. 

6.1.2 Pojasnila k računovodskim izkazom 

 

Vse postavke v poslovnih knjigah vrednotimo v skladu z Zakonom o računovodstvu, s Pravilnikom o 

razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava, Pravilnikom o načinu 

in stopnjah odpisa neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev in Slovenskimi 

računovodskimi standardi. 

 

Računovodski izkazi so sestavljeni v evrih, brez centov. 

Poslovni dogodki, nominirani v tujih valutah, se preračunajo v evre na dan nastanka, po srednjem 

tečaju Banke Slovenije. Tečajne razlike, ki se pojavijo od dneva poravnave terjatev, se štejejo kot 

postavka finančnih prihodkov oziroma finančnih odhodkov. 

6.1.2.1 Bilanca stanja 

 

Bilanca stanja je računovodski izkaz, ki  vsebuje podatke o stanju sredstev in obveznosti do njihovih 

virov na zadnji dan tekočega leta in zadnji dan predhodnega obračunskega obdobja. Sredstva in 

obveznosti do virov sredstev so razčlenjeni glede na njihovo vrsto in ročnost. 

Prilogi k bilanci stanja sta pregled stanja in gibanja neopredmetenih sredstev in opredmetenih 

osnovnih sredstev ter pregled stanja in gibanja dolgoročnih finančnih naložb in posojil. 
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6.1.2.1.1 Sredstva (aktiva) so v bilanci stanja razdeljena na naslednje postavke: 

1. dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju, 

2. kratkoročna sredstva; razen zalog in aktivne časovne razmejitve ter 

3. zaloge. 

 

Dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju zajemajo: najem licenc in kupljene računalniške 

programe, zemljišče, poslovno zgradbo s pripadajočimi objekti, opremo (tudi drobni inventar v 

vrednosti nad 100 EUR do 500 EUR, katerega doba uporabnosti je daljša od enega leta) in druga 

opredmetena osnovna sredstva  ter popravke vrednosti navedenih postavk. 

Neopredmetena sredstva in oprema ter druga opredmetena osnovna sredstva se na podlagi zakonskih 

zahtev vodijo ločeno kot sredstva v lasti in sredstva, pridobljena iz donacij. Sredstva izkazujemo po 

nabavnih vrednostih, z vštetimi uvoznimi in nevračljivimi nakupnimi dajatvami (stroški prevoza, 

montaže). 

V letu 2020 smo kupili in pridobili iz donacij naslednja neopredmetena in opredmetena osnovna 

sredstva: 

 

Tabela 6.1.2.1.1-1: Neopredmetena in opredmetena osnovna sredstva 

VRSTE SREDSTEV ZNESKI 2019 v EUR ZNESKI 2020 v EUR 

Računalniška oprema in licence za račun. programe 262.934,66 378.080,18 

Laboratorijska oprema 520.787,28 513.375,82 

Druga oprema 192.156,60 506.549,15 

Povečanje vrednosti zgradbe 5.101,20 24.708,42 

Drobni inventar 107.211,76 117.774,28 

SKUPAJ 1.088.191,50 1.540.487,85 

 

V prilogi k računovodskemu poročilu smo pripravili podrobnejši pregled nakupa osnovnih sredstev in 

drobnega inventarja po vrstah sredstev in virih za leto 2020 v primerjavi z letom 2019. Celoten nakup 

osnovnih sredstev se je v primerjavi z letom prej zvišal za 41,56 %.  

Med nabavljenimi osnovnimi sredstvi v letu 2020 je tudi laboratorijska, računalniška in avdiovizualna  

oprema, ki je delno sofinancirana  iz sredstev ARRS  - Paket 19. Delež te opreme znaša 8,78 % od 

skupaj nabavljene opreme. 

 

Tabela 6.1.2.1.1-2: Viri za nakup osnovnih sredstev 

VIRI FINANCIRANJA ZNESKI 2019 v EUR ZNESKI 2020 v EUR 

Pedagoška sredstva                                               158.570,03 319.654,63 

Raziskovalna sredstva                                             535.000,89 657.436,20 

Sofinanciranje ARRS – Paket 18,19 37.281,82 135.203,78 

Drugi  viri JS                                                             114.816,00 4.371,85 

Donacije 2.792,02 18.756,30 

Evropska sredstva                                                      32.550,15 61.650,79 

Sredstva trga                                                          207.180,59 343.414,30 

SKUPAJ 1.088.191,50 1.540.487,85 

 

Uničena, zastarela in odtujena osnovna sredstva niso več predmet knjigovodskega evidentiranja. 

Izgube, ki nastanejo pri izločitvi takšnih osnovnih sredstev, se izkažejo med prevrednotovalnimi 

poslovnimi odhodki, dobički pa med prevrednotovalnimi poslovnimi prihodki. 

Na podlagi predloga centralne popisne komisije so bila iz uporabe izločena neuporabna osnovna 

sredstva in drobni inventar z nabavno vrednostjo 1.103.934,07 EUR in popravkom vrednosti 

1.101.805,16 EUR ter s sedanjo vrednostjo 2.128,91 EUR. Osnovna sredstva, ki so še izkazovala 

sedanjo vrednost, so bila v okvari (APPLE IPHONE –i, fotoaparat) in zastarela (računalnik, 

antivirusni program). 
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Pri  popisu 2020  so popisne komisije ugotovile primankljaje opreme (ojačevalnik, LCR meter, 

merilna sonda) z nabavno vrednostjo 25.435,46 EUR, popravkom vrednosti 21.466,68 EUR in s 

sedanjo vrednostjo 3.968,78 EUR. 

Prevrednotevanja (revalorizacije) sredstev zaradi okrepitve ni bilo. 

Izračun nekaterih kazalcev iz bilance stanja za osnovna sredstva je naslednji: 

 

                 leto 2019         leto 2020 

 stopnja odpisanosti neopredmetenih sredstev   93 %  91 % 

 stopnja odpisanosti opreme     92 %  90 % 

 delež nepremičnin v sredstvih     32 %  30 % 

 delež opreme v sredstvih       9 %  11 % 

 

Kazalci odpisanosti neopredmetenih sredstev in  opreme so pokazatelji iztrošenosti osnovnih sredstev, 

ki jih Fakulteta uporablja za opravljanje svoje dejavnosti. Osnovna sredstva Fakultete so visoko 

iztrošena, pri opravljanju dejavnosti uporabljamo opremo, ki je v 90 % že amortizirana, starejša od pet 

let (če upoštevamo povprečno amortizacijsko stopnjo 20 %). Zadnja dva kazalca predstavljata delež 

posamezne vrste osnovnih sredstev v celotnih sredstvih Fakultete. 

Med dolgoročnimi sredstvi Fakulteta izkazuje dolgoročne finančne naložbe kot ustanovne deleže (v 

skupni vrednosti 4.755,62 EUR)  in njih popravke v naslednje zavode: 

 Zavod za varnostne tehnologije informacijske družbe in elektronsko poslovanje – SETCCE, 

 Tehnološki center za električne stroje – TECES,  

 CO NAMASTE,  

 CO BIK,  

 CO SPACE SI. 

 

 

Bilančne postavke kratkoročnih sredstev zajemajo stanje sredstev na podračunu, odprtem pri UJP, 

stanje kratkoročnih terjatev do kupcev v državi (394.709,90 EUR) in tujini (133.198,40 EUR), 

kratkoročno dane predujme in varščine (7.432,47 EUR), kratkoročne terjatve do drugih uporabnikov 

enotnega kontnega načrta (1.203.609,60 EUR), depozit pri SKB v namen pokrivanja garancije za 

dobro izvedbo del v višini 30.195,00 EUR, terjatve iz naslova obračunanih in izplačanih bolniških 

odsotnosti v breme državnih institucij (22.408,82 EUR),  druge terjatve do delavcev in aktivne 

časovne razmejitve. 

Kratkoročne terjatve do drugih uporabnikov enotnega kontnega načrta v skupnem znesku 

1.203.609,60 EUR sestavljajo: 

 

Tabela 6.1.2.1.1-3: Kratkoročne terjatve do drugih uporabnikov enotnega kontnega načrta 

KRATKOROČNE TERJATVE DO UPORABNIKOV EKN ZNESKI 2020 v EUR 

Terjatve do ministrstev –  MOP, ARSO 247,90 

Terjatve do članic UL – FS, BF, FF, FŠ, ZF 7.993,39 

Terjatve do drugih proračunskih uporabnikov –  OŠ Vič, 
NLZOH, Slovenska akreditacija, MKL, IJS 

10.836,41 

Terjatve do UL: 1.184.531,90 

Vir MIZŠ (dvanajstina) 858.718,47 

Vir ARRS (programi, projekti, infrastruk., MR) 325.813,43 

SKUPAJ TERJATVE DO UPORABNIKOV EKN 1.203.609,60 

 

Terjatve se izkazujejo z zneski, ki izhajajo iz ustreznih knjigovodskih listin, ob predpostavki, da bodo 

plačane. 

Kratkoročne terjatve do kupcev doma in v tujini izkazujejo neplačane terjatve na dan 31.12.2020 in 

popravek vrednosti terjatev. 
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Kupci v pretežni meri plačujejo storitve v dogovorjenih rokih, v primeru zamud poravnajo svoje 

obveznosti na osnovi izterjave. Za terjatve, ki so bile sporne (obstaja domneva, da ne bodo poravnane, 

neporavnan dolg kljub številnim opominom), smo oblikovali popravek vrednosti terjatev, ki znaša na 

dan 31.12.2020 18.878,20 EUR. V primerjavi z  letom 2019, ko je bilo ugotovljenih spornih terjatev 

za 2.713,00 EUR, smo jih v 2020 oblikovali za 16.165,20 EUR več. 

V letu 2020 so sporne terjatve do študentov iz naslova neporavnanih šolnin, vpisnin, pristopov k 

izpitom, izkazane v višini 178,20 EUR, 15.200,00 EUR nismo uspeli izterjati od družbe E.ON SE iz 

Essna in 3.500,00 EUR od VSL DUTCH METROLOGY INSTITUTE . 

Z izterjavo spornih terjatev bomo nadaljevali tudi v letu 2021. 

 

Denarna sredstva se izkazujejo po nominalni vrednosti.  

Zaradi obrestne mere 0,00 (nič), prostih denarnih sredstev nismo deponirali pri Zakladnici enotnega 

zakladniškega računa države. Stanje denarja na računih pri UJP na dan 31.12.2020 je bilo 

11.095.523,78 EUR. 

Med denarnimi sredstvi vodimo tudi evidence o terjatvah iz naslova hrambe denarja pri notarki, za 

projekt EKO SISTEM, v višini 52.703,91 EUR. 

 

Aktivne časovne razmejitve zajemajo stanja vnaprej zaračunanih stroškov za leto 2021 (naročnine za 

revije, časopise, predpise, telefonske naročnine, plačane članarine za leto 2021, licence) in znašajo 

80.590,59 EUR. 

 

UL FE v svojih poslovnih knjigah med postavkami zalog izkazuje zaloge neprodanih učbenikov, 

skript in promocijskega materiala v vrednosti 66.910,97 EUR. Zaloge vrednotimo po metodi 

zaporednih cen (FIFO). 

 

Sredstva Fakultete na dan 31.12.2020 znašajo 22.402.920,69 EUR (22.152.109,59 EUR v letu 2019). 

Glede na preteklo leto se je skupna vrednost sredstev zvišala za 250.811,10 EUR. Zvišanje vrednosti 

sredstev Fakultete se odraža na postavkah v bilanci stanja na dan 31.12.2020: 

 

 kratkoročna sredstva so se v primerjavi z letom 2019 zvišala za 212.138 EUR: 

 

Tabela 6.1.2.1.1-4: Kratkoročna sredstva 

BILANČNE POSTAVKE ZNESKI 2019 v EUR ZNESKI 2020 v EUR 
RAZLIKA MED 2020 IN 

2019 v EUR 

Denarna sredstva v blagajni 1.426 0 -1.426 

Dobroimetje pri bankah in drugih inst. 10.558.491 11.148.228 589.737 

Terjatve do kupcev 910.924 527.908 -383.016 

Dani predujmi in varščine 6.759 7.432 673 

Terjatve do uporabnikov EKN 1.156.065 1.203.610 47.545 

Kratkoročne finančne naložbe 30.195 30.195 0 

Kratkoročne terjatve iz financiranja 33 0 -33 

Druge kratkoročne terjatve 37.203 35.429 -1.774 

Aktivne časovne razmejitve 120.159 80.591 -39.568 

Skupaj kratkoročna sredstva 12.821.255 13.033.393 212.138 

 

 dolgoročna sredstva so se po več letih upadanja, zvišala (z 9.214.186 EUR v 2019 na 

9.302.617 EUR v 2020) in to za skupno 88.431 EUR: kljub izločitvi neuporabnih osnovnih 

sredstev po opravljenem popisu sredstev za leto 2020, izločitvi knjižničnega gradiva in 

obračunani amortizaciji,  je nakup novih osnovnih sredstev uspel nadomestiti vrednosti 

izločitev (nakup novih sredstev za 41,56 % presegel lanskega); 

 znižanje vrednosti zalog za 49.758 EUR. 
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6.1.2.1.2 Obveznosti do virov sredstev (pasiva)  

Obveznosti do virov sredstev (pasiva) so v bilanci stanja razčlenjene na naslednje postavke: 

1. kratkoročne obveznosti in pasivne časovne razmejitve ter 

2. lastni viri in dolgoročne obveznosti. 

 

Kratkoročne obveznosti zajemajo stanja kratkoročnih obveznosti do zaposlenih iz naslova 

obračunanih  plač za december 2020, izplačanih v januarju 2021, obveznosti do dobaviteljev po 

prejetih računih (obveznosti bodo poravnane v začetku leta 2021), ter druge kratkoročne obveznosti, ki 

predstavljajo stanja obračunanih dajatev delodajalca za plače, obračunane avtorske honorarje in 

podjemne pogodbe, obveznosti za odtegljaje od neto plač zaposlencev in obveznost za neplačan DDV. 

Med kratkoročne obveznosti sodijo tudi pasivne časovne razmejitve in obveznosti do neposrednih 

uporabnikov proračuna. 

Kratkoročne obveznosti so v poslovnih knjigah ovrednotene z zneski iz ustreznih knjigovodskih listin 

in predpostavki, da bodo upniki zahtevali plačilo. 

 

Stanje kratkoročnih obveznosti do dobaviteljev na dan 31.12.2020 je 446.351,69 EUR. 

Obveznosti, zapadle v plačilo, poravnavamo v pogodbenih oziroma dogovorjenih rokih in s plačili ne 

zamujamo. 

Bilančna postavka pasivnih časovnih razmejitev prikazuje stroške leta 2020, ki so bili obračunani v 

januarju 2021, razmejene prihodke v namen pokrivanja stroškov, ki konec leta 2020 še niso bili 

zaračunani FE, in razmejene prihodke iz naslova že plačanih šolnin na podiplomskem študiju (stroški 

še niso v celoti nastali). 

 

Lastne vire in dolgoročne obveznosti sestavljajo: 

 

Sklad premoženja za neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva v lasti Fakultete 

znaša na dan 31.12.2020 14.398.449,90 EUR (13.924.679,58 EUR v letu 2019) in je sestavljen iz 

naslednjih postavk: 

 

Tabela 6.1.2.1.2-1: Sklad premoženja za neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva 

 

SKLAD PREMOŽENJA ZA OS 2019 v EUR 2020 v EUR 
Indeks 

2020/2019 

Sklad premoženja – pedagoška dejavnost 8.829.354,01 8.831.548,36 100,02 

Sklad premoženja – donirana oprema FRI 153.259,88 143.422,64 93,58 

Sklad premoženja – TDC 120.000,00 120.000,00 100,00 

Sklad premoženja – dotacije ministrstva  183.001,82 272.037,90 148,65 

Sklad premoženja – dotacije ministrstva za CO 11.514,78 10.906,26 94,72 

Sklad premoženja – raziskovalna dejavnost 1.352.277,25 1.352.277,25 100,00 

Sklad premoženja – tržna dejavnost 1.240.166,89 1.240.166,89 100,00 

Neporabljeni presežek prihodkov za investicije in nakup OS 592.961,12 789.803,92 133,20 

Neporabljeni presežek prihodkov za IVD 1.440.277,07 1.637.119,88 113,67 

Sklad premoženja – sofinanciranje UL 1.866,76 1.166,80 62,50 

SKUPAJ SKLAD PREMOŽENJA ZA OS 13.924.679,58 14.398.449,90 103,40 
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V letu 2015 smo z Ministrstvom za finance usklajevali sklad premoženja, zato opremo, ki smo jo 

prejeli po selitvi FRI na drugo lokacijo, izkazujemo kot donirano opremo v skladu premoženja. 

 

Sklad premoženja UL FE povečuje postavka nerazporejeni presežek prihodkov nad odhodki, ki na 

dan 31.12.2020 znaša 1.981.549,48 EUR. 

 

Prejete donacije, namenjene nadomeščanju stroškov amortizacije: v letu 2020 nismo prejeli 

donacij za opremo. 

Ob upoštevanju donacij iz preteklih let in obračunu amortizacije osnovnih sredstev, kupljenih iz 

donatorskih sredstev, je na dan 31.12.2020  stanje donacij 23.855,14 EUR. 

 

Med obveznostmi Fakultete, na drugih dolgoročnih obveznostih, v znesku 24.089,10 EUR vodimo 

evidenco o varščinah, ki so jih najemniki prostorov nakazali ob podpisu pogodb in zapadejo v vračilo 

dolgoročno. 

 

 

6.1.2.1.3 Izvenbilančna evidenca 

 

Na kontih izvenbilančne evidence izkazujemo na dan 31.12.2020  prejete menice in garancijo 

dobaviteljev za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti v skupni vrednosti 65.681,95 EUR, izdano 

garancijo za dobro izvedbo del v višini 30.195,00 EUR in knjige iz založbe, ki so v komisijski prodaji 

(1.309,76 EUR). 

6.1.2.2 Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov 

 

Izkaz prihodkov in odhodkov je računovodski izkaz, ki vsebuje podatke o prihodkih in odhodkih v 

tekočem in predhodnem obračunskem obdobju. Pri ugotavljanju prihodkov in odhodkov se upošteva 

načelo nastanka poslovnega dogodka. Prihodki in odhodki so razčlenjeni v skladu z enotnim kontnim 

načrtom za proračunske uporabnike in slovenskimi računovodskimi standardi. Med prihodki in 

odhodki so izkazani zneski, ki so nastali kot posledica poslovnih dogodkov v obdobju od 1. januarja 

do 31. decembra 2020. 

 

6.1.2.2.1 Prihodki 

 

Prihodki so razčlenjeni na: 

1. prihodke od poslovanja,  

2. finančne prihodke, 

3. druge prihodke in 

4. prevrednotovalne poslovne prihodke. 

 

Med prihodke od poslovanja  sodijo prihodki od prodaje proizvodov in storitev, ki so nastali  s 

sredstvi prejetimi od MIZŠ in Agencije za raziskovalno in razvojno dejavnost (ARRS), namensko za 

izvajanje javne službe, prihodki ustvarjeni s kandidiranjem na razpise proračuna v SLO in EU in 

prodajo storitev na domačem in tujem trgu na podlagi pogodb in naročilnic. V letu 2020 smo ustvarili 

21.213.715,01 EUR prihodkov od poslovanja. 

 

Pri prihodkih od poslovanja moramo opozoriti na kratkoročno razmejene prihodke v naslednje 

namene: 

 

 razmejeni prihodki v namen pokrivanja stroškov, ki konec leta 2020 še niso bili zaračunani, 

 razmejeni prihodki za tveganja pokrivanj neupravičenih stroškov, 

 še ne nastali stroški na podiplomskem izobraževanju. 
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Finančne prihodke v višini 352,50 EUR  sestavljajo: 

 

 drugi finančni prihodki (popusti pri nakupih): 101,24 EUR, 

 prihodki od tečajnih razlik: 223,38 EUR, 

 prihodki od obresti za vezan depozit: 27,88 EUR. 

 

Druge prihodke v skupni višini 109.777,40 EUR sestavljajo: 

 

 prejete donacije domačih pravnih oseb (DOMEL, LUMENIA, HELLA, MAHLE ELECTR., 

MEDTRONIC) v višini 5.174,67 EUR, 

 prihodki iz sklada UL: pripomočki za študente in   finančna vzpodbuda za projekt U825 ter        

vračilo zavarovalnice za izliv vode, skupaj v višini 7.830,39 EUR, 

 nakazila uporabnikov za daljinske upravljalce za vstopno zapornico ter za vstopno kartico na 

FE (1.250,00 EUR), 

 ovrednotili smo obvezne izvode za knjižnico (doktorske disertacije, magistrska dela, 

diplomska dela...) v višini 8.955,61 EUR, 

 prihodki od tujih družb PULSE BIOSCIENCES in HEALTH SAFETY AUTHORITY, v 

višini 60.474,24 EUR, 

 prilivi za dodatke za zaščitno opremo, dodatek kpjs marec-maj,  v višini 12.989,70 EUR, 

 prihodki od zahtevkov do UL (dodatek za nevarnost in posebne obremenitve) v skupni višini 

12.171,59 EUR, 

 in drugo (931,20 EUR). 

 

 

Prevrednotovalni poslovni prihodki: 4.159,31 EUR skupaj, zajemajo prihodke od prodaje osnovnih 

sredstev (283,65 EUR) in prihodke iz naslova plačanih terjatev, ki smo jih v letu 2019 pripoznali za 

sporne, pa smo za njih v 2020 prejeli plačila (3.875,66 EUR). 

 

UL FE je v letu 2020 ustvarila 21.328.004,22 EUR celotnih prihodkov, kar predstavlja 4,84 % več 

prihodkov kot leta 2019 (20.344.219,83 EUR). 

 

Tabela 6.1.2.2.1-1: Struktura celotnih prihodkov je naslednja: 

 

VIRI PRIHODKOV 
ZNESEK 2019 

v EUR 
DELEŽ 
2019 

ZNESEK 2020 
v EUR 

DELEŽ 
2020 

MIZŠ - sredstva za izobraževalno dejavnost 9.804.677,22 48,19% 10.697.813,43 50,16% 

ARRS - sredstva za raziskovalno dejavnost 4.285.153,28 21,06% 4.609.455,60 21,61% 

Drugi proračunski viri (druga ministrstva)  853.542,32 4,20% 841.183,98 3,94% 

Prihodki iz EU - proračun 1.854.593,21 9,12% 1.940.704,17 9,10% 

Druga sredstva za izvajanje javne službe 657.487,80 3,23% 549.238,47 2,58% 

Sredstva od prodaje blaga in storitev na trgu 2.888.766,00 14,20% 2.689.608,57 12,61% 

SKUPAJ PRIHODKI 20.344.219,83 100,00% 21.328.004,22 100,00% 

 

Delež sredstev za izvajanje dejavnosti izobraževanja v skupnih prihodkih 2020 je 50,16 %, delež 

sredstev, pridobljenih z opravljanjem raziskovalno razvojne in druge tržne dejavnosti, pa znaša 

49,84 %. 
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6.1.2.2.2 Odhodki 

 

Odhodki so razčlenjeni na: 

 

1. poslovne odhodke, 

2. finančne odhodke, 

3. druge odhodke in 

4. prevrednotovalne poslovne odhodke. 

 

Poslovni odhodki v izkazu prihodkov in odhodkov zajemajo stroške materiala in storitev, stroške 

dela, stroške amortizacije, stroške prodanih zalog in  druge stroške, ki za leto 2020 znašajo 

20.662.943,17 EUR. 

 

Med stroške materiala so zajeti stroški materiala za opravljanje dejavnosti, električna energija, 

energija za ogrevanje, material za tekoče vzdrževanje in čiščenje, stroški časopisov, revij, strokovne 

literature, tuje periodike, pisarniški material in drug material. 

 

Med stroške storitev so razvrščeni stroški telefonskih in poštnih storitev, oglaševalske in reklamne 

storitve, varovanje in varstvo pri delu, analize in raziskave, stroški storitev uvoza in izvoza, tekoče in 

investicijsko vzdrževanje zgradb in opreme, najemnine, zavarovalne premije, stroški bančnih storitev 

in plačilnega prometa, strokovno izobraževanje, komunalne storitve, stroški službenih potovanj doma 

in v tujini, stroški reprezentance in članarin, fotokopiranje in tiskarske storitve, stroški študentskega 

dela, stroški avtorskih in podjemnih pogodb ter stroški drugih storitev. 

 

Stroški dela zajemajo stroške bruto plač zaposlenih, povračila stroškov prehrane med delom in 

prevoza na delo in iz dela, kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje javnih uslužbencev, regres za 

letni dopust, jubilejne nagrade in odpravnine ter prispevke delodajalca za plače zaposlenih. Stroški 

dela so posledica obračunov plač v skladu s trenutno veljavno zakonodajo s področja plač v 

negospodarstvu (zakon o sistemu plač v javnem sektorju in kolektivna pogodba za javni sektor, 

kolektivna pogodba za visoko šolstvo, zakon o kolektivnem dodatnem pokojninskem zavarovanju za 

javne uslužbence, ter uredba o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne 

vštevajo v davčno osnovo in ZUJF). 

 

Celotni stroški dela izkazujejo indeks 106,61 v primerjavi z letom 2019 oziroma so za 

866.358,71 EUR višji. Leta 2019 je bilo povprečno število zaposlenih, izračunano na podlagi delovnih 

ur 327, leta 2020 pa 346. Višji stroški dela so tudi odraz napredovanj v letu 2019, ki so imela finančne 

učinke v 2020.  

 

Amortizacija je obračunana v skladu s pravilnikom o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih 

sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev. FE osnovna sredstva amortizira posamično po metodi 

enakomernega časovnega amortiziranja. 

 

Tabela 6.1.2.2.2-1: Obračun amortizacije v letu 2020, v primerjavi z letom 2019 

 

AMORTIZACIJA 2019 v EUR 2020 v EUR 
Indeks 

2020/2019 

Amortizacija neopredmetenih osnovnih sredstev, 
opreme in zgradb 

1.314.526,08 1.457.496,94 110,88 

Amortizacija knjig, revij 81.962,44 67.936,35 82,89 

SKUPAJ 1.396.488,52 1.525.433,29 109,23 
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V spodnji preglednici so prikazane postavke v poslovanju Fakultete, ki jih je bremenila obračunana 

amortizacija v letu 2020, v primerjavi z obračunom v letu 2019: 

 

Tabela 6.1.2.2.2-2: Bremenitev postavk z amortizacijo v letih 2020 in 2019 

 

Postavke 2019 v EUR 2020 v EUR 
Indeks 

2020/2019 

Prihodki 1.313.613,43 1.424.463,59 108,44 

Donacije 8.774,70 10.170,36 115,91 

Sklad premoženja – MIZŠ, UL, ARRS sofinanciranje nakupa opreme 60.587,99 67.247,19 110,99 

Sklad premoženja – donirana oprema FRI 10.007,00 9.837,24 98,30 

Sklad premoženja za amortizacijo, ki ni bila vračunana v ceni storitev 3.505,40 13.714,91 391,25 

SKUPAJ 1.396.488,52 1.525.433,29 109,23 

 

Znesek amortizacije, ki je v letu 2020 bremenil rezultat poslovanja, je 1.424.463,59 EUR in je v 

primerjavi z letom prej (1.313.613,43 EUR) za 8,44 % višji, kar je posledica več vračunane 

amortizacije v ceno storitev. 

 

Viri sredstev za obračunano amortizacijo v breme prihodkov za dve poslovni leti so bili: 

 

Tabela 6.1.2.2.2-3: Viri sredstev za obračunano amortizacijo v breme prihodkov 

 

Vir 2019 v EUR 2020 v EUR 
Indeks 

2020/2019 

Pedagoška dejavnost 455.644,32 577.297,47 126,70 

Raziskovalna dejavnost – proračun (ARRS)  491.849,91 542.814,55 110,36 

Raziskovalna dejavnost – EU projekti 36.944,11 73.931,55 200,12 

Tržna dejavnost 328.492,43 226.012,32 68,80 

JS – druga ministrstva 644,72 1.407,70 218,34 

JS – tržni del 37,94 3.000,00 7.907,22 

SKUPAJ 1.313.613,43 1.424.463,59 108,44 

 

 

Finančni odhodki v skupnem znesku 3.001,84 EUR zajemajo odhodke za negativne tečajne razlike 

(531,98 EUR), zamudne obresti (1.819,86 EUR) in vračila sredstev za vstopne kartice tistim, ki so 

odpovedali delovno razmerje na FE (650,00 EUR). 

 

Med prevrednotovalne odhodke so v letu 2020 zajeti popravki neizterjanih terjatev do kupcev in 

odhodki zaradi odtujitve osnovnih sredstev (262,04 EUR) ter prevrednotenje zalog. Ustvarili smo 

39.914,57 EUR prevrednotovalnih odhodkov. 

 

Vse terjatve do kupcev, za katere ob koncu leta obstaja dvom, da bodo plačane, je potrebno preknjižiti 

na sporne terjatve in temu ustrezno povečati odhodke. 

V letu 2020 smo oblikovali popravek vrednosti terjatev v višini 18.878,20 EUR – od tega je 

178,20 EUR iz naslova neplačanih šolnin, izpitov, vpisnin, 15.200,00 EUR je sporna terjatev do 

E.ON.SE iz Essna in 3.500,00 EUR je sporna terjatev do VSL DUTCH METROLOGY INSTITUTE, 

Delft. 

 

Ob prehodu na nov informacijski sistem SAP je inventurna komisija temeljito popisala zaloge knjig in 

blaga v založbi ter prevrednotila zaloge v višini 20.774,33 EUR. 

 

Celotni odhodki so se v primerjavi z ustvarjenimi odhodki leta 2019 (19.760.562,22 EUR) zvišali za 

4,83 % in so v letu 2020 ustvarjeni v višini 20.715.561,63 EUR. Zvišanje celotnih odhodkov je 

posledica višjih  stroškov materiala (indeks 114,91), stroška amortizacije, ki je bremenil prihodke 

(indeks 108,44), višjih stroškov dela za 6,61 %, višjih drugih stroškov za 25,91 % (pregled drugih 
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stroškov po vrstah je v prilogi) in za 722,24 % višjih finančnih, drugih in prevrednotovalnih odhodkov 

(odpisi terjatev, prevrednotenje zalog). 

 

V prilogi k računovodskemu poročilu smo pripravili podroben pregled ustvarjenih odhodkov leta 2020 

po vrstah odhodkov, v primerjavi z ustvarjenimi odhodki leta 2019. 

 

6.1.2.2.3 Presežek prihodkov nad odhodki 

 

Fakulteta za elektrotehniko Univerze v Ljubljani je nepridobitna organizacija. To dejstvo je 

pomembno za presojo rezultata poslovanja. Cilj Fakultete ni ustvarjanje presežka prihodkov nad 

odhodki, pač pa kakovostno delovanje na izobraževalnem in raziskovalnem področju. Dobljena 

sredstva je potrebno namensko in čim racionalneje porabiti. Presežek prihodkov nad odhodki kaže na 

to, da so bili med letom zagotovljeni ustrezni mehanizmi, ki so preprečili prekomerno porabo sredstev. 

 

Poslovno leto 2020 je Fakulteta (glede na celotne prihodke v višini 21.328.004,22 EUR in celotne 

odhodke v višini 20.715.561,63 EUR) zaključila s presežkom prihodkov nad odhodki v višini 

612.442,59 EUR. Davek od dohodka pravnih oseb je obračunan v višini 12.991,01 EUR, tako, da 

po obračunanem davku ostane presežek prihodkov nad odhodki v višini 599.451,58 EUR. 

 

Ugotovljeni presežek prihodkov nad odhodki iz proračunskih virov v višini 393.685,61 EUR smo 

razporedili za investicije in nakup OS v prihodnjih letih (196.842,80 EUR) ter za investicijsko 

vzdrževanje (196.842,81 EUR). Presežek, ustvarjen iz sredstev, pridobljenih na trgu, znaša 

205.765,97 EUR in ostane nerazporejen. 

 

6.1.2.2.4 Kazalci iz izkaza prihodkov in odhodkov 

 

Na osnovi ustvarjenih celotnih prihodkov in celotnih odhodkov v letu 2020 smo izračunali nekatere 

kazalce glede na zaposlenega in jih primerjali s kazalci za leto 2019: 

 

Tabela 6.1.2.2.4-1: Kazalci iz izkaza prihodkov in odhodkov 

 
Kazalci Leto 2019 Leto 2020 

Povprečno število zaposlenih na podlagi delovnih ur 333 346 

Celotni prihodki na zaposlenega (EUR) 61.094 61.642 

Celotni odhodki na zaposlenega (EUR) 59.341 59.872 

Stroški dela na zaposlenega (EUR) 39.350 40.376 

Strošek dela v celotnih odhodkih - indeks 66 67 

6.1.2.3 Izkaz prihodkov in odhodkov po vrstah dejavnosti 

 

Izkaz prihodkov in odhodkov po vrstah dejavnosti prikazuje prihodke in odhodke tekočega 

obračunskega obdobja, ki se nanašajo na izvajanje javne službe in dejavnosti prodaje storitev na trgu 

(tržne dejavnosti). Vsebina izkaza je enaka izkazu prihodkov in odhodkov, pri katerem so posamezne 

vrste prihodkov in odhodkov tudi podrobno obrazložene. 

Sodila, ki so bila uporabljena za razmejevanje prihodkov in odhodkov med javno službo in 

prodajo blaga in storitev na trgu, temeljijo na načelu, da je ob nastanku poslovnega dogodka 

potrebno določiti, za kakšno vrsto dejavnosti gre. 

Pomožne poslovne knjige omogočajo vodenje pridobivanja in porabe sredstev, s katerimi v skladu s 

planom in računovodskimi pravili Fakultete razpolagajo predstojniki laboratorijev in vodstvo 

Fakultete. Z različnimi oznakami projektov in šiframi za vire sredstev je omogočena ločitev javne 

službe od trga ter ločitev obdavčene in neobdavčene dejavnosti. 
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Neposredni  stroški stroškovnih nosilcev se povečajo za skupne stroške UL FE, po virih financiranja. 

Z Navodili za pokrivanje skupnih stroškov UL FE in s sklepi Upravnega odbora so določeni deleži, ki 

se od prihodkov zadržijo za pokrivanje skupnih stroškov UL FE. 

V  prilogi  k računovodskemu poročilu primerjamo poslovanje UL FE v letu 2020 s poslovanjem leta 

2019, v postavkah javne službe in tržne dejavnosti in za UL  FE kot celoto. 

6.1.2.4 Izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka 

 

Izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka vsebuje podatke o prihodkih in odhodkih 

tekočega in predhodnega obračunskega obdobja. Pri ugotavljanju prihodkov in odhodkov je 

upoštevano načelo denarnega toka, kar pomeni, da je poslovni dogodek nastal in da je prišlo do 

prejema ali izplačila denarja. Prihodki in odhodki so razčlenjeni v skladu z zakonom o računovodstvu 

ter z enotnim kontnim načrtom za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava. 

Prihodki in odhodki po načelu denarnega toka so razčlenjeni na:  

 

 prihodke za izvajanje javne službe, 

 prihodke od prodaje blaga in storitev na trgu, 

 odhodke za izvajanje javne službe ter 

 odhodke iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 

 

Za razmejevanje prihodkov in odhodkov v povezavi z javno službo oziroma tržno dejavnostjo je 

uporabljeno enako sodilo kot pri izkazu prihodkov in odhodkov po vrstah dejavnosti. 

6.1.2.5 Izkaz finančnih terjatev in naložb 

 

Obrazec izkaz finančnih terjatev in naložb prikazuje dana posojila in prejeta vračila danih posojil za 

tekoče in predhodno obračunsko obdobje. UL FE v letih 2020 in 2019 ni dajala posojil. 

6.1.2.6 Izkaz računa financiranja 

 

Izkaz računa financiranja je namenjen pregledu zadolževanja in odplačila dolga v tekočem in 

predhodnem obračunskem obdobju. Iz posameznih postavk izkaza je razvidno, da se UL FE v letu 

2020 ni zadolževala in tudi ni odplačevala dolgov zadolževanja predhodnih let. 

6.1.2.7 Določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje 

blaga in storitev na trgu 

 

Z Uredbo o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (Uradni list RS, št. 97/09 in 

41/12), zakonodajalec določa kot sestavni del letnega poročila obrazec Elementi za določitev 

dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 

 

V obrazcu smo za leto 2020 ugotovili 205.765,97 EUR presežka prihodkov nad odhodki iz naslova 

prodaje blaga in storitev na trgu. V minulem poslovnem letu smo izplačali 55.237,27 EUR delovne 

uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 
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Dovoljeni obseg sredstev za izplačilo delovne uspešnosti v letu 2021 je 130.501,62 EUR, ki ga 

moramo znižati za 55.237,27 EUR, kolikor smo v letu 2020 delovne uspešnosti že izplačali. 

 

Tako v letu 2021 načrtujemo izplačati 75.264,35 EUR delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in 

storitev na trgu, če bo rezultat poslovanja leta 2021 to dopuščal (poslovanje spremljamo mesečno). 

6.2 RAČUNOVODSKI IZKAZI 

 

Računovodski izkazi, ki sledijo računovodskemu poročilu za leto 2020 kot njegov sestavni del, so 

naslednji: 

 

 bilanca stanja z obveznimi prilogami, 

 izkaz prihodkov in odhodkov z obveznimi prilogami, 

 elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje 

blaga in storitev na trgu. 

 

 
 

 

 

v EUR, brez centov

OPIS
JAVNA 

SLUŽBA  2020

 JAVNA 

SLUŽBA  2019

Indeks

2020/ 2019

TRŽNA 

DEJAVNOST   

2020

TRŽNA 

DEJAVNOST  

2019

Indeks

2020/ 2019

SKUPAJ LETO 

2020

SKUPAJ LETO 

2019

Indeks

2020/ 2019

PRIHODKI 18.638.396 17.455.454 106,78 2.689.608 2.888.766 93,11 21.328.004 20.344.220 104,84

1. Prih. od prodaje proizv. in storitev 18.575.485 17.425.503 106,60 2.620.051 2.868.907 91,33 21.195.536 20.294.410 104,44

2. Finančni prihodki 352 539 65,31 352 539 65,31

3. Drugi in prevrednotovalni prihodki 44.380 15.367 288,80 69.557 19.859 350,25 113.937 35.226 323,45

4. Povečanje vrednosti zalog 18.179 14.045 129,43 18.179 14.045 129,43

ODHODKI 18.242.559 17.145.082 106,40 2.473.003 2.615.480 94,55 20.715.562 19.760.562 104,83

1. Stroški materiala 866.561 761.720 113,76 53.471 38.935 137,33 920.032 800.655 114,91

2. Stroški storitev 2.543.085 2.745.798 92,62 1.485.882 1.524.965 97,44 4.028.967 4.270.763 94,34

3. Stroški dela 13.304.995 12.408.817 107,22 665.025 694.844 95,71 13.970.020 13.103.661 106,61

    - bruto plače 10.573.165 9.720.031 108,78 505.280 541.312 93,34 11.078.445 10.261.343 107,96

    - prispevki na plače 1.676.046 1.578.465 106,18 90.187 87.771 102,75 1.766.233 1.666.236 106,00

    - drugi stroški dela 1.055.784 1.110.321 95,09 69.558 65.761 105,77 1.125.342 1.176.082 95,69

4. Drugi stroški 296.596 229.041 129,49 22.865 24.673 92,67 319.461 253.714 125,91

    - prisp. za posebne primere zavar. 16.510 17.574 93,95 16.510 17.574 93,95

    - združena sredstva (UL) 79.620 89.544 88,92 13.967 11.025 126,68 93.587 100.569 93,06

    - ostali drugi stroški 200.466 121.923 164,42 8.898 13.648 65,20 209.364 135.571 154,43

5. Stroški prodanih zalog 9.309 12.397 75,09 381 538 70,82 9.690 12.935 74,91

6. Amortizacija 1.198.452 985.121 121,66 226.012 328.492 68,80 1.424.464 1.313.613 108,44

7. Finančni, drugi in prevrednotovalni odhodki 23.561 2.188 1.076,83 19.367 3.033 638,54 42.928 5.221 822,22

PRESEŽEK PRIHODKOV/ODHODKOV 395.837 310.372 127,54 216.605 273.286 79,26 612.442 583.658 104,93

DAVEK OD DOHODKA 2.151 3.043 70,69 10.840 13.667 79,32 12.991 16.710 77,74

PRESEŽEK PRIHODKOV/ODHODKOV PO OBDAVČITVI 393.686 307.329 128,10 205.765 259.619 79,26 599.451 566.948 105,73

PRIMERJAVA POSLOVANJA JAVNA SLUŽBA IN TRŽNA DEJAVNOST LETA 2020 Z LETOM 2019

UL FE

NAKUP OSNOVNIH SREDSTEV IN DROBNEGA INVENTARJA V LETIH 2020 IN 2019

OSNOVNA SREDSTVA indeks DROBNI INVENTAR indeks SKUPAJ NAKUP indeks
Vrste OSNOVNIH SREDSTEV in DROBNEGA 

INVENTARJA 2020 2019 2020/2019 2020 2019 2020/2019 2020 2019 2020/2019

licence za računalniške programe 27.073,51 20.429,70 132,52 27.073,51 20.429,70 132,52

zgradbe 24.708,42 5.101,20 484,36 24.708,42 5.101,20 484,36

šolska učila 35.983,52 5.771,82 623,43 557,54 6.446,61 8,65 36.541,06 12.218,43 299,07

pohištvo 27.998,38 41.109,97 68,11 22.642,34 16.868,45 134,23 50.640,72 57.978,42 87,34

laboratorijska oprema 513.375,82 520.787,28 98,58 1.467,10 4.500,27 32,60 514.842,92 525.287,55 98,01

prevozna sredstva 1.599,42 0,00 1.599,42 0,00

druga oprema za promet in zveze 647,21 0,00 154,00 1.309,72 11,76 154,00 1.956,93 7,87

računalniška oprema 351.006,67 242.504,96 144,74 70.139,99 65.975,55 106,31 421.146,66 308.480,51 136,52

oprema za čiščenje 134,90 0,00 0,00 134,90 0,00

avdiovizualna oprema 117.715,09 63.252,25 186,10 12.235,67 2.336,34 523,71 129.950,76 65.588,59 198,13

oprema za tiskanje, razmnoževanje 1.501,71 0,00 50,15 456,41 10,99 50,15 1.958,12 2,56

oprema za hlajenje in ogrevanje 36.990,60 26.708,25 138,50 347,39 37.337,99 26.708,25 139,80

druga oprema 287.861,56 51.565,97 558,24 10.180,10 9.183,51 110,85 298.041,66 60.749,48 490,61

SKUPAJ OPREMA 1.370.931,64 955.448,84 143,49 117.774,28 107.211,76 109,85 1.488.705,92 1.062.660,60 140,09

SKUPAJ NAKUP OSNOVNIH SREDSTEV 1.398.005,15 980.979,74 142,51 117.774,28 107.211,76 109,85 1.540.487,85 1.088.191,50 141,56

Viri nakupov osnovnih sredstev in drobnega inventarja 

indeks

2020 2019 2020/2019

pedagoška sredstva 319.654,63 158.570,03 201,59

raziskovalna sredstva 657.436,20 535.000,89 122,89

sofinanciranje ARRS - Paket 19 135.203,78 37.281,82 362,65

drugi viri JS 4.371,85 114.816,00 3,81

donacije 18.756,30 2.792,02 671,78

EU 61.650,79 32.550,15 189,40

sredstva trga 343.414,30 207.180,59 165,76

SKUPAJ NAKUP PO VIRIH 1.540.487,85 1.088.191,50 141,56
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v EUR

VRSTE ODHODKOV 2019 2019 2020 2020 INDEKSI

2020/2019

surovine in material 300.069,68 402.436,18 134,11

električna energija 181.499,69 174.958,34 96,40

energija za ogrevanje 128.711,40 134.091,23 104,18

stroški energije - plin, bencin 3,92 0,00 0,00

material za vzdrževanje 96.875,73 123.917,99 127,91

strokovna literatura 19.467,21 15.484,01 79,54

pisarniški material 45.465,05 44.901,86 98,76

drugi stroški materiala 28.562,10 24.242,47 84,88

SKUPAJ STROŠKI MATERIALA 800.654,78 920.032,08 114,91

stroški najemnin 193.818,75 245.164,59 126,49

tekoče in investicijsko vzdrževanje 585.283,21 966.515,09 165,14

stroški zavarovanja 25.174,58 24.880,49 98,83

stroški intelektualnih storitev 451.507,16 394.397,50 87,35

stroški avtorskih honorarjev 1.077.426,10 1.033.486,56 95,92

stroški podjemnih pogodb 244.359,25 162.746,68 66,60

komunalne in prevozne storitve 30.642,65 22.945,90 74,88

stroški službenih potovanj 510.099,12 115.072,89 22,56

reprezentanca in reklama 181.859,12 81.839,91 45,00

telefon, poštnina 68.518,17 73.030,16 106,59

študentski servisi 372.288,20 372.098,43 99,95

drugi stroški storitev 529.786,59 536.788,43 101,32

SKUPAJ STROŠKI STORITEV 4.270.762,90 4.028.966,63 94,34

AMORTIZACIJA 1.313.613,43 1.424.463,59 108,44

bruto plače 10.261.343,12 11.078.445,35 107,96

prevoz na delo in iz dela 399.944,20 286.534,87 71,64

stroški prehrane med delom 260.927,43 294.920,75 113,03

regres za letni dopust 286.077,47 316.817,98 110,75

prispevki delodajalca 1.666.235,91 1.766.232,70 106,00

drugi stroški dela 229.132,67 227.067,86 99,10

SKUPAJ STROŠKI DELA 13.103.660,80 13.970.019,51 106,61

prispevek za vzpodbujanje 

zaposlovanja invalidov 7.416,99 4.608,86 62,14

nadomestilo za uporabo 

stavbnega zemljišča 31.744,42 31.993,00 100,78

pristojbine za vzdževanje patentov 28.570,34 28.360,69 99,27

druge takse in pristojbine 2.717,56 695,32 25,59

štipendije dijakom in študentom 600,00 1.920,00 320,00

prispevek za posebne primere 

zavarovanja 17.573,74 16.509,91 93,95

nagrade dijakom in študentom na 

delovni praksi 284,47 0,00

združena sredstva UL 88.151,84 73.121,15 82,95

prispevek za NUK, CTK 3.815,46 4.196,72 109,99

razvojni sklad UL 12.416,62 20.465,99 164,83

članarine 38.234,13 41.295,37 108,01

Prešernove nagrade 3.250,00 1.500,00 46,15

davčno nepriznani stroški 6.954,08 4.957,94 71,30

sodni stroški 2,46

dane donacije 1.100,00 0,00

odhodki prejšnjih obračunskih obdobij 10.884,52 89.833,95 825,34

DRUGI STROŠKI SKUPAJ 253.714,17 319.461,36 125,91

STROŠKI PRODANIH ZALOG 12.935,25 9.690,24 74,91

FINANČNI, DRUGI IN 

PREVREDNOTOVALNI ODHODKI 5.220,89 42.928,22 822,24

SKUPAJ ODHODKI 19.760.562,22 20.715.561,63 104,83

PRIMERJAVA ODHODKOV ZA LETI 2020 IN 2019


